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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Στην Επιτροπή χ8ες οι πιστώσεις

ΚΑΜΙΑ ΝΕΑ ΑΙΘΟΥΣΑ
ΔΕΝ ΠΑΡΑΔΙΝΕΤΑΙ

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΤΟ 1988
Χωρίς προστριβές και με γνώμο­
να ότι έτσι κι αλλιώς οι πιστώσεις 
για σχολικά κτίρια στο νομό εί­
ναι ελάχιστες και δεν καλύπτουν 
τις μεγάλες ανάγκες που υπάρ­
χουν, έγινε χθες από τη Νομαρ­
χιακή Παιδείας η κατανομή των 
πιστώσεων που έχουν δοθεί από

ΤΟΥ 
ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

εκπαίδευση και 4 στη δευτερο­
βάθμια.
— Την εκτέλεση συμπληρωματι­
κών εργασιών σε σχολεία που έ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Σε θέση μάχης όλοι για τον ερχομό του Α. Παπανδρέου

Βαρόμετρό

το Νομαρχιακό πρόγραμμα για 
σχολικά κτίρια. Η συνολική πί­
στωση πληρωμών 260.035.000 
δρχ. Στο παραπάνω ποσό περι­
λαμβάνεται και πίστωση 150. εκα­
τομμυρίων δραχμών που 
προέρχεται από το Ε.Τ.Π.Α.
Η κατανομή έγινε από την Επι­

τροπή Παιδείας του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου και κύριο βάρος 
δίνεται στην αποπεράτωση των 
σχολικών κτιρίων που βρίσκον­
ται υπό ανέγερση και στην απο­
πληρωμή έργων που έχουν γίνει. 
Αντίθετα δεν προβλέπεται η χρη­
ματοδότηση κανενός νέου έρ­
γου, ενώ γενικά αναφέρεται ότι 
θα «δημοπρατηθούν άμεσα» το 
26ο Δ.Σ. Ηρακλείου και το Λύκειο 
Αρκαλοχωρίου, χωρίς όμως να υ­
πάρχει πίστωση για το ξεκίνημα 
των εργασιών.
Η πρότασή της επιτροπής σχο­

λικών έργων και κατανομής πι­
στώσεων προβλέπει τα 
παρακάτω:
— Την παράδοση σε χρήση 4 δι- 
δακτήριων στην πρωτοβάθμια 
εκπαίδευση και 2 στη δευτερο-

χουν παραδοθεί σε χρήση και 
την αποπληρωμή εκτελεσθεισών 
εργασιών. Τα σχολεία αυτά είναι 
12 (5 στην πρωτοβάθμια και 7 στη 
δευτεροβάθμια εκπαίδευση).
— Τη σύνταξη μελετών σχολι­

κών κτιρίων από ιδιωτικά γρα­
φεία (βασικά αφορά το Ιο ΚΕΤΕ 
Ηρακλείου).
— Την αποπληρωμή εργασιών ε­

πισκευής και συντήρησης που έ­
χουν εκτελεσθεί ή εκτελούνται 
σε 23 σχολικά κτίρια.

ΠΩΣ ΕΓΙΝΕ 
Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ

Ποσό 158.125.000 δρχ. κατανέ­
μεται σε έργα που θα παραδο­
θούν σε χρήση το 1988.
Στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση 
δίνονται τα ποσά στο Δημοτικό 
Σχολείο Γέργερης με 12 αίθου­
σες 33.125.000 δρχ. Άνω Βιάν- 
νου με 9 αίθουσες 31.250.000 
δρχ., Ροδιάς με 8 αίθ. 31.250.000 
δρχ., Γαζιού αίθ. 4,15 εκατομμύ-

βάθμια που περιλαμβάνουν 49 αί­
θουσες.
— Τη συνέχιση των εργασιών σε 

2 διδακτήρια στην πρωτοβάθμια

ρια δρχ.

Δευτεροβάθμια Εκπ/ση 
Γυμνάσιο Καμαρών με 5 
11.250.000 δρχ.
Γυμνάσιο Μαλίωνμε 11 
36.250.000 δρχ.

αιθ.

αιθ.

Για τα συνεχιζόμενα έργα δια­
τίθεται ποσό 41.250.000 το οποίο 
κατανέμεται ως εξής.

Πρωτοβάθμια Εκπ/ση
18ο Δ.Σ. Ηρακλείου 5 εκ. δρχ.
Νηπιαγωγείο Προφ. ΗΛία 2,5 εκ. 
δρχ- .

Δευτεροβάθμια Εκπ/ση I Σε «Θέση μάχης» βρίσκονται οι
Γυμνάσια Μοχού 15 εκ. δρχ. Τε- κυβερνητικοί αλλά και κομματικοί

-ια γίιη non tu λ ίπποι ι I μηχανισμοί στο Ηράκλειο για την 
φελιου 13750.000, Τυλίσσου ^υτερη διοργανωση και πρ0ετ0ι- 
2.500.000, Βενεράτου 2.500.000 I μασία γης ανοικτής συγκέντρωσης 
δρχ. I με ομιλητή τον Πρωθυπουργό αλ-

Σε έργα που έχουν παραδοθεί I λά και του διήμερου πρώτου ανα- 
σε χρήση και πρέπει να γίνουν α- I πτυξιακού Συνεδρίου τηνέναρξη

\ λ χ I του οποίου θα κηρύξει ο ίδιος ο κ.ποπληρωμές διατίθεται ποσό Ανδ έ Παπανδρέου.
60.250.000 δρχ. που κατανένεται I Για την όλη πάντως προετοιμα- 
ως εξής: I σία του διήμερου 28 και 29 Μαίου

Πρωτοβάθμια Εκπ/ση 1 έντονη κινητικότητα έχει παρατη-
4ο Δ.Σ. Ηρακλείου 5.625.000 δρχ. I ι--------------------------- ---------------- — 
Βαγιωνιάς 1.500.000, Πύργου 20 1 ΤΟΥ
εκ. Αγ. Βαρβάρας 3.125.000, Κα- | ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ
λού 1.875.000 δρχ. I

Δευτεροβάθμια Εκπ/ση | ρηθεί και σε κεντρικό επίπεδο 
Γυμνάσια Αρχανών 8.750.000 | καθώς.
। Ηλ I · Αντικείμενο της πρόσφατης συ-
δρχ. Κρουσωνα 3.750.000, Κα- I νδντησης Παπανδρέου - Τσοχατζό- 
στελλίου Πεδ. 3.750.000, 5ο Ηρα- I πουλου (θα ακολουθήσουν και 
κλείου 6.250.000, Επισκοπής 1 άλλες με άλλους υπουργούς οι ο- 
1 875 000 Μεσοψωριού ποιοι ήδη έχουν ειδοποιήθεί για εκ- 
1.875.θθθ’ 6ο Ηρακλείου κρεμούντα θέματα Κρήτης) 
-1 ανκ non I σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες
1.875.000 ορχ. I ήταν ακριβώς η κάθοδος στο Ηρά-

Γιατη σύνταξη μελετών διατί- I κλειο του Πρωθυπουργού.
θεται ποσό 8.082.000 δρχ. και για 1 · Πολύ στενός συνεργάτης του 
την επισκευή και συντήηση διδα- 1 Πρωθυπουργού έρχεται τις επόμε- 
κτηρίων 44.335.500 δρχ. σΤ° ΗΡάκλει° ,πΡθκει-

„ ,χ I μενού να εχει (και να μεταφερει) την
Αξίζει να σημειωθεί ότι το 1988 I πιστή εικόνα του κλίματος στην 

δεν θα παραδοθεί καμιά νέα αί- I Κρήτη και ειδικότερα στο Η- 
θουσα στην πόλη του Ηρακλείου I ράκλειο.
που αντιμετωπίζει τρομακτικά Στόχος των συνδυασμένων κινή- 

I σεων που εκδηλώνονται είναι να 
προρΛηματ . ι φανε( το κχίμα που έχει διαμορφω-

Ετσι όλα τα μέλη της επιτρο- I θε( καθΦς και οι προοπτικές στα 
πής επισήμαναν ότι πρέπει να συ­
νεχιστούν οι προσπάθειες για 
αύξηση των πιστώσεων, ενώ ο 
πρόεδρος της επιτροπής Παι­
δείας κ. Κ. Λεβεντάκης τόνισε ότι 
πρέπει να προταθεί στονυπουρ- 
γείο Παιδείας η σύνταξη ξεχωρι­
στού προγράμματος έργων για 
την πόλη του Ηρακλείου με δικό 
του προϋπολογισμό.

το Ηράκλειο
Από εδώ το στίγμα της προεκλογικής μάχης

πλαίσια των εφικτών πολιτικών χει­
ρισμών που μπορεί να γίνουν.

ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ
ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ 

Η ΚΡΗΤΗ
Κοινή είναι η αντίληψη ανάμε­

σα στους κυβερνητικούς και πο­
λιτικούς κύκλους ότι η κάθοδος 
του Πρωθυπουργού στο Ηρά­
κλειο αποκτά ιδιαίτερη βαρύτη­
τα για δύο κυρίως λόγους:

• Η Κρήτη ήταν πάντα το βα-

ρόμετρο των εξελίξεων για το 
ΠΑΣΟΚ.

• Με την ανοικτή συγκέντρω­
ση στο Ηράκλειο το Σάββατο 28 
Μαίου θα δοθεί πιθανότατα το 
στίγμα της προεκλογικής αναμέ­
τρησης.

Θα είναι πιθανότατα η ομιλία 
αυτή και η τελευταία ανοικτή 
συγκέντρωση του ΠΑΣΟΚ με ο­
μιλητή τον Πρωθυπουργό πριν 
από την ανάπαυλα του καλο­
καιριού.

Πέρα από την προετοιμασία 
πάντως της συγκέντρωσης και ο­
μιλίας ιΐαπανδρέου στην πλα-

και τυπική έγκριση

για τον δεύτερο

όροφο στα Δειλινά

Σάλλας Λουκάκης Από την Επιτροπή του υχοπ

στα εγκαίνια σήμερα
της Εταιρίας Ανάπτυξης

Με ομόφωνη απόφαση της στη 
διάρκεια της χθεσινής συνεδρία­
σης, η Νομαρχιακή επιτροπή του 
ΥΧΟΠ αποφάσισε τον διπλασια­
σμό του συντελεστή δόμησης 
στον οικισμό των Δειλινών λύ­
νοντας έτσι και τυπικά το θέμα 
της δυνατότητας κατασκευής 
δευτέρου ορόφου στον οικισμό. 
Η χθεσινή απόφαση της τοπικής 
Επιτροπής είναι απόλυτα εναρ-

κλείου. | μονισμένη με την παρέμβαση του
Η εταιρία ανάπτυξης της ΒΙΠΕ αναπληρωτή υπουργού κ. Παπα- 

είναι το αποτέλεσμα της προσπά- I στεφανάκη που υλοποιήθηκε 
θείας 25 ιδρυτικών μελών εται- | πρόσφατα μετά την ολοκλήρωση

lu
tia

oi
vo

ia
 »ι

ηγ
»ι

>Η

Ο Γενικός Γραμματέας της πε­
ριφέρειας Κρήτης κ. Μανόλης 
Λουκάκης παρουσία και του Διοι­
κητή της ΕΤΒΑ κ. Μιχάλη Σάλλα 
θα εγκαινιάσει σήμερα το πρωί 
(13.30) στη Βιομηχανική περιοχή 
Ηρακλείου τα γραφεία της Εται­
ρίας Ανάπτυξης ΒΙΠΕΗ «ΕΑΒΑΠ» 
ΕΠΕ.
Στα εγκαίνια έχουν προσκληθεί 
υπουργοί, βουλευτές, οι εκπρό­
σωποι των τοπικών αρχών κ.ά. 
Εκτός από τα γραφεία της «ΕΑ­
ΒΑΠ» που βρίσκονται στο Διοικη­
τήριο της ΒΙΠΕ, σήμερα θα 

γίνουν και τα εγκαίνια του εκθε­
τηρίου που δημιούργησε ο Σύν­
δεσμος των Επιχειρήσεων της 
Βιομηχανικής περιοχής Ηρα-

ριών οι οποίες έχουν γίνει 
σήμερα 50. Η προσπάθεια που έ­
χει στόχο την ανάπτυξη και δια­
χείριση της βιομηχανικής 
περιοχής, υλοποιήθηκε στα πλαί­
σια του ΜΟΠ Κρήτης.

ΠΕΤΑΞΑΝ
ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ

λ κ. ΖόλΚαί

Αληδινές αφορμές 

(Υστερόγραφο)

Οι άθλιοι της Ιστορίας

Ελαφρότερη έφτασε από την Α­
θήνα στο Η ράκλειο, η τσάντα του 
Δυτικογερμανού Στέφαν Τζών 32 
χρονών. Ο Τζών φεύγοντας προ­
χθές το απόγευμα από το αερο­
δρόμιο του Ελληνικού παρέδωσε 
την τσάντα του στις αποσκευεές, 
αλλά όταν την παρέλαβε από το 
αεροδρόμιο του Ηρακλείου δια­
πίστωσε ότι του είχαν κλέψει 
1.005 δολλάρια Αμερικής και 
1.500 μάρκα Δυτικής Γερμανίας.

Πολλά συμπεράσματα περιμένει ο πρωθυπουργός να βγάλει 
από τη συγκέντρωση στο Ηράκλειο. Ο ίδιος την αντιμετωπίζει 
με ξεχωριστή ιδιαιτερότητα.
τεία, το ενδιαφέρον όλων των δρίου Ανάπτυξης.
κυβερνητικών κυρίως στελεχών Πέρα από την καταγραφή των 
επικεντρώνεται και στην επιτυ- συγκεκριμένων προβλημάτων α- 
χία του Α’ Περιφερειακού Συνε- νάπτυξης της Κρήτης, στόχος

καθορίζεται το κλιμάκιο των υ­
πουργών που θα το παρακολου­
θήσει να είναι σε θέση να δώσει 
άμεσα συγκεκριμένες λύσεις έ­
τσι ώστε οι διαπιστώσεις να μην 
μείνουν «γράμμα κενό».

Δεν μμένου πάντως του μεγά­
λου αριθμού των κυβερνητικών 
παραγόντων που θα παρακολου­
θήσουν τις εργασίες του Συνε­
δρίου, αυτό ήδη έχει γίνει «το 
θέμα» για την Κυβέρνηση.

Ο έχων πάντως την ευθύνη σε 
τοπικό επίπεδο της οργάνωσης 
του Συνεδρίου, Γενικός Γραμ- 
ματέας της Περιφέρειας κ. Λου­
κάκης νοιώθει ικανοποιημένος

c κ/Ιοι/κιάκ^ί

από την μέχρι τώρα πορεία της 
προετοιμασίας και κυρίως από 
την διοργάνωση των προσυ- 
νεδρίων.

Θλιβερή επέτειος χθες. Η ιστο­
ρία μας, όσο ως κι αν την φω­
ταγωγεί, έχει και κάποιες 
στιγμές όπως τη χθεσινή, που ρί­
χνουν μελανές σκιές και προκα­
λούν ντροπή. Τέτοια η χθεσινή 
επέτειος. Δεν μπορεί, και δεν 

πρέπει να την ξεχάσουμε την 
21η του Απρίλη. Όπως δεν μπο­
ρεί και δεν πρέπει να ξεχνιέται 
καμιά ιστορική ώρα, καλή ή κα­
κή. Ο λαός μας, οι απλοί άνθρω­
ποι, μα και οι επώνυμοι πρέπει 
πάντα να γυρίζουν τον διακόπτη 
της μνήμης και να ανακαλούν ι­
στορικά ορόσημα όποια κι αν εί­
ναι. Η ιστορία μας, είναι δίκιά 
μας, καλή ή κακή και δεν έχου­
με το δικαίωμα ούτε να την ξε­
χνάμε, ούτε να την νοθεύουμε με 
στολίδια ή αφαιρέσεις.
Είναι δικό μας το μεγάλο εκεί­

νο εικοσιένα. Μα είναι δικό μας 
και το θλιβερό ’97. Είναι δικό 
μας το 1912 και 13. Μα είναι δι­
κό μας και το 1922. Είναι δικό 
μας το ΟΧΙ του 1940 και η Αντί­
σταση. Μα είναι δική μας και η 
ιστορία των δοσιλόγων, που μας 
ταλαιπωρεί από τότε και μετά μ’ 
ένα πλήθος πάθη μα και με το α­
δούλωτο φρόνημα που ύστερα 
από την 21η Απριλίου του ’67 έ­
φτασε στο Πολυτεχνείο το Νο-

έμβρπ του 1973.
Όλη αυτή η αλυσσίδα των επών 
και των παθών, δεμένη με ανά­
κατους κρίκους, είναι δική μας. 
Είναι η ιστορία των νεοελληνι­
κών, έτσι όπως εμφανίζονται στο 
παγκόσμιο και στο δικό τους ι­
στορικό προσκήνιο. Άλλοι χρυ­
σοί, και άλλοι κρίκοι σκουριάς 
αυτής της αλυσσίδας δίδουν την 
συνολική εικόνα των Ελλαδικών 
χρόνων. Μα και πιο βαθιά να 
χωθούμε μέσα στο χρόνο αναση- 
κώνοντας τις πλάκες δεκάδων 
αιώνων, πάλι ανάλογα πψεργα 
φαινόμενα θα βρούμε στη συμ­
περιφορά των Ελλήνων. Είναι 
στη μοίρα μας, μοίρα να ορίζε­
ται και από εφιάλτες και Παπα- 
δόπουλους.
Τον πρώτο, τον βρίσκουμε στο 

κατακάθι της αρχαίας μας ιστο­
ρίας. Τον άλλο, τον θυμούμαστε. 
Οι ενδιάμεσοι είναι- ο υδαρής 
βρώμικος πολτός των ιστορικών 
υπονόμων, που έγραμαν κι αυτοί 
το θλιβερό τους κεφάλαιο, και 
ποντίστηκαν στην ιστορική τους 
αθλιότητα.

Αυτό είναι. Καταστάσεις και 
πρόσωπα της ιστορίας μας, που 
προκαλούν αποστροφή και ντρο-

500 ΕΚ. ΔΑΝΕΙΟ 
ΣΤΟΝ ΟΑΔΥΚ

Το ποσό των 500 εκ. χορηγεί­
ται ως δάνειο απο την Ευρωπαϊ­
κή Τράπεζα Επενδύσεων, στον 
οργανισμό ανάπτυξης Δυτ. 
Κρήτης.

Το δάνειο δίδεται για τα έργα 
άρδευσης 18.600 στρεμμάτων σε 
περιοχή των Χανιών. Το αρδευ­
τικό δίκτυο θα εξυπηρετεί πέντε 
Κοινότητες συνολικού πληθυ­
σμού 2.000 κατοίκων και αποτε­
λεί τμήμα ενός ευρύτερου 
προγράμματος Γεωργικής ανά­
πτυξης και διαφοροποίησης των 
Καλλιεργειών στο Νομό Χανίων.

Το έργο αυτό εντάσσεται στα 
πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης.

Εγκαίνια Οδοντιατρείου 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

συνέχεια στη σελ. 3

Το Σάββατο 23 Απριλίου 
στις 6 το απόγευμα κάνου­
με εγκαίνια του νέου μας 
Οδοντιατρείου στην οδό 
Δελημάρκου 1 (Καμαράκι) 
Έναντι ξενοδοχείου Ηρά­
κλειο. Τηλ. ιατρείου: 

286674
Αργυρώ Ε. Τζανοδασκαλάκη 

Χειρ. Οδοντίατρος
1-6

*

ΝΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
της γςεε

t'

του τμήματος της πολεοδομικής 
μελέτης για την περιοχή η οποία 
επίσης πρότεινε τον διπλασια­
σμό του ισχύοντος σήμερα συν­
τελεστή (0,6).
Μετά την απόφαση αυτή τα πο- 

λεοδομικά γραφεία μπορούν να 
εκδίδουν άδειες οικοδομής για 
δεύτερο όροφο αίτημα ας ση­
μειωθεί που έμεινε ανεκπλήρωτο 
τόσα χρόνια παρά το γεγονός ότι 
απασχολούσε έντονα 500 περί­
που οικογένειες της περιοχής.

Δύο κτηνοτρόφοι

Αρπαξαν 
τα όπλα

πάνω
στην πάλη
Δύο κτηνοτρόφοι αλληλομηνϋ- 

θηκαν χθες κατηγορ<ίντας ο έ­
νας τον άλλο για απόπειρα 
δολοφονίας. Πρώτος συνελήφθη 
από αστυνομικούς του τμήματος 
τάξης Χερσονήσου, ο Μιχάλης 
Γκιαουράκης του Ιωάννου 47 
χρονών κάτοικος Πλάτης Οροπε­
δίου Λασιθίου, γιατί όπως κατάγ­
γειλε, ο Στυλιανός Δαφέρμος του 
Ιωάννου 32 χρόνων κάτοικος Α- 
στυρακίου προχθεή το μεσημέρι 
στην κτηνοτροφική περιοχή «Λί- 
μνια» της κοινότητας Κόξαρης Η­
ρακλείου, αποπειράθηκε να τον 
σκοτώσει με κυνηγετικό όπλο. 
Ο Δαφέρμος με τη σειρά του υ­

ποστήριξε ότι ο Γκιαουράκης 
προσπάθησε να τον πυροβολή­
σει και ότι πρόλαβε και του απέ­
σπασε το όπλο, την τελευταία 

στιγμή, ενώ στη συνέχεια πιά­

στηκαν στα χέρια και κατά τη 
διάρκεια της πάλης που ακολού­
θησε τραυματίστηκε ελαφρά στο 
χέρι. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο

Πραγματοποιήθηκε χθές στην 
αίθουσα συνελεύσεων του Εργα­
τικού Κέντρου Ηρακλείου, συγ­
κέντρωση διαμαρτυρίας για την 
απόφαση της Ε.Ε. της ΓΣΕΕ να 

Ο Γκιαουράκης χθες μετά την I προχωρήσει στην αναβολή του 
υποβολή της μήνυσης. I 24ου συνεδρίου, παρά την από- 

Δαφέρμος παρέδωσε στο τμήμα όλωΧ των παρα^^ 
Χερσονήσου το κυνηγετικό όπλο I Ρωτ°9 ύ1 1σε στ’?\· * Ρ 

, ' " | συγκέντρωση ο πρόεδρος του
670 φυ?7λΥΐΡ·· Γ ΕΚΗ κ. Γιάννης Κουράκης ο ο- 

Μετά τη σύλληψη του ο Γκιαου- αναφέρθηκε αναλυτικά
ράκης υπέβαλ ε κι αυτός μυνη- \πόφαση που ε(χε πάρει η 
ση στον Δαφέρμο κατηγορώντας επιτροπή. Στη
τον ότι και αυτός προσπάθησε να συνέχεια μίλησε 0 Γ.Γ του ΕΚη
τον σκοτώσει. Το όπλο με το φυ- 1 κ Ηχ(ας Τσιαμαντάς που επισή- 
σιγγιο κατασχέθηκε και ίσως αυ- μανε ότι η διοίκηση της ΓΣΕΕ με 
τό βοηθήσει στην διαλεύκανση την απόφαση της για αναβολή 
των συνθηκών που οδήγησαν του συνεδρίου βάζει δυ/αμίτη 
τους δύο κτηνοτρόφους να άλλη- I αγην ενότητα του συνδικαλιστι- 
λομηνυθούν.

από το Ηράκλειο

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

<2,α,6,8,Ο)

VACANCIES
We need 2 persons from E.E.C. who 
speak English to join an Anglogreek 
firm specialising in imports of
products.
Tel: 081
09.00-12.00 hours.

253.989 (IRAKLION)

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΟΣΤΡΩΜ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ

Αναγεννήσεως 18 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τα νέα τηλέφωνα είναι: 
236434 ■ 236156

κού κινήματος, που άρχισε να 
διαφαίνεται με την απόφαση των 
παρατάξεων για την πραγματο­
ποίηση του συνεδρίου. Μετά το 
τέλος των ομιλιών εγκρίθηκε το 
παρακάτω ψήφισμα:

«Εμείς οι εργαζόμενοι του Η­
ρακλείου που μαζευτήκαμε σήμε­
ρα 21.4.88 σε συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας στο Ε.Κ.Η μετά 
απο πρόσκληση της Διοίκησης 
του Εργατικού Κέντρου, αφού α­
κούσαμε τους ομιλητές αποφασί­
σαμε τα παρακάτω:

1) Εκφράζομε την έντονη διαμαρ­
τυρία μας για την αναβολή του 
24ου Συνεδρίου της Γ.Σ.Ε.Ε με 
διαδικασίες που αντίκεινται στην 
συμφωνία των παρατάξεων.
2) Είμαστε αντίθετοι στην οποια­
δήποτε παρέμβαση απ’ όπου κι 
αν προέρχεται στη λειτουργία 
του συνδ. κινήματος και πιστεύ­
ουμε ότι ο μόνος δρόμος για να 
ξεπεραστούν όποια προβλήματα 
αντιμετωπίζει είναι να αφαιθεί 
μόνο του να βρει το δρόμο του.

συνέχεια στη σελ. 3

«ΜΙΤΑΤΟ»
ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ

Η ταβέρνα μας λειτουργούσε στις Πατσίδες. 
ΤΩΡΑ είμαστε στο Παλιόκαστρο.
Ανοίγουμε την Παρασκευή 22 Απριλίου με 
το γνωστό σας όπως πάντα μητό στο 
φούρνο.

• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων.
Σας περιμένουμε στη νέα μας Δ/νση.



Παρασκευή 22 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 17 στιγμές της άνοιξης
2.00 Ακαγκέρα
2.25 Μικροί σατανάδες
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πέμπτη εποχή
7.20 Μουσικόραμα
8.05 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Δεσμώτες

10.45 Κιν/φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Πινόκιο
5.30 Ροζ Πάνθηρας
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Τα παιδιά του Αβραάμ
6.45 Συναυλία
8.15 Μονόγραμμα
8.50 Τα αδέλφια
9.30 Ειδήσεις

10.30 Επετειακό
11.15 Ξένη σειρά
12.00 Ειδάεις
00.10 Από τον κόσμο 

της 7ης τέχνης

.1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
*

06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.25 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας ναζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
11.10 Μαντινάδες

11.45 Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.10 Διαλέγετε κι ακούμε...
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
4.10 Διακοπή
6 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Όσα φέρνει η ώρα
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μια σπαρταριστική ερωτική κωμωδία 
«NADIN Ε»

Τζεφ Ρίτζες - Κιμ Μπάσι^κεμ

«STUDIO»
«ΣΑΝ ΑΔΕΣΠΟΤΟ ΣΚΥΛΙ»

Σκηνοθεσία: Λάσε Χαλστρομ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Άντον Γκλαν ζελιους κ.α.

Έγχρωμο α' προβολής

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο μοναδικός ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ στη δυνατή 
αστυνομική περιπέτεια
«Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ - ΤΖΙΛ ΑΙΡΛΑΝΤ - ΤΕΛΥ ΣΑΒΑΛΑΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΌΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» 

Του Σερ Ρίτσαρντ Ατέμπορο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής Γουβών ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αθανάσιος και Ειρήνη 
Βεληβασάκη, Εμμανουήλ και Ει­
ρήνη Βεληβασάκη, Ελένη και 

Ιωάννης Κωστάκης, Αλμπέρτος και Μαρία Βεληβασάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ελευθε­
ρία Κανάκη, Σταύρος και Χρυ- 
σούλα Μουζουράκη, Βασίλειος

και Κατίνα Φραγκάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Σπαθαράκη, 
Δημήτριος και Μαρία Φονιαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αστριτσίου Πεδιάδος για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΜΑΤΘ. ΧΡΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να συμπροσευχηθούν 
μαζί μας.
Η σύζυγος: Κατερίνη Χρονάκη - Αλεξάκη.
Τα παιδιά: Λευτέρης και Άννα Χρονάκη, Γεώργιος και Άν­
να Βουράκη, Μιχάλης και Περσεφόνη Τζουνάκη, Κων/νος και 
Ηλέκτρα Τζοβενάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι του εκλειπόντος, μετά 
την τεήετή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νεκταρίου Μαλίων, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΦΡΙΞΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Νίκος Τσαγκαράκης, 

Μαρία Τσαγκαράκη, Ηρακλής Μπελαντής.
Οι λοιποί συγγενείς.

Κι νπ μ ατο γράφοςΕΚΘΕΣΗ 
ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ 

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 
ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ

Εγκαινιάσθηκε χθες στην αίθου­
σα της Βασιλικής του Αγ. Μάρ­
κου έκθεση χειροποίητου 
κεντήματος.
Στην έκθεση παρουσιάζονται 
κεντήματα της Μαρίας Κα- 
νιαδάκη.

ΑΡΡ. r

Ιωάννης Γ. Παπαδόπουλος, Μα­
ρία Νικ. Σπαθαράκη αρραβωνιά- 
στηκαν στις 11 Απριλίου. Θερμά 
συγχαρητήρια.
Η οικογένεια Ν. Σπαθαράκη θα 
δεχθεί συγχαρητήριους επισκέ­
ψεις στις 23 και 24 Απριλίου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Ο Κουρεπίνης Νικόλαος του Α­
ναστασίου και της Ευαγγελίας το 
γένος Κουμουλά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ρεθυμνιωτάκη Μαρία του Γεωρ­
γίου και τής Χαϊδεμένης το γένος 
Δρακάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο θα παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

■ΚΡΟΝΟΣ»
Nadine
■ΣΤΟΥΝΤΙΟ» I
Σαν αδέσποτο σκυλί.
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η πόλη της βία^' 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚραυΤήέλευθερίας^ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»' ' '■
Αμέρικ^γ^ίλβρς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο
— Αποστολάκη, Καινούρια 
Πόρτα
• Από 08.00-24.00
— Κοσμαδάκη, Καζάνη 8 Κα­
μαράκι
• Από 08.00-22.00
— Κασαπάκη, Χανιόπορτα
• Από 08.00-20.30
— Δουλουφάκης, Λιοντάρια
Σαβιολάκη, Μαιευτήρια.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥίΤΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
22-4-88

Ρουσάκης Γεωργ.Λ.ΕΘν.Αντίστ. 
Χειμωνίτης Παρ.Παπαναστασίου
Βογιατζάκης Αντ. Λ.62 Μαρτύρων
Δανδάλης Μιχ. /..Ζπ-μοκρυτίΛί
Μωραίτης Παν.Ν.Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης & υιοίΧρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργίου Στ. Ν. Αλικαρνασσός

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΊΑ
Παπαχρήστου Μπάμπης.Μον. Πρεβέλης 95

ΕΟΡΤΕΣ

τί έργο θα διαλέξετε
«μ Α Μ 7 καλές στο είδος τους είναι οι προβαλλόμενες ταινίες, όπως είχε προαναγγείλει π στή- 

I f 1 /1 %/ λη. Μάλιστα υπάρχει και ποικιλία θεάματος, ώστε οι φίλοι της μεγάλης οθόνης δεν 
II 1/1 Υ θα δυσκολευτούν να βρουν την ταινία της αρεσκείας τους, για να περάσουν δυο ευχά-

1 1 ΑΙΑ ριστες ώρες.

«NADINE»
Κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΒΓΑΖΕΙ άφθονο γέλιο η κωμω­

δία αυτή, της οποίας τα ατού εί­
ναι τρία: Το καλογραμμένο 
σενάριο, η θαυμάσια σκηνοθεσία 
και οι πρωταγωνιστές. Ιδιαίτερα 
εντυπωσιακοί στους πρώτους ρό­
λους είναι οι Τζεφ Ρίτζες και Κιμ 
Μπάσιγκεμ

άρρωστη μητέρα ο νεαρός θα 
σταλεί κοντά στο θείο και άλλους 
συγγενείς του. Εκεί θα κάνει την 
γνωριμία του με την ζωή, σχέ­
σεις, αντιθέσεις, πάθη ανταγωνι­
σμούς, την ποίηση που κρύβει η 
καθημερινή ζωή, το άλλο φίλο, 
την αντιζηλία, την αίσθηση της

αυτοσυντήρησης... Όλα αυτά γί­
νονται βιώματα, σφραγίζοντας 
τη μετέπειτα ζωή του, διδάγμα­
τα και εμπειρίες, όσο κι αν πονά­
νε μερικές φορές. Πάντως η 
πορεία του προς την ευτυχία θα 
επιτευχθεί, χάρη στην ενεργή αί­
σθηση του χιούμορ που διαθέτει.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ» 
Αστυνομική έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΤΑΙΝΙΑ στην οποία κυριαρχεί η 
βία. Έχει αρκετή και συνεχή 
δράση, ενώ δεν λείπουν και τα 
σκηνοθετικά ευρήματα. Κατα­
πληκτικός, όπως πάντα, είναι ο 
Τσαρλς Μπρόνσον, χωρίς να υ­
στερούν και οι άλλοι ηθοποιοί 
που τον πλαισιώνουν.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΣΑΝ ΑΔΕΣΠΟΤΟ
ΣΚΥΛΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την αυτοβιογρα­
φία του Σουηδού Ράιντερ Τξέν« 
σον που αποτελεί ένα 
οδοιπορικό του 12χρονου Ίνγκε- 
μαρ. Ορφανός από πατέρα και με

Η ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ ΤΕΙ

Η Κινηματογραφική Λέσχη 
του ΤΕΙ Ηρακλείου θα προβάλει 
σήμερα 10-12 το βράδυ στο Ο­
λύμπια την ταινία «Δημόσια Γυ- 
ναίκα», του Ζουλάφσκυ.

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μου εγγονό Πα­
ναγιώτη Ευαγ. Τριανταφύλλου 
που αρραβωνιάστηκε την Τούλα 
Βασιλ. Κουκουριτάκη το π. Σάβ­
βατο θερμά συγχαίρω και του εύ­
χομαι καλά στέφανο.

Ο παππούς
Δημ. Τριανταφύλλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ο πρόεδρος του Σωματείου Επαρ- 

χ ιακών ταξί του Ν. Ρεθύμνης αισθά­
νεται την ανάγκη όπως και διά του 
τύπου ευχαριστήσει τον κ. Δ/ντή της 
ΕΛΠΑ Γιάννη Λιονάκη και τον οδηγό 
κ. Αριστοτέλη Δασκαλάκη για την τα­
χεία εξυπηρέτηση την οποία μου προ- 
σέφεραν όταν το επαγγελματικό μου 
αυτοκίνητο είχε μείνει έξω από το Η­
ράκλειο 4 χιλιόμετρα από τον παρα­
λιακό δρόμο. Αυτοί οι άνθρωποι 
πράγματι αξίζουν θερμές ευχαρι­
στίες για το έργο το οποίο προσφέ­
ρουν στο κοινό όλο το 24ωρο.

Βασ. Σφακιανάκης
Τηλ. 258.161 · 258.082

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε την υποχρέωση όπως 
και διά του τύπου, εκφράσομεν 
τις ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οιονδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου και πατέρα 
Εμμαν. Στειακάκη.

Η σύζυγος: Μαρία Στειακάκη 
Η κόρη: Ελένη Στειακάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 Π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου και Ελένης, στο χω­
ριό Κεραμούτσι 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία 

Κουκιαδάκη. Τα εγγόνια: Γιώργος - Μανώλης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ χας ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ 
ΓΕΡΜΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικατε-

ρίνη Γκριδάκη.
Ο εγγονός: Ιωάννης Γκριδάκης.

Αύριο εορτή του Αγίου Γεωργίου 
δεν εορτάζουν:

- Ο κ. Γεώργιος Κανακαράκης, 
δικηγόρος.

- Η κ. Αλίκη Λιαπάκη, για τον 
γιό της Γιώργο.

- Ο ιερεύς Γεώργιος Μεν- 
τιδάκης.

- Ο κ. Γεώργιος Κριτσωτάκης, 
παιδίατρος.

- Ο κ. Γεώργιος Αλεξάκης, επι­
θεωρητής ΑΤΕ.

- Ο κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης, 
ηλεκτρολόγος.

- Ο κ. Γεώργιος Χρυσός, 
έμπορος.

- Η κ. Τζοβάνα Καλπαδάκη- 
Αγκριθαράκη, για τον σύζυγο 
της Γεώργιο.

- Η κ. Μαρίκα Γραφανάκη δεν ε­
ορτάζει ούτε δέχεται επισκέψεις 
για τον σύζυγο της Γεώργιο.

- Ο κ. Γεώργιος Συκιανάκης.
- Ο κ. Γεώργιος Φραγκιαδάκης, 

έμπορος.
- Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη δεν θα 

δεχθεί για τον άντρα της 
Γεώργιο.

- Ο κ. Γεώργιος Παπαδοπού- 
λης. πολιτ. Μηχανικός.

- Ο κ. Γεώργιος Κονταξάκης 
έμπορος.

- Ο κ. Γεώργιος Κρασανάκης, ε- 
πικ. Καθηγητής Πανεπ. λόγω α­
πουσίας.

- Ο κ. Γεώργιος Β. Δημόπουλος
- Ο κ. Γεώργιος Μαρκάκης, ο­

φθαλμίατρος λόγω απουσίας.
συνέχεια στη σελ. 3

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Γεροντία του Ιερού Ησυχαστη­
ρίου «Άγιοι Θεόδωροι» ευχαρι­
στεί θερμά: 1) την σύζυγο και 
τέκνα Αγγέλου Σαράντου για 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν των 
στη μνήμη του, 2) τον κ. Αλέκο Α­
λεξάκη για την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν του στη μνήμη του αδελφού 
του Μανόλη.

(εκ του I. Ησυχαστηρίου)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους συμπαραστάθηκαν στο βα­
ρύ μας πένθος για τον θάνατο 
της πολυαγαπημένης μας αδερ­
φής και θείας Ελένης Μελαδάκη 
το γένος Λιναρδάκη.
Οι αδελφές: Ευαγγελία χήρα 
Εμμ. Λιναρδάκη, Μαρίτσα χήρα 
Κων/νου Λιναρδάκη.
Τα ανήψια.

ΔΩΡΕΕΣ
— Στη μνήμη της Αναστασίας 
Περρωτή το εκπαιδευτικό και 
διοικητικό προσωπικό της 
ΣΕΥΠΠΈΙ Ηρακλείου διέθεσε πο­
σό σε επείγουσα ανάγκη σπου­
δαστή της σχολής.
— Στη μνήμη του Εμμανουήλ 

Σμυρνάκη το εκπαιδευτικό και 
διοικητικό προσωπικό της 
ΣΕΥΠ/ΤΕΙ Ηρακλείου διέθεσε πο­
σό σε επείγουσα ανάγκη σπου­
δαστή της σχολής.

«Σκοτώστε τον μπάτσο»: Αστυνομική με τους Φάμπιο 
Τέτσι, Μασσίνο Ρανιέρι. Ένας μεγάλος κατασκευαστής προ­
σπαθεί να αγοράσει γη κοντά στη Νάπολη για την κατασκευή 
ενός τεράστιου οικοδομικού συγκροτήματος. Μέσα στα σχέ­
διά του βρίσκεται και η αγορά γης που ανήκει σε μια οικογέ­
νεια αγροτών. Ένας αστυνομικός θα παρέμβει και τότε... 
«Θάνατος στην Νέα Υόρκη»; Περιπέτεια με τους Κλιντ 
Γουώλικερ, Κιμ Κατράλ. Στο κοντινό μέλλον. Η τροφή είναι 
δυσεύρετη. Οι άνθρωποι των πόλεων καλλιεργούν αγρούς 
για να έχουν τροφές και να εφοδιάζουν τα αστικά κέντρα. 
Η μαύρη αγορά βρίσκεται σε άνθιση. Η πείνα εξαπλώνεται 
και οι άνθρωποι βρίσκονται σε απόγνωση.
«Τρελοί για σαματά»: Περιπέτεια με τους Πωλ Σμιθ, 
Μάικλ Γκόμπυ. Στο άγριο γουέστ αυτή τη φορά το δίδυμο του 
σαματά που ξεπερνά κάθε προηγούμενη επιτυχία τους, με 
ληστείες με κλέψιμο στα χαρτιά του πόκερ και με διάφορες 
γκάφες δημιουργούν ανεπανάληπτα επεισόδια.
«Μια Κυριακή στην εξοχή»: Περιπέτεια με τους Σαμ- 
πίν Ατζέμα, Λουί Ντυκρέ. Ο Λαντμιράλ είναι αναγνωρισμέ­
νος ζωγράφος. Μια Κυριακή του 1912 ο γιος του με την 
οικογένειά του, τον επισκέπτεται για να περάσουν μαζί με 
τον πατέρα τους μια οικογενειακή και ήσυχη μέρα στην 
εξοχή.
«Ο γύπας των ωκεανών»: Περιπέτεια με τους Τζακ Κόν- 
νορς, Μπάρμπαρα Μπαχ. Ο Βαν Βέντεν, ένας νεαρός συγ­
γραφέας, σ’ ένα νυχτερινό του περίπατο στις προβλήτες του 
λιμανιού του Σαν Φραντζίσκο μπλέκεται σ’ ένα καυγά ναυτι­
κών και καθώς κτυπιέται στο κεφάλι, χάνει την μνήμη του. 
«Τζίλντα»: Τολμηρή με τους Μόνικα Γκεριτόρε, Γκαμπριέλ 
Λάβια. Ένας άντρας και μια γυναίκα θα συναντηθούν τυχαία 
σ’ έναν αυτοκινητόδρομο. Εκείνος, ένας ανέμελος καλλιτέ­
χνης που αναζητάει τις πρόσκαιρες περιπέτειες. Εκείνη μια 
πανέμορφη γυναίκα που περνάει μεγάλη κρίση στον γάμο 
της.
«Ερωτιάρης του γλυκού νερού»: Κωμωδία με τους 
Γ. Παπαζήση, Γ. Βογιατζή, Τ. Στασινοπούλου. Σε μια συνοι­
κία της Αθήνας ζει ο Μανωλιός που έχει ένα περιπτεράκι και 
τα βολεύει. Αγαπάει μια φοιτήτρια, αλλά αυτή προτιμάει τον 
γιο του ιδιοκτήτη της πολυκατοικίας.
Περιπέτεια με τους Κάρεϋ Λόουελ, Τσαρλς Ρόκετ. Η Μισέλ 
έχει μπλεξίματα με μια ομάδα κακοποιών, όταν ο φίλος της 
Μπράντυ, αντί να παραδώσει ένα σπάνιο κόσμημα, διαφεύγει.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του 

Η αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
β τελούμε μνημόσυνό στον Ι.Ν. Αγ. 
. Κων/νου (Ν εκροταφείο) και παρα­

καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Η σύζυγος: Ευγενία Πα- 
λαιολόγου.

Τα παιδιά: Εφη και Εμμανουήλ Αναστασάκη, Λίτσα και Γιώρ- 
γος Αλεξανδράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Απριλίου και ώρα 
8.30 το πρωί τελούμε 40θήμερο 

ΒΙ| μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολά­
ου Τυλίσου, υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, για- 

| γιάς και θείας
ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΜΑΜΑΤΖΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος Μα- 
ματζάκης.

Τα παιδιά: Παναγιώτης και Αγλαΐα Μαματζάκη, Κρυστάλλη 
και Ιωάννης Τραντάς, Μαρία και Χαράλαμπος Σπαγουλάκης. 
Τα αδέλφια οι εγγονοί, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝ Α-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε-

I νός χρόνου από τον θάνατο της
Κ αγαπημένης μας μητέρας, για-
Κ γιάς και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
■ τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ.
■ Γεωργίου Πλακιώτισσας και πα­

ρακαλούμε συγγενείς και φίλους 
να συμπροσευχηθούν μαζί μας. 
Τα παιδιά: Στέλιος και Μάρθα 
Σταυρακάκη, Γεωργία και Αρι-

στείδης Χαβάκης, Μαρία και θεοδόσης Κοτζαμάνης, Ροδάν- 
θη Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­

λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Βουτών, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού 
και ανεψιού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΥΡΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
την μνήμη του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Κυρικάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος, Μάριος.

Οι γονείς: Γαρυφαλιά Κυρικάκη, Ιωάννης και Αικατερίνη Α­
ποστολάκη.
Οι θείοι: Νίκος και Κούλα Κυρικάκη, Αντώνης και Μαρίκα Με- 
ροδουλάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ην Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ίμερών από το θάνατο της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΜΑΛΙΑΣ ΚΟΥΤΟΥΒΑΚΗ
ελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).
θαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
‘α αδέλφια: Θεονύμφη χα Δ. Θαλασσινού, Κατίνα χα Πετρ. Γαλά· 
η, Δημήτριος Δρετάκης.
"α ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
ϊημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μαθιου-
>άκη, έναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο της α­
γαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου Ν. 4®ικαρ- 
νασσού. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Σταμάτιος Κ. Χα­

τζηκώστας, Ελένη Γ. Χατζηκώστα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24Άπρίλη και ώρα 
10.30' το πρωί, με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Βλάσση στο χωριό 
Άγιος Βλάσσης. Καλούμε όλους 
που τιμούν την μνήμη του να πα- 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Μα- 
νουσάκη.

Τα παιδιά: Λευτέρης, Βαγγελιώ, Αγγελική.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,
ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
1ο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με χρυσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαίου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα \
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ΠΑΤΡΙΣ

Δίσκος ιου Φουσιαλιέρπ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

με τραγούδια του ’35-’5O
Στις ρίζες της Κρητικής μουσικής

Οταν τα χέρια του πιάνουν το μπουλγάρι κι αρχίσει να 
παίζει σε μαγεύει. Οση προσπάθεια κι αν καταβάλεις δεν 
πρόκειται ν αποσπάσεις την προσοχή σου απ’ αυτή τη γλυ- 
κειά μελωδία που όμοια της δύσκολα συναντάς. Είναι σαν 
να διαβάζεις Καζαντζάκη, που κάθε του λέξη σε συγκινεί 
σου δημιουργεί λογιώ-λογιώ συναισθήματα, έτσι και κά­
θε κοντυλιά του Φουσταλιέρη όλο και κάτι ξυπνά μέσα 
σου, και στο τέλος θέλοντας και μη, με το δικό του τρόπο 
σου φέρνει στη θύμηση τα λόγια του μεγάλου μας στοχα­
στή του Ν. Καζαντζάκη «Είναι μεγάλη ευθύνη νάσαι 
Κρητικός».
Όταν αρχίσει να μιλά για τους παλιούς οργανοπαίχτες 

δακρύζει. Θυμάται μέρες αξέχαστες, αλλά «βροντά» και 
τρέμει ολόκληρος στην ψευτιά. «Δεν είναι εύκολο ■ τονί­
ζει ο Στέλιος Φουσταλιέρης ■ να συνθέσεις μουσική αν δεν 
έχεις τίποτα μέσα σου. Κάτι να σε βασανίζει να σε τρυ­
γά... ένα έρωτα» και θυμάται, «ενάμιση πακέτο τσιγάρα ε- 
κάπνισα μοναχός μου σ’ ένα δωμάτιο για να βγάλω την 
Κρητικοπούλα».
Θυμώνει όμως όταν σκέφτεται τα 
λόγια του μουσικοσυνθέτη Γιάν­
νη Μαρκόπουλου, ότι αυτός ανέ- 
δειξε την Κρήίκή μουσική και 
υμώνοντας τη φωνή του λέει: «Δεν 
μπορεί κανένας να μιλά αμυχολό- 
γητα για την Κρητική μουσική και 
να λέει τέτοια λόγια. Δεν μπορεί 
κανένας να λέει ότι την ανέδειξε 
και να την εκμεταλλεύεται, γιατί η 
Κρητική μουσική είναι αιώνων». 
Όσον αφορά το σήμερα ο Φου- 

σταλιέρης επισημαίνει με πίκρα. 
«Τώρα θέλουν να βγάζουν λεφτά 
και τίποτα άλλο δεν τους απασχο­
λεί. Τρία γλένηα έπαιζα για να κά­
νω ένα ζευγάρι παπούτσια. Όμως 
και το επάγγελμα του οργανοπαί- 
χτη δεν τον συγκινούσε ήθελε «τον 
καλύτερο φίλο της ζωής του», ό­
πως αποκαλεί το μπουλγάρι, κον­
τά στις χαρές και στις λύπες του. 
«Αγαπούσα και αγαπώ το όργανο, 
αγαπούσα τη μουσική, αλλά αυ­
τό το επάγγελμα το μισούσα».

ΚΡΗΤΙΚΟ 
ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ

Χθες κυκλοφόρησε ο νέος δί­
σκος του Στ. Φουσταλιέρη, με αυ­
θεντικές εκτελέσεις της περιόδου 
1935-55, όπου τραγουδούν ο 
Γιάννης Μπερνιδάκης (Μπαξεβά­
νης), η Λαυρεντία Μπερνιδάκη 
και ο Γιώργος Τζιμάκης. Ο Στέ­
λιος Αεράκης που έχει την επιμέ­
λεια της έκδοσης υπογραμμίζει: 
«Η φιλοδο5 ία μας για την διάσω-

ση της Κρητικής μουσικής συνε­
χίζεται. Μετά τους Πρωτομάστο­
ρες και το Γιάννη Καλογρίδη, με 
μεγάλη χαρά παρουσιάζουμε το 
δίσκο του Στ. Φουσταλιέρη. Η ση­
μασία αυτής της έκδοσης είναι με­
γάλη, γιατί η μουσική μας 
παράδοση περνά μια περίοδο 
σύγχυσης και παρακμής. Η μου­
σική του Στ. Φουσταλιέρη είναι 
καθαρή, γεμάτη ευγένεια και ειλι­
κρίνεια. Καθιερώνει μια ιδιότυπη 
μουσική τεχνοτροπία που μπορεί 
να χαρακτηριστεί Κρητικό Ρεμπέ­
τικο. Ο Στ. Φουσταλιέρης διεύρυ­
νε το όνομα της Κρητικής 
μουσικής, ξέφυγε από το συνθη- 
θισμένο πλαίσιο, και αγαπήθηκε 
όχι μόνο στην Κρήτη αλλά σ’ όλη 
την Ελλάδα, σ’ όλο τον κόσμο. Ε­
πίσης δημιούργησε μια δική του 
σχολή με κύρια στοιχεία την αρ­
μονία και την μελωδικότητα».

ΜΠΟΥΛΓΑΡΙ 
ΚΑΙ ΡΟΑΟΓΙΑ

Γεννήθηκε στις 19 Ιουνίου του 
1911, «ημέρα Κυριακή, ώρα τρεις 
τ απόγευμα», όπως του αρέσει να 
διευκρινίζει. Ρεθεμνιώτης 
γέννημα-θρέμμα. Στέλιος Φουστα- 
λιεράκης, του Στυλιανού και της 
Κυριακούλας. Του δώσανε, βλέ­
πεις, τ’ όνομα του πατέρα του που 
σκοτώθηκε σε ατύχημα όταν η μά­
να του ήταν πέντε μηνών έγκυος. 
Δεκαενιά χρονών ήταν σαν χάθη­
κε κι η μάνα του δεκάξι, έξι μη-

Έτσι ο Στέλιοςνών νιόνυμφη.
μπήκε στην περιπέτεια της ζωής

πριν ακόμη γεννηθεί!
Πηγαίνοντας στο νυχτερινό σχο­

λείο, ως την τρίτη δημοτικού, στα 
11 χρόνια του αρχίζει να μυείται 
στην τέχνη του ρολογά - το δεύτε­
ρο μεγάλο πάθος του, μετά το 
μπουλγαρί. Δυο χρόνια αργότερα, 
παραμονή Πρωτοχρονιά, ο μι­
κρός Στέλιος παίρνει την πρώτη 
του πληρωμή, ένα ολόκληρο κα­
τοστάρικο. Και ξέρει ήδη από τα 
πριν που θα το διαθέσει!... Με τη 
μεσολάβηση του πατρυιού του και 
75 δρχμές αποκτά το πρώτο του 
μπουλγαρί, «ένα μπουλγαράκι 
μικρό-μικρό πούχε ξεμείνει από 
κάποιο πελάτη σε μια ταβέρνα και 
τούκανα κόρτε απέξω».
Αν και κρατούσε πάντα την τέχνη 

του ρολογά και δεν υπήρξε ποτέ 
επαγγελματίας οργανοπαίχτης, ο 
δεξιοτεχνίτης που είχε ξυπνήσει 
μέσα του δεν μπορούσε να ικανο­
ποιηθεί «κρατώντας μόνο το 
μπάσσο του λυρατζή». Ο Καρε­
κλάς που εκτιμούσε το ταλέντο 
του το καταλάβαινε αυτό και συ­

χνά «αλάφρωνε το δοξάρι κι άνοι­
γε δρόμο για να περνάω εγώ 
μπροστά. Σιγά-σιγά πήρα δρόμο, 
πετάχτηκα, έφυγα, απομακρύνθη­
κα από τη λύρα κι έκανα δίκιά 
μου κυβέρνηση, δικό μου συγ­
κρότημα!...»
Ιδιαίτερα σημαντικό για τη δια­

μόρφωση της μουσικής προσωπι­
κότητας του Φουσταλιέρη υπήρξε 
το διάστημα της παραμονής του 
στον Πειραιά (1933-1937). Εδώ 
η παραδοσιακή κρητική μουσική 
συναντά το ρεύμα του ρεμπέτικου, 
καθώς ο Στέλιος συναντιέται μ’

όλα τα μεγάλα ονόματα: Γιώργος 
Μπάτης, Μάρκος Βαμβακάρης, 
Γιάννης Παπαϊωάννου, Στράτας 
Παγιουμτζής, Κερομύτης, Μπα­
γιαντέρας.
Από το 1937 ως σήμερα ο Στέ­

λιος Φουσταλιεράκης ζει στο Ρέ­
θυμνο συνδυάζοντας πάντοτε τις 
δύο μεγάλες αγάπες του: την τέ­
χνη του ρολογά και το μπουλγα- 
ρί. «Γιατί και οι δύο αυτές τέχνες 
έχουν μεγάλη σχέση μεταξύ τους, 
είναι λεπτή δουλειά. Όπως παλιά 
κάναμε τα εξαρτήματα των ρολο­
γιών στο χέρι και τα δουλεύαμε με 
τον φακό, έτσι και στη μουσική 
χρειάζεται σημασία τη λεπτομέ­
ρεια, στην πεννιά. Χρειάζεται α­
ξιοπρέπεια.
Ο Στ. Φουσταλιέρης είναι ένας 

από τους μεγάλους παλιούς Κρη­
τικούς Μερακλήδες. Μερακλής σ’ 
όλες τις εκδηλώσεις της πολύχρο­
νης ζωής του, γιατί όπως παίζει κι 
ο ίδιος,
«όποιος δεν είναι μερακλής του 
πρέπει να πεθάνει, γιατί στον κό­
σμο όπου ζει μόνο τον τόπο 
πιάνει».

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Απαγόρευση 
κυκλοφορίας
Με απόφαση της Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Ηρακλείου απαγο­
ρεύτηκε από 1 μέχρι 20 ΜαΓου η 
κυκλοφορία όλων των οχημάτων 
μπροστά από το Πάρκο Νεο­
λαίας και το Θεατρικό Σταθμό (α­
ποθήκη του λιμανιού) λόγω της 
λειτουργίας της 1ης διεθνούς 
Έκθεσης Ηρακλείου. Η κυκλοφο­
ρίας θα διακοπεί από την είσοδο 
της ΑΤΕ και από το δρόμο που 
βρίσκεται ανατολικά του ΚΤΕΛ 
με κιγκλιδώματα που θα τοποθε-

Εργαστήριο περιθάΠΑοντος 
ιδρύεται στο Ηράκλειο

Εργαστήριο Περιβάλλοντος 
δημιουργείται στο Ηράκλειο, με 
χθεσινή απόφαση της επιτροπής 
περιβάλλοντος του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου. Η πρόταση που υιο­
θετήθηκε στη χθεσινή συνεδρία­
ση της επιτροπής, προβλέπει τη 
δημιουργία εργαστηρίου απο διε­
πιστημονικούς φορείς και θα πε­
ριλαμβάνει όλες τις ειδικότητες σε 
Νομαρχιακό επίπεδο. Μ’ αυτό τον 
τρόπο θ’ αξιοποιηθεί το επιστημο­
νικό δυναμικό που υπάρχει, κα­
θώς και η υλικοτεχνική υποδομή 
που είναι αρκετή και η οποία πα­
ραμένει αναξιοποίητη. Παράλλη­
λα αποφασίστηκε η δημιουργία 
επιτροπής η οποία θα δουλέμει 
και θα συντάξει συγκεκριμένο 
πρόγραμμα λειτουργίας του εργα­

στηρίου. Στην επιτροπή θα μετέ­
χουν εκπρόσωποι απο το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης, το Σύνδε­
σμο Προστασίας Περιβάλλοντος, 
τη Διέυθυνση Υγιεινής, το Χημείο

Απο τη χθεσινή συνεδρίαση της Επιτροπής περιβάλλοντος 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

και τη ΔΕΥΑΗ.
Η επιτροπή Περιβάλλοντος και 

Χωροταξίας αποφάσισε ακόμη, 
κατά πλειομηφία να παραμείνει η 
νεί.ινηαφίκή ενότητα Επισκοπήr

| Οι ά8λιοι της Ιστορίας
Συνέχεια από τη σελ. 1 

πή, θα μπορούσαν να κλέμουν 
τον τίτλο από το γνωστό μυθιστό­
ρημα του Ουγκώ και να είναι ως 
περιεχόμενο συνεπέστεροι από 
τους γάλλους πρωες του. Οι «ά­
θλιοι» της Ελληνικής ιστορίας 
και οι αθλιότητάς τους».
Πιο πρόσφατη αθλιότητα, η χθε­

σινή επέτειος. Που ωστόσο, εί­
ναι το ίδιο μελανή όσο και η 
διάβαση των Περσών από τις 
Θερμοπύλες. Βλέπετε, το μαύρο 
χρώμα δεν έχει αποχρώσεις. Ή 
είναι μαύρο ή είναι κάτι άλλο. Α­
νακαλούμε στη μνήμη εκείνες

τις ώρες. Αναμειρυυμε iu μέγε­
θος της καταστροφής που προ- 
κάλεσαν κάποιοι επίορκοι 
αξιωματικοί. Και τα αποτελέσμα­
τα, είναι αλίμονο, ακόμη ορατά 
και απλά. Οι μνήμες των αγωνι­
στών που χάθηκαν για τη Δημο­
κρατία νωπές ακόμη. Και οι 
νεκροί και οι πρόσφυγες της Κύ­
πρου μια χειροπιαστή πραγματι­
κότητα με αναπάντητα ιστορικά 
ερωτήματα.
θλιβερή επέτειος χθες. Ώρα 

για περισυλλογή και παραδειγ­
ματισμό για να μη ξανάρθει πο­
τέ μια τέτοια στιγμή...
Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΝΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Συνέχεια από τη σελ. 1

διαδικασιών.
4) Πιστεύουμε ότι μέσα απο ένα 
τέτοιο συνέδριο η Εργατική Τά­
ξη θα βγεί ενωμένη, και συσπει­
ρωμένη στο δρόμο του αγώνα.
5) Διατρανώνουμε την απόφαση 
μας να συνεχίσουμε τον αγώνα 
μας μέχρις ότου επιτευθεί αυτός 
ο ςιτόχος μας και αποκατασταθεί 
η ομαλή λειτουργία του Εργατι­
κού Κινήματος.»

24ο Συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε με 
διαδικασίες που προβλέπονται 
απο την απόφαση των παρατάξε­
ων, διαδικασίες που βρίσκουν 
σύμφωνους τους εργαζόμενους 
και θα δίνουν διέξοδο στην κρί­
ση του συνδικαλιστικού κι­
νήματος.
3. Κάθε παράταξη να αναλάβει 
τις δικές της ευθύνες για το προ- 
χώρημα των αποφασισμένων

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο σύλλογος Αλατσατιανών καλεί τους φίλους και μέλη του μι­
κρούς και μεγάλους, όσους θέλουν να μάθουν τους χΦρούς της 
χαμένης πατρίδας, την Κυριακή στις 11.00 το πρωί, στο γραφείο 
του συλλόγου, σε μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας με την γυ- 
μνάστρια κ. Καλουδιώτη Μαρία, ειδικευμένη στους παραδοσια­
κούς χορούς της πατρίδας μας.
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ΜΟΝΙΜΑ
ΕΛΕΓΧΟΣ

Τα στοιχεία που δηλώνουν οι ι 
προκείμενοι στον Φ.Π.Α. με τις; 
περιοδικές και την ετήσια δη - 
λωση, θα ελέγχονται μηχανο - 
γραφικά.

Τα στοιχεία αυτά θα διασται )- 
ρώνονται σε μόνιμη βάση με τ a 
στοιχεία του φόρου εισοδήμι ι- 
τος τα τιμολόγια, τα δελτ ιά 
λιανικής πώλησης που υπά ρ- 
χουν στις δηλώσεις φόρου εισ ο- 
δήματος και τις συγκεντρω τι- 
κές καταστάσεις.

στο πολεοδομικό γραφείο Κα- 
στελλίου Πεδιάδας.

Τέλος δεν συζητήθηκε στη χθε­
σινή συνεδρίαση το θέμα του πυ- 
ρηνελαιουργείου της ΟΜΕΛΒΑ 
στο Νιπηδητό, λόγω απουσίας του 
εισηγητή.

Αυτά δήλωσε ο υπουργός Οι­
κονομικών Δημ.. Τσοβόλας ο ο­
ποίος πρόσθεσε ότι έτσι θα 
ελέγχεται συστηματικά πλέ< ρν η 
φορολογητέα ύλη με στόχο τον 
περιορισμό της ιροροδιαφυ γής. 
Ο κ. Τσοβόλας είπε ακόμι * ότι 
τα στοιχεία του Φ.Π.Α. θα δια­
σταυρώνονται και με τα cuoi- 
χεία που δηλώνονται στα, 
τελωνεία.

ΕΟΡΤΕΣ
Συνέχεια απ6 τη σελ. 1

-Ο κ. Γεώργιος Πολιτάκης,

υπ/λος ΔΕΗ.
- Ο κ. Γεώργιος K. Τζανακάκης 

συν/χος Τραπεζικός.
- Ο κ. Γεώργιος Μανουσάκης, 

συν/χος Α.Τ.Ε.
- Ο κ. Γιώργος Γιαλιτάκης Υ­

πάλληλος ΔΕΗ.

- Ο κ. Γιώργος Καρνής.
- Η κ. Τζένη Ανυφαντάκη για 

τον σύζυγο της Γεώργιο.
- Ο κ. Γεώργιος Εμμ. Μαρκάκης 

εφοριακός, λόγω απουσίας.
- Ο κ. Γεώργιος Ιωανν. Φραγ- 

κιαδάκης έμπορος.
- Ο κ. Γεώργιος Κισσανδράκης
- Ο κ. Γεώργιος Φλουράκης
- Ο κ. Γεώργιος Παπαγιαννά- 

κης, λυκειάρχης
- Ο κ. Γεώργιος Μαργαριτάκης, 

καθηγητής.
- Ο κ. Γεώργιος Μπαμιεδάκης, 

Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος.
- Ο κ. Βαλαβάνης Γεώργιος, η­

λεκτρικά είδη.
- Ο κ. Γεώργιος Μανδαλενάκης 

ιατρός.

- Η κ. Δόξα Σταυριικάκη γι< ι τον 
σύζυγο της Γεώργιο λόγω 
πένθους.

- Ο κ. Γεώργιος ΜΙπίμπας.
- Ο κ. Γεώργιος ιΔερμιτζίίκης; 

συν/χος.
- Ο κ. Γεώργιος; Κουβίιδης; 

συν/χος Τραπεζικός.
- Ο κ. Παξιμαδάκτις Γεώργιος; 

συν/χος καθηγητής.
- Ο κ. Γεώργιος Χαρ. Παπαδο · 

γιωργάκης αυτοκιν/στής.
- Η κ. Αλκμήνη Γεωργ. Μακρά - 

κη για το άύζυγο της' λόγα > 
πένθους.

- Ο κ. Γεώργιος θαλασσινός; 
συν/χος ασφαλιστής.

- Η κ. Πόπη Παπαδάκη για το\ / 
σύζυγο της Γεώριγιο λόγα> 
πένθους.

- Ο κ. Γεώργιος Λαιυρενίδης.
- Η κ. Γεωργία Ορφιανού Φιλό>- 

λογος λόγω πένθους.
- Ο κ. Γεώργιος Κ. Μαμαλάκης;, 

δικηγόρος.

ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΟΥΝ
- Η κ. Ευγενία Γ. Παγκάλου 0ci 

δεχθεί για τη γιορτή του συζύ- . 
γου της την 23 και 24 Απριλίου ,.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με ξεχωριστή χαρά καλούμε τους μικρούς φίλους, παιδιά τω )ν 
μελών του συλλόγου μας, στι 7 του Μάη, μέρα Σάββατο και ώί ja 
4.00 το απόγευμα στο γραφείο του συλλόγου, σε μια συνάν ιη- 
ση γνωριμίας με την συμπατριώτισσα ζωγράφο κ. Ελευθε ρ(α 
Τσαίνη-Ξυδάκη η οποία προσφέρεται με αφιλοκέρδεια για λτ ;γα- 
ριασμό του συλλόγου Αλατσατιανών νά διδάξει ζωγραή ρική.
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ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΑ UNIRDYAL
Τα ελαστικά UNIRDYAL χρησιμοποιούν οι μεγαλύτεροι 
κατασκευαστές αυτοκινήτων γιατί προσφέρουν αντοχή, 
αντιολισθητικότητα και αξιοπιστία.
Φροντίστε κι εσείς τώρα για την προσωπική 
σας ασφάλεια
με ελαστικά UNIRDYAL

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς 
Ε.Μ.Α. Α.Ε. - ΦΕΡΡΩΝ 5 - 104 34 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ.: 8812636 ■ 8236484 UNIRDYAL

ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ

STUDIO ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΔΡΙΚΟ ΚΟΥΡΕΙΟ

BETA
Γνωστοποιούν την αλλαγή τηλεφώνου τους με το νέο 
αριθμό 233710 προς εξυπηρέτηση της πελατείας τους.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
' .ΛΒΒ8Γ τ0 δικό

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 ορόφους!

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση 
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής)

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

• ΛΥΚΕΙΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­

κλείου οργανώνει διάλεξη την 
22α Απριλίου 1988, ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 8 μ.μ. στην αίθου­
σα του της οδού Μονής 
Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ. Δη- 
μητρίου.

θα μιλήσει ο Καθηγητής του 
Παν/μίου Κρήτης κ. Μιχάλης Νι- 
κολιδήκης και θα πραγματευθεί 
το θέμα: «Η γένεση, η εξέλιξη και 
η λύιπξτου γλωσσικού μας προ­
βλήματος».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

•Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας 
• καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάγοι
•Πλακάκια για όλους τους χώρους.

•Ταχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας 
general electric Αγγλίας.

(Καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα) 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν,Δρόμου)

ΠΡΟΚΑΤΑΙΚΕΥΑ1ΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ HP. ΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 - οικίας 222 .913

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς όλους τους
«ΤΖΑΚΑΔΕΣ», «ΠΕΤΡΑΔΕΣ» 

«ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ»
Το εργοστάσιο του

ΝΙΚΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ
Στις ΠΑΤΣΙΔΕΣ Ηρακλείου 

επαναλειτουργεί υπό νέα Διεύθυνση 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
Τζάκια - Πορόλιθοι - Κουπαστές 

Σκάλες · Φρέζες.
Τιμές λογικές. Πληροφορίες Τηλ. 253460.

ANAKOINWEH
Έφθασαν 3.000 κομμάτια ε λα στικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις εΑσ ιφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γ^μανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούρ για.
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ
155-13 από 4.500
165-13 από 5.000
175-70-13 από 5.000
175-14 από €3.000
184-14 από €5.500
700-14 8 λινά από 6.500

ΜΙΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
1ί 35-60-13 από 5.000 
2 05-60-13 από 6.000 
" 185-60-14 από 6.000 

195-60-14από 7.000

• Επίσης προσφέρουμε ■ τοποθέτηση και ηλε­
κτρονική ζυγοστάθμηση (ι χομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκό; νληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ: - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤ/λ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑ ΡΑΣΚΕΥΑΣ

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «/(INTO»)

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΙΞΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ► ΛΙΡΕΛΛΑ · ΛΟΥΗΣ.

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
Κάθε βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπολέτα..

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙΛΟΡ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ.
Ρεζερβέ τηλέφωνο: 255-469.ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506



Π αρασκευή 22 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 17 στιγμές της άνοιξης
2.00 Ακαγκέρα
2.25 Μικροί σατανάδες
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πέμπτη εποχή
7.20 Μουσικόραμα
8.05 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Δεσμώτες

10.45 Κιν/φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Πινάκιο
5.30 Ροζ Πάνθηρας
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Τα παιδιά του Αβραάμ
6.45 Συναυλία
8.15 Μονόγραμμα
8.50 Τα αδέλφια
9.30 Ειδήσεις

10.30 Επετειακό
11.15 Ξένη σειρά
12.00 Ειδόεις
00.10 Από τον κόσμο 

της 7ης τέχνης

1 1 1 ' —y*

I ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
4>

06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.25 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας ναζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
11.10 Μαντινάδες

11.45 Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.10 Διαλέγετε κι ακούμε...
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
4.10 Διακοπή
6 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Όσα φέρνει η ώρα
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μια σπαρταριστική ερωτική κωμωδία 
«NADIN Ε»

Τζεφ Ρίτζες - Κιμ Μπάσι$κε|λ

«STUDIO»
«ΣΑΝ ΑΔΕΣΠΟΤΟ ΣΚΥΛΙ»

Σκηνοθεσία: Λάσε Χαλστρομ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Άντον Γκλαν ζελιους κ.α. 

Έγχρωμο α' προβολής

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο μοναδικός ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ στη δυνατή 
αστυνομική περιπέτεια
«Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ - ΤΖΙΛ ΑΙΡΛΑΝΤ - ΤΕΛΥ ΣΑΒΑΛΑΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΌΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» 

Του Σερ Ρίτσαρντ Ατέμπορο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής Γουβών ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αθανάσιος και Ειρήνη 
Βεληβασάκη, Εμμανουήλ και Ει­
ρήνη Βεληβασάκη, Ελένη και 

Ιωάννης Κωστάκης, Αλμπέρτος και Μαρία Βεληβασάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ελευθε­
ρία Κανάκη, Σταύρος και Χρυ- 
σούλα Μουζουράκη, Βασίλειος

και Κατίνα Φραγκάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Σπαθαράκη, 
Δημήτριος και Μαρία Φονιαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίρυ Αστριτσίου Πεδιάδας για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΜΑΤΘ. ΧΡΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να συμπροσευχηθούν 
μαζί μας.
Η σύζυγος: Κατερίνη Χρονάκη - Αλεξάκη.
Τα παιδιά: Λευτέρης και Άννα Χρονάκη, Γεώργιος και Άν­
να Βουράκη, Μιχάλης και Περσεφόνη Τζουνάκη, Κων/νος και 
Ηλέκτρα Τζοβενάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι του εκλειπόντος, μετά 
την τελετή. ____________________________ _____

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νεκταρίου Μαλίων, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΦΡΙΞΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Νίκος Τσαγκαράκης, 

Μαρία Τσαγκαράκη, Ηρακλής Μπελαντής.
Οι λοιποί συγγενείς.

Κινηματογράφος IΕΚΘΕΣΗ 
ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ 

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 
ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ

Εγκαινιάσθηκε χθες στην αίθου­
σα της Βασιλικής του Αγ. Μάρ­
κου έκθεση χειροποίητου 
κεντήματος.
Στην έκθεση παρουσιάζονται 
κεντήματα της Μαρίας Κα· 
νιαδάκη.

Ιωάννης Γ. Παπαδόπουλος, Μα­
ρία Νικ. Σπαθαράκη αρραβωνιά- 
στηκαν στις 11 Απριλίου. Θερμά 
συγχαρητήρια.
Η οικογένεια Ν. Σπαθαράκη θα 
δεχθεί συγχαρητήριους επισκέ­
ψεις στις 23 και 24 Απριλίου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕ.: ΓΑΜΟΙ

Ο Κουρεπίνης Νικόλαος του Α­
ναστασίου και της Ευαγγελίας το 
γένος Κουμουλά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ρεθυμνιωτάκη Μαρία του Γεωρ­
γίου και της Χαϊδεμένης το γένος 
Δρακάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο θα παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Nadine 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» i 
Σαν αδέσποτο σκυλί 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΗπόλητηςβίαφΓ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ*^· 
Κραα^ή-έλρυΘέρίας" 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» ' 
Αμέρικίίνκίλβρς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο
— Αποστολάκη, Καινούρια 
Πόρτα
• Από 08.00-24.00
— Κοσμαδάκη, Κοζάνη 8 Κα­
μαράκι
« Από 08.00-22.00
— Κασαπάκη, Χανιόπορτα
• Από 08.00-20.30
— Δουλουφάκης, Λιοντάρια
Σαβιολάκη, Μαιευτήρια.

εφημερευουςε: και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΤΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κπ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
22-4-88

Ρουσάκης Γεωργ.Λ.Εθν.Αντίστ. 
Χειμωνίτης Παρ.Παπαναστασίου
Βογιατζάκης Ayr. Λ.62 Μαρτύρων
Δανδάλης Μιχ. /..Ζ>ΐ"μοκροΐ>α5
Μωραίτης Παν.Ν.Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης & υιοίΧρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργίου Στ. Ν. Αλικαρνασσός

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Παπαχρήστου Μπάμπης.Μον. Πρεβέλης 95

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγίου Γεωργίου 
δεν εορτάζουν:

- Ο κ. Γεώργιος Κανακαράκης, 
δικηγόρος.

- Η κ. Αλίκη Λιαπάκη, για τον 
γιό της Γιώργο.

- Ο ιερεύς Γεώργιος Μεν- 
τιδάκης.

- Ο κ. Γεώργιος Κριτσωτάκης, 
παιδίατρος.

- Ο κ. Γεώργιος Αλεξάκης, επι­
θεωρητής ΑΤΕ.

- Ο κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης, 
ηλεκτρολόγος.

- Ο κ. Γεώργιος Χρυσός, 
έμπορος.

- Η κ. Τζοβάνα Καλπαδάκη- 
Αγκριθαράκη, για τον σύζυγο 
της Γεώργιο.

- Η κ. Μαρίκα Γραφανάκη δεν ε­
ορτάζει ούτε δέχεται επισκέψεις 
για τον σύζυγο της Γεώργιο.

- Ο κ. Γεώργιος Συκιανάκης.
■ Ο κ. Γεώργιος Φραγκιαδάκης, 

έμπορος.
- Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη δεν θα 

δεχθεί για τον άντρα της 
Γ εώργιο.

- Ο κ. Γεώργιος Παπαδοπού- 
λης. πολιτ. Μηχανικός.

• Ο κ. Γεώργιος Κονταξάκης 
έμπορος.

- Ο κ. Γ εώργιος Κρασανάκης, ε- 
πικ. Καθηγητής Πανεπ. λόγω α­
πουσίας.

■ Ο κ. Γεώργιος Β. Δημόπουλος
- Ο κ. Γεώργιος Μαρκάκης, ο­

φθαλμίατρος λόγω απουσίας.
συνέχεια στη σελ. 3

τί έργο θα διαλέξετε
A V Τ κα^ές στο είδος τους είναι οι προβαλλόμενες ταινίες, όπως είχε προαναγγείλει π στή- 

I | 1 /1 \ι λη. Μάλιστα υπάρχει και ποικιλία θεάματος, ώστε οι φίλοι της μεγάλης οθόνης δεν 
11 I / 1 Υ θα δυσκολευτούν να βρουν την ταινία της αρεσκείας τους, για να περάσουν δυο ευχά-

Λ Λ Α * Λ ριστες ώρες.

«NADINE»
Κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΒΓΑΖΕΙ άφθονο γέλιο η κωμω­

δία αυτή, της οποίας τα ατού εί­
ναι τρία: Το καλογραμμένο 
σενάριο, η θαυμάσια σκηνοθεσία 
και οι πρωταγωνιστές. Ιδιαίτερα 
εντυπωσιακοί στους πρώτους ρό­
λους είναι οι Τζεφ Ρίτζες και Κιμ 
Μπάσιγκεμ

άρρωστη μητέρα ο νεαρός θα 
σταλεί κοντά στο θείο και άλλους 
συγγενείς του. Εκεί θα κάνει την 
γνωριμία του με την ζωή, σχέ­
σεις, αντιθέσεις, πάθη ανταγωνι­
σμούς, την ποίηση που κρύβει η 
καθημερινή ζωή, το άλλο φίλο, 
την αντιζηλία, την αίσθηση της

αυτοσυντήρησης... Όλα αυτά γί­
νονται βιώματα, σφραγίζοντας 
τη μετέπειτα ζωή του, διδάγμα­
τα και εμπειρίες, όσο κι αν πονά­
νε μερικές φορές. Πάντως η 
πορεία του προς την ευτυχία θα 
επιτευχθεί, χάρη στην ενεργή αί­
σθηση του χιούμορ που διαθέτει.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

(ΚΡΟΝΟΣ)

«Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ» 
Αστυνομική έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΤΑΙΝΙΑ στην οποία κυριαρχεί η 
βία. Έχει αρκετή και συνεχή 
δράση, ενώ δεν λείπουν και τα 
σκηνοθετικά ευρήματα. Κατα­
πληκτικός, όπως πάντα, είναι ο 
Τσαρλς Μπρόνσον, χωρίς να υ­
στερούν και οι άλλοι ηθοποιοί 
που τον πλαισιώνουν.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΣΑΝ ΑΔΕΣΠΟΤΟ 
ΣΚΥΛΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την αυτοβιογρα­
φία του Σουηδού Ράιντερ Τζέν« 
σον που αποτελεί ένα 
οδοιπορικό του 12χρονου Ίνγκε- 
μαρ. Ορφανός από πατέρα και με

Η ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ ΤΕΙ

Η Κινηματογραφική Λέσχη 
του ΤΕΙ Ηρακλείου θα προβάλει 
σήμερα 10-12 το βράδυ στο Ο­
λύμπια την ταινία «Δημόσια Γυ- 
ναίκα», του Ζουλάφσκυ.

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μου εγγονό Πα­
ναγιώτη Ευαγ. Τριανταφύλλου 
που αρραβωνιάστηκε την Τούλα 
Βασιλ. Κουκουριτάκη το π. Σάβ­
βατο θερμά συγχαίρω και του εύ­
χομαι καλά στέφανο.

Ο παππούς
Δημ. Τριαντάφυλλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ο πρόεδρος του Σωματείου Επαρ- 

χ ιακών ταξί του Ν. Ρεθύμνης αισθά­
νεται την ανάγκη όπως και διά του 
τύπου ευχαριστήσει τον κ. Δ/ντή της 
ΕΛΠΑ Γιάννη Λιονάκη και τον οδηγό 
κ. Αριστοτέλη Δασκαλάκη για την τα­
χεία εξυπηρέτηση την οποία μου προ- 
σέφεραν όταν το επαγγελματικό μου 
αυτοκίνητο είχε μείνει έξω από το Η­
ράκλειο 4 χιλιόμετρα από τον παρα­
λιακό δρόμο. Αυτοί οι άνθρωποι 
πράγματι αξίζουν θερμές ευχαρι­
στίες για το έργο το οποίο προσφέ­
ρουν στο κοινό όλο το 24ωρο.

Βασ. Σφακιανάκης
Τηλ. 258.161 ■ 258.082

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε την υποχρέωση όπως 
και διά του τύπου, εκφράσομεν 
τις ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οιονδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου και πατέρα 
Εμμαν. Στειακάκη.

Η σύζυγος: Μαρία Στειακάκη 
Η κόρη: Ελένη Στειακάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Γεροντία του Ιερού Ησυχαστη­
ρίου «Άγιοι Θεόδωροι» ευχαρι­
στεί θερμά: 1) την σύζυγο και 
τέκνα Αγγέλου Σαράντου για 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν των 
στη μνήμη του, 2) τον κ. Αλέκο Α­
λεξάκη για την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν του στη μνήμη του αδελφού 
του Μανόλη.

(εκ του I. Ησυχαστηρίου)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους συμπαραστάθηκαν στο βα­
ρύ μας πένθος για τον θάνατο 
της πολυαγαπημένης μας αδερ­
φής και θείας Ελένης Μελαδάκη 
το γένος Λιναρδάκη.
Οι αδελφές: Ευαγγελία χήρα 
Εμμ. Λιναρδάκη, Μαρίτσα χήρα 
Κων/νου Λιναρδάκη.
Τα ανήψια.

ΔΩΡΕΕΣ
— Στη μνήμη της Αναστασίας 
Περρωτή το εκπαιδευτικό και 
διοικητικό προσωπικό της 
ΣΕΥΠ/ΤΕΙ Ηρακλείου διέθεσε πο­
σό σε επείγουσα ανάγκη σπου­
δαστή της σχολής.
— Στη μνήμη του Εμμανουήλ 

Σμυρνάκη το εκπαιδευτικό και 
διοικητικό προσωπικό της 
ΣΕΥΠ/ΤΕΙ Ηρακλείου διέθεσε πο­
σό σε επείγουσα ανάγκη σπου­
δαστή της σχολής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι- 

| λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
ί Αγ. Κων/νου και Ελένης, στο χω­

ριό Κεραμούτσι 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗ 
- και παρακαλούμε συγγενείς και 

φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία 

Κουκιαδάκη. Τα εγγόνια: Γιώργος - Μανώλης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε

ρίνη Γκριδάκη.
Ο εγγονός: Ιωάννης Γκριδάκης.

40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ χας ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ 
ΓΕΡΜΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικατε-

«Σκοτώστε τον μπάτσο»: Αστυνομική με τους Φάμπιο 
Τέτσι, Μασσίνο Ρανιέρι. Ένας μεγάλος κατασκευαστής προ­
σπαθεί να αγοράσει γη κοντά στη Νάπολη για την κατασκευή 
ενός τεράστιου οικοδομικού συγκροτήματος. Μέσα στα σχέ­
διά του βρίσκεται και η αγορά γης που ανήκει σε μια οικογέ­
νεια αγροτών. Ένας αστυνομικός θα παρέμβει και τότε... 
«Θάνατος στην Νέα Υόρκη»: Περιπέτεια με τους Κλιντ 
Γουώλικερ, Κιμ Κατράλ. Στο κοντινό μέλλον. Η τροφή είναι 
δυσεύρετη. Οι άνθρωποι των πόλεων καλλιεργούν αγρούς 
για να έχουν τροφές και να εφοδιάζουν τα αστικά κέντρα. 
Η μαύρη αγορά βρίσκεται σε άνθιση. Η πείνα εξαπλώνεται 
και οι άνθρωποι βρίσκονται σε απόγνωση.
«Τρελοί για σαματά»: Περιπέτεια με τους Πωλ Σμιθ, 
Μάικλ Γκόμπυ. Στο άγριο γουέστ αυτή τη φορά το δίδυμο του 
σαματά που ξεπερνά κάθε προηγούμενη επιτυχία τους, με 
ληστείες με κλέψιμο στα χαρτιά του πόκερ και με διάφορες 
γκάφες δημιουργούν ανεπανάληπτα επεισόδια.
«Μια Κυριακή στην εξοχή»: Περιπέτεια μετουςΣαμ- 
πίν Ατζέμα, Λουί Ντυκρέ. Ο Λαντμιράλ είναι αναγνωρισμέ­
νος ζωγράφος. Μια Κυριακή του 1912 ο γιος του με την 
οικογένειά του, τον επισκέπτεται για να περάσουν μαζί με 
τον πατέρα τους μια οικογενειακή και ήσυχη μέρα στην 
εξοχή.
«Ο γύπας των ωκεανών»: Περιπέτεια με τους Τζακ Κόν- 
νορς, Μπάρμπαρα Μπαχ. Ο Βαν Βέντεν, ένας νεαρός συγ­
γραφέας, σ’ ένα νυχτερινό του περίπατο στις προβλήτες του 
λιμανιού του Σαν Φραντζίσκο μπλέκεται σ’ ένα καυγά ναυτι­
κών και καθώς κτυπιέται στο κεφάλι, χάνει την μνήμη του. 
«Τζίλντα»: Τολμηρή με τους Μόνικα Γκεριτόρε, Γκαμπριέλ 
Λάβια. Ένας άντρας και μια γυναίκα θα συναντηθούν τυχαία 
σ’ έναν αυτοκινητόδρομο. Εκείνος, ένας ανέμελος καλλιτέ­
χνης που αναζητάει τις πρόσκαιρες περιπέτειες. Εκείνη μια 
πανέμορφη γυναίκα που περνάει μεγάλη κρίση στον γάμο 
της.
«Ερωτιάρης του γλυκού νερού»: Κωμωδία με τους 
Γ. Παπαζήση, Γ. Βογιατζή, Τ. Στασινοπούλου. Σε μια συνοι­
κία της Αθήνας ζει ο Μανωλιός που έχει ένα περιπτεράκι και 
τα βολεύει. Αγαπάει μια φοιτήτρια, αλλά αυτή προτιμάει τον 
γιο του ιδιοκτήτη της πολυκατοικίας.
Περιπέτεια με τους Κάρεϋ Λόουελ, Τσαρλς Ρόκετ. Η Μισέλ 
έχει μπλεξίματα με μια ομάδα κακοποιών, όταν ο φίλος της 
Μπράντυ, αντί να παραδώσει ένα σπάνιο κόσμημα, διαφεύγει.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
y Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 

8·30 n-lJ· ύε τΓ1ν συμπλήρωση ε- 
νός χρόνου από τον θάνατο της 

Κ * αγαπημένης μας μητέρας, για-
γιάς και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
ΓεωΡΥιου Πλακιώτισσας και πα­
ρακαλούμε συγγενείς και φίλους 
να συμπροσευχηθούν μαζί μας. 
Τα παιδιά: Στέλιος και Μάρθα 
Σταυρακάκη, Γεωργία και Αρι­

στείδης Χαβάκης, Μαρία και Θεοδόσης Κοτζαμάνης, Ροδάν- 
θη Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­

λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Βουτών, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού 
και ανεψιού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΥΡΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
την μνήμη του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Κυρικάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος, Μάριος.

Οι γονείς: Γαρυφαλιά Κυρικάκη, Ιωάννης και Αικατερίνη Α­
ποστολάκη.
Οι θείοι: Νίκος και Κούλα Κυρικάκη, Αντώνης και Μαρίκα Με- 
ροδουλάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
τελούμε μνημόσυνό στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Η σύζυγος: Ευγενία Πα- 
λαιολόγου.

Τα παιδιά: Εφη και Εμμανουήλ Αναστασάκη, Λίτσα και Γιώρ- 
γος Αλεξανδράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

"ην Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ίμερών από το θάνατο της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΜΑΛΙΑΣ ΚΟΥΤΟΥΒΑΚΗ
ελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).
(αλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
’α αδέλφια: Θεονύμφη χα Δ. Θαλασσινού, Κατίνα χα Πετρ. Γαλά- 
η, Δημήτριος Δρετάκης.
‘α ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
•ημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μαθιου- 
ϊάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο της α­
γαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου Ν. ^ικαρ- 
νασσού. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Σταμάτιος Κ. Χα­

τζηκώστας, Ελένη Γ. Χατζηκώστα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Απριλίου και ώρα 

» 8.30 το πρωί τελούμε 40θήμερο 
| μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολά­

ου Τυλίσου, υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, για- 

"S, γιάς και θείας
ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΜΑΜΑΤΖΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος Μα- 
ματζάκης.

Τα παιδιά: Παναγιώτης και ΑγλαΓα Μαματζάκη, Κρυστάλλη 
και Ιωάννης Τραντάς, Μαρία και Χαράλαμπος Σπαγουλάκης. 
Τα αδέλφια οι εγγονοί, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝ Α-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Την Κυριακή 24Άπρίλη και ώρα 
10.30' το πρωί, με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Βλάσση στο χωριό 
Άγιος Βλάσσης. Καλούμε όλους 
που τιμούν την μνήμη του να πα- 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Μα- 
νουσάκη.

Τα παιδιά: Λευτέρης, Βαγγελιώ, Αγγελική.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,
ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
Ιο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με χρυσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαίου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα \
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ΣΕΛΙΔΑ 3

ΠΑΤΡΙΣ

Δίσκος του Φουσΐαλιέρπ 
με τραγούδια του ΐδ-ΈΟ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΟΝΙΜΑ

Στις ρίζες της Κρητικής μουσικής
Όταν τα χέρια του πιάνουν το μπουλγαρί κι αρχίσει να 

παίζει σε μαγεύει. Όση προσπάθεια κι αν καταβάλεις δεν 
πρόκειται ν’ αποσπάσεις την προσοχή σου απ’ αυτή τη γλυ- 
κειά μελωδία που όμοια της δύσκολα συναντάς. Είναι σαν 
να διαβάζεις Καζαντζάκη, που κάθε του λέξη σε συγκινεί 
σου δημιουργεί λογιώ-λογιώ συναισθήματα, έτσι και κά­
θε κοντυλιά του Φουσταλιέρη όλο και κάτι ξυπνά μέσα 
σου, και στο τέλος θέλοντας και μη, με το δικό του τρόπο 
σου φέρνει στη θύμηση τα λόγια του μεγάλου μας στοχα­
στή του Ν. Καζαντζάκη «Είναι μεγάλη ευθύνη νάσαι 
Κρητικός».
Όταν αρχίσει να μιλά για τους παλιούς οργανοπαίχτες 

δακρύζει. Θυμάται μέρες αξέχαστες, αλλά «βροντά» και 
τρέμει ολόκληρος στην ψευτιά. «Δεν είναι εύκολο ■ τονί­
ζει ο Στέλιος Φουσταλιέρης - να συνθέσεις μουσική αν δεν 
έχεις τίποτα μέσα σου. Κάτι να σε βασανίζει να σε τρυ­
γά... ένα έρωτα» και θυμάται, «ενάμιση πακέτο τσιγάρα ε- 
κάπνισα μοναχός μου σ’ ένα δωμάτιο για να βγάλω την 
Κρητικοπούλα».
θυμώνει όμως όταν σκέφτεται τα 

λόγια του μουσικοσυνθέτη Γιάν­
νη Μαρκόπουλου, ότι αυτός ανέ- 
δειξε την Κρήίκή μουσική και 
υψώνοντας τη φωνή του λέει: «Δεν 
μπορεί κανένας να μιλά αμυχολό- 
γητα για την Κρητική μουσική και 
να λέει τέτοια λόγια. Δεν μπορεί 
κανένας να λέει ότι την ανέδειξε 
και να την εκμεταλλεύεται, γιατί η 
Κρητική μουσική είναι αιώνων». 
Όσον αφορά το σήμερα ο Φου­

σταλιέρης επισημαίνει με πίκρα. 
«Τώρα θέλουν να βγάζουν λεφτά 
και τίποτα άλλο δεν τους απασχο­
λεί. Τρία γλένπα έπαιζα για να κά­
νω ένα ζευγάρι παπούτσια. Όμως 
και το επάγγελμα του οργανοπαί- 
χτη δεν τον συγκινούσε ήθελε «τον 
καλύτερο φίλο της ζωής του», ό­
πως αποκαλεί το μπουλγάρι, κον­
τά στις χαρές και στις λύπες του. 
«Αγαπούσα και αγαπώ το όργανο, 
αγαπούσα τη μουσική, αλλά αυ­
τό το επάγγελμα το μισούσα».

ΚΡΗΤΙΚΟ 
ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ

Χθες κυκλοφόρησε ο νέος δί­
σκος του Στ. Φουσταλιέρη, με αυ­
θεντικές εκτελέσεις της περιόδου 
1935-55, όπου τραγουδούν ο 
Γιάννης Μπερνιδάκης (Μπαξεβά­
νης), η Λαυρεντία Μπερνιδάκη 
και ο Γιώργος Τζιμάκης. Ο Στέ­
λιος Αεράκης που έχει την επιμέ­
λεια της έκδοσης υπογραμμίζει: 
«Η φιλοδο5 ία μας για την διάσω-

ση της Κρητικής μουσικής συνε­
χίζεται. Μετά τους Πρωτομάστο­
ρες και το Γιάννη Καλογρίδη, με 
μεγάλη χαρά παρουσιάζουμε το 
δίσκο του Στ. Φουσταλιέρη. Η ση­
μασία αυτής της έκδοσης είναι με­
γάλη, γιατί η μουσική μας 
παράδοση περνά μια περίοδο 
σύγχυσης και παρακμής. Η μου­
σική του Στ. Φουσταλιέρη είναι 
καθαρή, γεμάτη ευγένεια και ειλι­
κρίνεια. Καθιερώνει μια ιδιότυπη 
μουσική τεχνοτροπία που μπορεί 
να χαρακτηριστεί Κρητικό Ρεμπέ­
τικο. Ο Στ. Φουσταλιέρης διεύρυ­
νε το όνομα της Κρητικής 
μουσικής, ξέφυγε από το συνθη- 
θισμένο πλαίσιο, και αγαπήθηκε 
όχι μόνο στην Κρήτη αλλά σ’ όλη 
την Ελλάδα, σ’ όλο τον κόσμο. Ε­
πίσης δημιούργησε μια δική του 
σχολή με κύρια στοιχεία την αρ­
μονία και την μελωδικότητα».

ΜΠΟΥΛΓΑΡΙ 
ΚΑΙ ΡΟΛΟΓΙΑ

Γεννήθηκε στις 19 Ιουνίου του 
1911, «ημέρα Κυριακή, ώρα τρεις 
τ’ απόγευμα», όπως του αρέσει να 
διευκρινίζει. Ρεθεμνιώτης 
γέννημα-θρέμμα. Στέλιος Φουστα- 
λιεράκης, του Στυλιανού και της 
Κυριακούλας. Του δώσανε, βλέ­
πεις, τ’ όνομα του πατέρα του που 
σκοτώθηκε σε ατύχημα όταν η μά­
να του ήταν πέντε μηνών έγκυος. 
Δεκαενιά χρονών ήταν σαν χάθη­
κε κι η μάνα του δεκάξι, έξι μη-

Έτσι ο Στέλιοςνών νιόνυμφη.
μπήκε στην περιπέτεια της ζωής

t, ϊί *
... .

πριν ακόμη γεννηθεί!
Πηγαίνοντας στο νυχτερινό σχο­

λείο, ως την τρίτη δημοτικού, στα 
11 ΧΡθνια του αρχίζει να μυείται 
στην τέχνη του ρολογά - το δεύτε­
ρο μεγάλο πάθος του, μετά το 
μπουλγαρί. Δυο χρόνια αργότερα, 
παραμονή Πρωτοχρονιά, ο μι­
κρός Στέλιος παίρνει την πρώτη 
του πληρωμή, ένα ολόκληρο κα­
τοστάρικο. Και ξέρει ήδη από τα 
πριν που θα το διαθέσει!... Με τη 
μεσολάβηση του πατρυιού του και 
75 δρχμές αποκτά το πρώτο του 
μπουλγαρί, «ένα μπουλγαράκι 
μικρό-μικρό πούχε ξεμείνει από 
κάποιο πελάτη σε μια ταβέρνα και 
τούκανα κόρτε απέξω».
Αν και κρατούσε πάντα την τέχνη 
του ρολογά και δεν υπήρξε ποτέ 
επαγγελματίας οργανοπαίχτης, ο 
δεξιοτεχνίτης που είχε ξυπνήσει 
μέσα του δεν μπορούσε να ικανο­
ποιηθεί «κρατώντας μόνο το 
μπάσσο του λυρατζή». Ο Καρε­
κλάς που εκτιμούσε το ταλέντο 
του το καταλάβαινε αυτό και συ­

χνά «αλάφρωνε το δοξάρι κι άνοι­
γε δρόμο για να περνάω εγώ 
μπροστά. Σιγά-σιγά πήρα δρόμο, 
πετάχτηκα, έφυγα, απομακρύνθη­
κα από τη λύρα κι έκανα δίκιά 
μου κυβέρνηση, δικό μου συγ­
κρότημα!...»
Ιδιαίτερα σημαντικό για τη δια­

μόρφωση της μουσικής προσωπι­
κότητας του Φουσταλιέρη υπήρξε 
το διάστημα της παραμονής του 
στον Πειραιά (1933-1937). Εδώ 
η παραδοσιακή κρητική μουσική 
συναντά το ρεύμα του ρεμπέτικου, 
καθώς ο Στέλιος συναντιέται μ’

όλα τα μεγάλα ονόματα: Γιώργος 
Μπάτης, Μάρκος Βαμβακάρης, 
Γιάννης Παπαϊωάννου, Στράτος 
Παγιουμτζής, Κερομύτης, Μπα­
γιαντέρας.
Από το 1937 ως σήμερα ο Στέ­

λιος Φουσταλιεράκης ζει στο Ρέ­
θυμνο συνδυάζοντας πάντοτε τις 
δύο μεγάλες αγάπες του: την τέ­
χνη του ρολογά και το μπουλγα- 
ρί. «Γιατί και οι δύο αυτές τέχνες 
έχουν μεγάλη σχέση μεταξύ τους, 
είναι λεπτή δουλειά. Όπως παλιά 
κάναμε τα εξαρτήματα των ρολο­
γιών στο χέρι και τα δουλεύαμε με 
τον φακό, έτσι και στη μουσική 
χρειάζεται σημασία τη λεπτομέ­
ρεια, στην πεννιά. Χρειάζεται α­
ξιοπρέπεια.
Ο Στ. Φουσταλιέρης είναι ένας 

από τους μεγάλους παλιούς Κρη­
τικούς Μερακλήδες. Μερακλής σ’ 
όλες τις εκδηλώσεις της πολύχρο­
νης ζωής του, γιατί όπως παίζει κι 
ο ίδιος,
«όποιος δεν είναι μερακλής του 
πρέπει να πεθάνει, γιατί στον κό­
σμο όπου ζει μόνο τον τόπο 
πιάνει».

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Απαγόρευση 
κυκλοφορίας
Με απόφαση της Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Ηρακλείου απαγο­
ρεύτηκε από 1 μέχρι 20 Μαΐου η 
κυκλοφορία όλων των οχημάτων 
μπροστά από το Πάρκο Νεο­
λαίας και το Θεατρικό Σταθμό (α­
ποθήκη του λιμανιού) λόγω της 
λειτουργίας της 1ης διεθνούς 
Έκθεσης Ηρακλείου. Η κυκλοφο­
ρίας θα διακοπεί από την είσοδο 
της ΑΤΕ και από το δρόμο που 
βρίσκεται ανατολικά του ΚΤΕΛ 
με κιγκλιδώματα που θα τοποθε-

Εργαστήριο περιβάλλοντος 
ιδρύεται στο Ηράκλειο

Εργαστήριο Περιβάλλοντος 
δημιουργείται στο Ηράκλειο, με 
χθεσινή απόφαση της επιτροπής 
περιβάλλοντος του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου. Η πρόταση που υιο­
θετήθηκε στη χθεσινή συνεδρία­
ση της επιτροπής, προβλέπει τη 
δημιουργία εργαστηρίου απο διε­
πιστημονικούς φορείς και θα πε­
ριλαμβάνει όλες τις ειδικότητες σε 
Νομαρχιακό επίπεδο. Μ’ αυτό τον 
τρόπο θ’ αξιοποιηθεί το επιστημο­
νικό δυναμικό που υπάρχει, κα­
θώς και η υλικοτεχνική υποδομή 
που είναι αρκετή και η οποία πα­
ραμένει αναξιοποίητη. Παράλλη­
λα αποφασίστηκε η δημιουργία 
επιτροπής η οποία θα δουλέμει 
και θα συντάξει συγκεκριμένο 
πρόγραμμα λειτουργίας του εργα­

στηρίου. Στην επιτροπή θα μετέ­
χουν εκπρόσωποι απο το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης, το Σύνδε­
σμο Προστασίας Περιβάλλοντος, 
τη Διέυθυνση Υγιεινής, το Χημείο

Ano τη χθεσινή συνεδρίαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

και τη ΔΕΥΑΗ.
Η επιτροπή Περιβάλλοντος και 

Χωροταξίας αποφάσισε ακόμη, 
κατά πλειομηφία να παραμείνει η 
νε^ινηστρική ενότητα Επισκοπή r

| Οι άδλιοι της Ιστορίας
Συνέχεια από τη σελ. 1

πή, θα μπορούσαν να κλέμουν 
τον τίτλο από το γνωστό μυθιστό­
ρημα του Ουγκώ και να είναι ως 
περιεχόμενο συνεπέστεροι από 
τους γάλλους ήρωες του. Οι «ά­
θλιοι* της Ελληνικής ιστορίας 
και οι αθλιότητές τους*.
Πιο πρόσφατη αθλιότητα, η χθε­

σινή επέτειος. Που ωστόσο, εί­
ναι το ίδιο μελανή όσο και η 
διάβαση των Περσών από τις 
Θερμοπύλες. Βλέπετε, το μαύρο 
χρώμα δεν έχει αποχρώσεις. Ή 
είναι μαύρο ή είναι κάτι άλλο. Α­
νακαλούμε στη μνήμη εκείνες

τις ώρες. Αναμειμυυμε ΐυ μέγε­
θος της καταστροφής που προ- 
κάλεσαν κάποιοι επίορκοι 
αξιωματικοί. Και τα αποτελέσμα­
τα, είναι αλίμονο, ακόμη ορατά 
και απλά. Οι μνήμες των αγωνι­
στών που χάθηκαν για τη Δημο­
κρατία νωπές ακόμη. Και οι 
νεκροί και οι πρόσφυγες της Κύ­
πρου μια χειροπιαστή πραγματι­
κότητα με αναπάντητα ιστορικά 
ερωτήματα.
Θλιβερή επέτειος χθες. Ώρα 

για περισυλλογή και παραδειγ­
ματισμό για να μη ξανάρθει πο­
τέ μια τέτοια στιγμή...
Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΝΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Συνέχεια από τη σελ. 1

διαδικασιών.
4) Πιστεύουμε ότι μέσα απο ένα 
τέτοιο συνέδριο η Εργατική Τά­
ξη θα βγει ενωμένη, και συσπει­
ρωμένη στο δρόμο του αγώνα.
5) Διατρανώνουμε την απόφαση 
μας να συνεχίσουμε τον αγώνα 
μας μέχρις ότου επιτευθεί αυτός 
ο στόχος μας και αποκατασταθεί 
η ομαλή λειτουργία του Εργατι­
κού Κινήματος.»

24ο Συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε με 
διαδικασίες που προβλέπονται 
απο την απόφαση των παρατάξε­
ων, διαδικασίες που βρίσκουν 
σύμφωνους τους εργαζόμενους 
και Θα δίνουν διέξοδο στην κρί­
ση του συνδικαλιστικού κι­
νήματος.
3. Κάθε παράταξη να αναλάβει 
τις δικές της ευθύνες για το προ- 
χώρημα των αποφασισμένων

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο σύλλογος Αλατσατιανών καλεί τους φίλους και μέλη του μι­
κρούς και μεγάλους, όσους θέλουν να μάθουν τους χςίρούς της 
χαμένης πατρίδας, την Κυριακή στις 11.00 το πρω(, στο γραφείο 
του συλλόγου, σε μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας με την γυ- 
μνάστρια κ. Καλουδιώτη Μαρία, ειδικευμένη στους παραδοσια­
κούς χορούς της πατρίδας μας.

Ηράκλειο 22-23 Απριλίου 1988 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Τα στοιχεία που δηλώνουν οι ι 
προκείμενοι στον Φ.Π.Α. με τις; 
περιοδικές και την ετήσια δή - 
λωση, θα ελέγχονται μηχανο - 
γραφικά.

Τα στοιχεία αυτά θα διασται )- 
ρώνονται σε μόνιμη βάση με τ a 
στοιχεία του φόρου εισοδήμι ι- 
τος τα τιμολόγια, τα δελτ ιά 
λιανικής πώλησης που υπά ρ- 
χουν στις δηλώσεις φόρου εισ ό- 
δήματος και τις συγκεντρω τι- 
κές καταστάσειε.

στο πολεοδομικό γραφείο Κα- 
στελλίου Πεδιάδας.

Τέλος δεν συζητήδηκε στη χθε­
σινή συνεδρίαση το θέμα του πυ- 
ρηνελαιουργείου της ΟΜΕΛΒΑ 
στο Νιπηδητό, λόγω απουσίας του 
εισηγητή.

Αυτά δήλωσε ο υπουργός Οι­
κονομικών Δη μ.. Τσοβόλας ο ο­
ποίος πρόσθεσ.ε ότι έτσι θα 
ελέγχεται συστηματικά πλέι ρν η 
φορολογητέα ύλη με στόχο τον 
περιορισμό της ιροροδιαφυ γής. 
Ο κ. Τσοβόλας είπε ακόμι ι ότι 
τα στοιχεία του Φ.Π.Α. θα δια­
σταυρώνονται και με τα στοι­
χεία που δηλώνονται στα. 
τελωνεία.

ΕΟΡΤΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

-Ο κ. Γεώργιος Πολιτάκης,

υπ/λος ΔΕΗ.
-Ο κ. Γεώργιος Κ. Τζανακάκης 

συν/χος Τραπεζικός.
-Ο κ. Γεώργιος Μανουσάκης, 

συν/χος Α.Τ.Ε.
-Ο κ. Γιώργος Γιαλιτάκης Υ­

πάλληλος ΔΕΗ.

-Ο κ. Γιώργος Καρνής.
-Η κ. Τζένη Ανυφαντάκη για 

τον σύζυγο της Γεώργιο.
-Ο κ. Γεώργιος Εμμ. Μαρκάκης 

εφοριακός, λόγω απουσίας.
-Ο κ. Γεώργιος Ιωανν. Φραγ- 

κιαδάκης έμπορος.
-Ο κ. Γεώργιος Κισσανδράκης
-Ο κ. Γεώργιος Φλουράκης
-Ο κ. Γεώργιος Παπαγιαννά- 

κης, λυκειάρχης
-Ο κ. Γεώργιος Μαργαριτάκης, 

καθηγητής.
-Ο κ. Γεώργιος Μπαμιεδάκης, 

Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος.
-Ο κ. Βαλαβάνης Γεώργιος, η­

λεκτρικά είδη.
-Ο κ. Γεώργιος Μανδαλενάκης 

ιατρός.

-Η κ. Δόξα Σταυρακάκη γκ ι τον 
σύζυγο της Γεώργιο λόγω 
πένθους.

-Ο κ. Γεώργιος ΜΙπίμπας.
-Ο κ. Γεώργιος Δερμιτζέϊκης; 

συν/χος.
-Ο κ. Γεώργιος Κουβίιδηε; 

συν/χος Τραπεζικός.
-Ο κ. Παξιμαδάκης Γεώργιοτ; 

συν/χος καθηγητής.
-Ο κ. Γεώργιος Χαρ. Παπαδο · 

γιωργάκης αυτοκιν/στής.
-Η κ. Αλκμήνη Γεωργ. Μακρά - 

κη για το σύζυγο της’ λόγα > 
πένθους.

-Ο κ. Γεώργιος Θαλασσινότ; 
συν/χος ασφαλιστής.

-Η κ. Πόπη Παπαδάκη για το\ ι 
σύζυγο της Γεώργιο λόγα > 
πένθους.

-Ο κ. Γεώργιος Λαιυρενίδης.
-Η κ. Γεωργία Ορφ>ανού Φιλό­

λογος λόγω πένθους.
-Ο κ. Γεώργιος Κ. Μαμαλάκης;, 

δικηγόρος.

ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΟΥΝ
-Η κ. Ευγενία Γ. Παγκάλου θα 

δεχθεί για τη γιορτή του συζύ- . 
γου της την 23 και 24 Απριλίου ,.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με ξεχωριστή χαρά καλούμε τους μικρούς φίλους, παιδιά τω jv 
μελών του συλλόγου μας, στι 7 του Μάη, μέρα Σάββατο και ώ( οα 
4.00 το απόγευμα στο γραφείο του συλλόγου, σε μια συνάν τη- 
ση γνωριμίας με την συμπατριώτισσα ζωγράφο κ. Ελευθε ρ(α 
Τσαίνη-Ξυδάκη η οποία προσφέρεται με αφιλοκέρδεια για λτ ;γα- 
ριασμό του συλλόγου Αλατσατιανών νά διδάξει ζωγραί ^ική.

Ηράκλειο 22 Απριλίου 1988 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛί ρΓΟΥ

ΤΩΡΑ ΠΟΙΟΣ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΗ ΒΡΟΧΗ

ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΑ UNIRDYAL
Τα ελαστικά UNIRDYAL χρησιμοποιούν οι μεγαλύτεροι 
κατασκευαστές αυτοκινήτων γιατί προσφέρουν αντοχή, 
αντιολισθητικότητα και αξιοπιστία.
Φροντίστε κι εσείς τώρα για την προσωπική 
σας ασφάλεια
με ελαστικά UNIRDYAL

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς 
Ε.Μ.Α. Α.Ε. ■ ΦΕΡΡΩΝ 5 104 34 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ.: 8812636 - 8236484 UNIROYAL

ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ

STUDIO ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΔΡΙΚΟ ΚΟΥΡΕΙΟ

BETA
Γνωστοποιούν την αλλαγή τηλεφώνου τους με το νέο 
αριθμό 233710 προς εξυπηρέτηση της πελατείας τους.

0ΜΗΡ0ΔΗΣ
το δ^0

ΐκ At.και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 οροφους!

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής) 

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

• ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­

κλείου οργανώνει διάλεξη την 
22α Απριλίου 1988, ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 8 μ.μ. στην αίθου­
σα του της οδού Μονής 
Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ. Δη- 
μητρίου.

θα μιλήσει ο Καθηγητής του 
Παν/μίου Κρήτης κ. Μιχάλης Νι- 
κολιδήκης και θα πραγματευθεί 
το θέμα «Η γένεση, η εξέλιξη και 
η λύση,του γλωσσικού μας προ­
βλήματος».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

•Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας
• καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάγοι
•πλακάκια για όλους τους χώρους.

•ΤαχυΘερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας
GENERAL ELECTRIC Αγγλίας.

(Καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα) 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518 
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν,Δρόμου)

ΠΡΟΚΑΤΑΙΚΕΥΑ1ΜΕΝΑ
Bnovauv ΒΙ0ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙ0ΧΗ ηρ ^κλειου·οδοςδ 

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ τηλ. 224.907 ■ οικίας 222 .913

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς όλους τους 
«ΤΖΑΚΑΔΕΣ», «ΠΕΤΡΑΔΕΣ» 

«ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ»
Το εργοστάσιο του

ΝΙΚΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ
Στις ΠΑΤΣΙΔΕΣ Ηρακλείου 

επαναλειτουργεί υπό νέα Διεύθυνση 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
Τζάκια - Πορόλιθοι · Κουπαστές 

Σκάλες - Φρέζες.
Τιμές λογικές. Πληροφορίες Τηλ. 253460.

ΑΝΑΚΟΙΝΙΩ7ΕΗ
Έφθασαν 3.000 κομμάτια ελα στικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις ελσ ίφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γερμανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούρ για.
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ
155-13 από 4.500
165-13 από 5.000
175-70-13 από 5.000
175-14 από €5.000
184-14 από €>.500
700-14 8 λινά από 6.500

ΔΊΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
1ί 35-60-13 από 5.000 
2 .05-60-13 από 6.000 
■* 185-60-14 από 6.000 

195-60-14από 7.000

• Επίσης προσφέρουμε ■ τοποθέτηση και ηλε­
κτρονική ζυγοστάθμηση (ι χομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκό? \ληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ: - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤ/λ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑ ΡΑΓΚΕΥΑΣ

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «/UNTO»)

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΙΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ · ΛΟΥΗΣ

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
Κάθε βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα., 

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙΛΟΡ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ. 
_________________Ρεζερβέ Τηλέφωνο: 255-469.ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506
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Σ ΕΔΙΔΑ 4

ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 
δάκι ’69 μοντ. Τιμή 350.000 Τηλ.

μικρές αγγελίες

ΠΩΛ ΕΙΤΑΙ επαγγελματικός φούρνος 
σε κο ιτάσταση καινουργή και σε τιμή 
ευκαι ρίας. Πληρ. τηλ. 243.090

243.269 ■ 285.079
(Π748) 1-6

(Π78ι 6) 1-2
ΠΩΛΕ ΪΙΤΑΙ 2θ FORD ESCORT MOD. 
1974, ι σε άριστη κατάσταση, περασμέ­
νο απι 5 ΚΤΕΟ Μάρτιος ’88. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
HONDA CIVIC νέο μοντ. με 24.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
281.702 κ. Γιώργο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσισωρευ- 
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας ε­
λαφρότατα μεταχειρισμένοι 
και σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
231.891. Δεκτοί και μεσίτες.

ΤΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. 
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΖΗΤΟΥΝ 
ανειδίκευτους εργάτες, ηλικίας 
μέχρι 40 ετών. Τηλ. 227590,

(Π747) 1-3

(Π709) 1-7 226374.
(Ζ741)

284.6 66 ■ 227.460
(Π785 ) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΒΟΛΒΟ DE 
LUXE 1 θετών με air condition. Τηλ.
282.95! >
(Π784)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΙΙΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ί ΞΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 
ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 

Τηλ.. 286.471 -286.563-243.538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-5

• — OIKC )ΠΕΔΑ στο Πόρο από 200μ2 
κ αι πάνω ι. Εντός σχεδίου άρτια και οι- 
κ οδομήστμα.
- - MON ΟΚΑΤΟΙΚΙΑ παλαιό στην Α- 

κ< τδημία < σε οικόπεδο 289μ2 επί της Λ. 
Αικαδημκις με πρόσοιψη 14 μέτρα.
- - ΤΡΙΟΡΟΦΟ κτίριο στις Πατέλλες 

70 τ.μ ο κό ιθε όροφος. Το ισόγειο είναι 
κα τάστημια οι δύο όροφοι αποτελούν 
tlvn διαμιέρισμα (μεζονέτα) σε πολύ 
καί \ή τιμΥ |.
— ΤΡΙΟΡ ΟΦΟ κτίριο ιεντός τοιχών (ο­
δός Λαση θίου) σε πλα τεία, γωνιαίο με 
υπό γειο. Ευκαιρία μοναδική.
- I ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφη (μεζο- 

νέτε ι) γω\ παίο. Δανέ ισδοτείται. Τιμή 
6.50ι 3.000 δρχ. στην οδό Σαββα- 
θιαν. ών.
— Δ ΙΑΜΙΞΡΙΣΜΑ πειρίπου 70μ2 Α' ό­

ροφε ις στ ην οδό Κοκκινίδου - σε τιμή 
ευκαι ιρίας ·.
— Δ ΙΑΜ ΕΡΙΣΜΑ 91μ2 και 52μ2 στη 

οδό Γ Ιετρ ακογιώργ η στο Μασταμπά- 
καινο ύργ ια.
— Ο ΙΚΟ ΠΕΔΟ εντ ός οικισμού στου 

ΚοκκΙ ίνη το Χάνι έκταση 2,500μ2 επί 
του Π αλιού Εθν. κοντά στο ΠΙΚΠΑ. Σε 
τιμή ι ΐυκ.αιρίας.
— ΟΙ ΙΚΟΠΕΔΑ στου Σβούρου Μετό­

χι. 25< )μ2 και 370μ2 ιεντός οικισμού άρ­
τια, κ αι οικοδομήσ ιμα.
— Σ ΤΗΝ ΣΤΑΛΙΔ.Α 600μ2 με την ά­

δεια < ιικοδομής για 10 διαμερίσματα 
και 2. 700 μ2 επί του παραλιακού δρό­
μου ε ντός οικισμού.
- ί ιΙΩΡΟΦΗ ΜΙΞΖΟΝΕΤΑ στην Ν. 

Πλασ τήρα 100μ2 συνολικά σε καλή 
τιμή.
— ΓΙ ΡΑΦΕΙΟ 98μ.2 απέναντι από το 

Πάρκι ο Γεωργιάδτι. Ολόκληρος ο Βος
όροφι ος. 
(Π78:2) 1-5

ΠΩΛΙ ΞΙΤΑΙ YAMA HA XT 400 με MAR- 
ZOCC'.HI αμορτ. SEBRING εξάτμ. 
METZiELER, σε καλή κατάσταση και 
σε τιμ ιή ευκαιρίας λόγω στράτευσης.

-, Τηλ. 1235.977 από 10.00-16.00
('Π796) 1-5

Π. ΩΛΙΞΙΤΑΙ παραθ αλάσσιο οικόπεδο 
25 Οτ.μ. έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου. 
Πλ OP· τηλ. 250.682
(Π. 794) 1-6

ΠΩ> ΎΕΙΤΑΙ FORD TRASPORT με δι­
πλοί τροχούς σε. τιμή ευκαιρίας λό­
γω α σθενείας. Τηλ. 255.368
(Π79 3) 1-7
ΠΩΛΕ ΊΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
225.521 ’ 
(Π792) 1-3

ΠΩΛΟΥ. ΝΤΑΙ διπλή φρυτέζα, επαγ- 
Υ'ελματιι· 'ά ψυγείο 1,70, απορροφητή- 
ρας με μι ’tip κομπλέ. Τηλ. 287.724 κ. 
Φίλιππο c ιπό 19.00-24.00
(Π 791) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤ. ΑΙ 3 διαμερίσματα, όπι­
σθεν του Ε <ου Γυμνασίου Θερίσσου 
στην οδό Π, αυσανίου 1. Το ένα είναι 
147τ.μ., διαμι τερές στον δεύτερο όρο­
φο της πολυκ ατοι.κίας. Το δεύτερο εί­
ναι στον τ, οίτο όροφο επίσης 
διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί της 
Παυσανίου. Και ’ είναι 115τ.μ. Το τρίτο 
είναι 47τ.μ. ρετη με 80τ.μ. αυλές. Τι­
μές λογικές. Γί νονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. . 253.202
(Π790) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπει δαγρός 2,5 στρεμ. 
στον Αγ. Ρωμανό μι s πρόσοψη στην ε­
παρχιακή οδό Καρ τερού προς Επι-
σκοπή. Τηλ. 0897/22 '-207 
(Π789) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία σ το χωριό Εληόι, 
6 δωματίων, επί οικοπε 'δου 300τ.μ. πε­
ρίπου. Πληροφ. τηλ. 2 ’29.027
(Π788) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτη 1P Μπρόδερ 
αυτολύπαντος σε τιμή ’ ευκαιρίας.
Πληρ. τηλ. 260.126 
(Π787) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πι ϊλαγία 
οικόπεδο άρτιο, οικοδι τμήσι- 
μο 158τ.μ., με άδεια 2 ορό­
φων, 105τμ. έκαστος, 100, μ απ’ 
τη θάλασσα. Μόνο μετρη τοίς. 
Τηλ. 281.007 - 284.100 ώ ρες
γραφείου 
(Π783) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο σ ε 
κεντρικό σημείο λόγω αναχω - 
ρήσεως. Τηλ. 231.285 πρωινές '
ώρες. 
(Π795) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA ΧΤ125 σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 225.621 (ώρες 
καταστημάτων)
(Π735) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRUIMPH MODEL TR 7. 
Μοναδικό στην Ελλάδα για άτομα με 
πολύ ,γούστο. Δύο θέσεις 
CAM PR 1 OLE-31000 χιλιόμετρα. Δε­
κτός έλεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 255177- 233619
(Π 740) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 
125CC DR από ιδιώτη. Πληρ. τηλ. 
283.521 ώρες καταστημάτων.
(Π753) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου στη Πλ. Κορνάρου. Πληρ. εντός.
(Π752) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α­
νεξάρτητα στις περ. CRETA BEACH 
και κολυμβητηρίου από 250-500τ.μ. Τι­
μή λογική. Επίσης πλήρες εξοπλι­
σμός στεγνοκαθαριστηρίου. Πληρ.
280.341
(Π751) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με παρα­
λιακό οικόπεδο, οικόπεδο 180τ.μ. εν­
τός σχεδίου πόλεως σε προνομιούχο 
θέση στην Αλικαρνασσό. Τηλ. 282.982
■ 288.856 
(Π75Ο 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD MER- 
CURI αμερικάνικο σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 220.357 
(Π749) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού Πέλλης 
1 (Πόρος). Τηλ. 228.433
(Π746) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Αγ. 
Μαρίνα (Συν/σμός άγ. Παντελεήμων 
(πρώην Καραμανλή μετόχι), τ.μ. περί­
που 700. Πληρ. τηλ. 250.800 - 244.111

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων σε 
εμπρικότατη θέση. Σταθερή πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
288.660. Εργάσιμες ώρες.
(Π667) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 144 
DELUXE, δεκαετίας με αιρ κοντίσιον.

(Π745) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 550 μοντ. ’83, 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή συζητήσι­
μη. Πολλά έξτρα. Τηλ. 288.448 ■

Τηλ. 282.955 
(Π666) 1-5

284.129
(Π744) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ550 σε πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονται ευ- 
κδλίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 ·
286.680

' 40.743) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ.
250.593
(Π756) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN. Τι­
μή 550.000 δρχ. Τηλ. 235.614
(Π755)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-2 
αυτοκίνητο

VOLKSWAGEN τύπου GOLF. Τηλ.
227.554
(Π754) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062
(Π657) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 Τ. κλούβα με ά­
δεια εμπορικού. Τηλ. 239.270 από 8-3 
μ.μ. 233.678 (βράδυ)..
(Π570) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση αν­
θοπωλείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω δεύτερης απασχόλησης. 
Τηλ. 225.536 ■ 258.711.
(Π719) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47τ.μ. ημιτελές 
στον 3ο όροφο διαμπερές, όπισθεν 
ξενοδ. ΑΘΗΝΑΪΚΟΝ. Πληρ. τηλ. 
222.196 καθημερινά.
(Π697) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην 
Άνω Αλικαρνασσό προνομιούχο, γω­
νιακό, μεταξύ 2 δρόμων. Τηλ. 233.131
■ 225.368 ■ 234.718
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει-
τουργίας 
(Π710) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια μπετονιέρα 3/4 σε κα­
λή κατάσταση λόγω συντοξιοδοτήσε- 
ως. Τηλ. 254.407.
(Π713) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις περιοχήν
CRETA BEACH. Τηλ. 251.173 
(Π707) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN CV2, VESPA 
αυτόματη 125CC. YAMAHA 175CC Ε- 
NOURO, παπάκι HONDA 50CC. Όλα 
σε άριστη κατάσταση και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 257.960
(Π 706) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής, είδη δώρων, παιχνίδια, με άδεια 
τσιγάρων. Μαζί με το ακίνητο σε προ­
νομιούχο θέση. Τηλ. 226.771
(Π705) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρ­
κας ΜΖ11.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση 150C.C.. Τιμή 
130.000. Τηλ. 26.00.46
(Π691) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10' από Χανιό­
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο
239.215
(Π602) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π371) • 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι .3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π372) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβοΛή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη-
δων 7 Καμαράκι. 
(Π500) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα μονοφασικιή και ένας πάγκος
τιμή 60.000. Τηλ. :258.109. 
(Π712) 1-6

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε/5ο ».ντός οικισμού, 
c πό Τσαλικάκι ΜΕϊτόχτ 218τ.μ„ πρό-
Ο οψη σε δρόμο διιμόσίο. Κατάλληλο 
γι α κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τη ιλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τη ίλ. 250.909 · 250.800
(Γ. 1280) 1-10

Π ΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι- 
χε -.ίρηση έτοιμα ενδύματα και ο α- 
έρ 'ας της επιχείρησης. Το 
κα τάστημα διαθ έτει σάλα 120 τ.μ. 
και πατάρι 90 τ.| μ. Μόνο σοβαρές 
npc πάσεις. Τηλ. 283.472.
(Π) Ί8) 1-10

ΠΩΛΟ ΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχ ή Γάζι (αρωμ ιατικά), με πανορα­
μική θέ α, φως, νερϋ, τηλέφωνο. Πλη- 
ροφορίι 5ς τηλ. 226. .369.
(Π568) 1-15

ΟΙΚΟΠΕ ΔΑ Πωλού νται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γ Ίόφυρο πίζ ιω από τα παλαιό 
KATE προ ίς 4.000 δρ; <· το τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 284.1 40 
(Π535) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειχήρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη) λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409
(Π665) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης κατεψυγμέ- 
νων αλλαντικών με μόνιμη πελατεία. 
Πληρ. τηλ. 287.604
(Π659) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 4,45μ ξύλινη γά- 
στρα μάρκας Μόστρα με πολλά έξ­
τρα: μηχανή τζόνσον 50 ίππους λίγες 
ώρες λειτουργίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Δίδονται και χωριστά. Τηλ. 0821- 
54.221, 0821-29.711
(Π677) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ· 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμων. Τηλ.
282.606 
(Ζ762) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ από όλη την Κρή­
τη. Βιοτεχνία: σπορ ντύσιμο, καλοκαι­
ρινό, μοντέρνο, είδη εσωρούχων, 
κιμονό, νυχτικά, μαγιό, τιμές κατα­
πληκτικές. Τηλ. 01/ 513.0390
(Ζ761) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για βοηθός σερβιτό­
ρου και μια κοπέλα για να βοηθάει 
στη κουζίνα. Πληρ. τηλ. 235.211
(Ζ760) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις και να διαθέτει 
ερασιτεχνικό δίπλωμα. Τηλ. 228.136 ■
227.484 
(Ζ759) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε Τουριστικό Γραφείο. Γνώσεις: Να 
ομιλεί την Ολλανδική γλώσσα απα­
ραίτητα, και γνώσεις της Αγγλικής ή 
άλλης γλώσσας, Γραφομηχανή, Τέ­
λεξ. Τηλ. 244.262 ■ 244.414 ώρες 
10.00-12.00 και 19.00-20μ.μ.
(Ζ758) 1-3
Από το εργοστάσιο Προκατασκευα- 

σμένων και Λυομένων σπιτιών Σταυ-
ρακαντωνάκης ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ξυλουργοί. Δύο τεχνίτες και δύο βοη­
θοί. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
250.861 
(Ζ756) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε τοστάδικο. 
Πληρ. ΠΟΠΑΗ. ΟδόςΤζουλάκη και Ί­
δης (στο στενό της τροχαίας,
Μεϊντάνι) 
(Ζ754) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα 
4άρι ή οικόπεδο ανεξάρτητο στο νέο 
σχέδιο, περίπου 300τ.μ. σε λογική τι­
μή. Πληρωμή μετρητοίς. Τηλ. 235.418
5-1 Ομ. μ. 
(Ζ730) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε γραφείο COURIER με συνεχές ω­
ράριο. Κατά προτίμηση να οδηγούν 
αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Τηλ. 285.579 
από 9.00-3.00
(Ζ728) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά μεγάλης ξε­
νοδοχειακής μονάδας Α' Μά­
γειρας τουλάχιστον με 2ετή 
προϋπηρεσία. Υπάρχει δυνα- 
τότης χειμερινής απασχολή- 
σεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες κ. Χατζηνικόλα 
καθημερινώς από 09.00-14.00.
Τηλ. 0897/22.575 
(Ζ755) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος γα­
ζωτής ή γαζώτρια για βιοτε­
χνία Τουριστικών Τσαντών 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 256.956 
από 8π.μ.-6μ.μ.
(Ζ757) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ολική ή μερική 
απασχόληση. Τηλ. 229.702 πρωί, 
233.039 βράδυ κ. Χατζάκη
(Ζ734) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός αυτοκινήτου και βέ- 
σπας μέχρι 25 χρονών για μεταφορά 
φαρμάκων. Τηλ. 289.540 από 8-11 μ.μ.
(Ζ733) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης ή μάγειρας και 
βοηθός για σουβλάκι και πιτσαρία. 
Τηλ. 282.666 ■ 222.725 Κ. Πέτρο.
(Ζ732) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από
7π.μ. - 3μ.μ. 
(Ζ731) 1-10

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χω­
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.-2μ.μ. 281.601 · 284.253
(673) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας ή βοηθός για το εστια­
τόριο ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ στα 
Μάλλια. Πληρ. εντός.
(Ζ729) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για συναιτερισμό 
1 διευθυντής, 1 επιθεωρητής πω- 
λήσεων, 1 οδηγός διακινητής. 
Πληροφορίες τηλ. 282.656 ■
226.886. 
(Ζ742) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT Α 
CAR να γνωρίζει Γερμανικά και Αγ­
γλικά και άδεια οδηγήσεως. Τηλ.
255.516 ■ 0897/ 22.146
(Ζ698) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: σερβιτόροι και πεπειρα­
μένοι βοηθοί για καφετέρια στην πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 236.017
(Ζ679) 1-6

ΑΠΟ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Τεχνίτης συνεργείου μηχανημά­
των β) εργοδηγός ή απόφοιτος Λυ­
κείου με δίπλωμα οδήγησης γ) 
ηλεκτρολόγος για να εργαστεί σαν 
χειριστής μηχανήματος αναμίξεως 
σκυροδέματος. Πληρ. 221.902 -
228.109 
(Ζ678)

1-10

1-3 1-10(Ε30)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο.

μικρές αγγελίες

ράκι. Τηλ. 242.057 
(Ε990)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 20μ. απ’ 
την παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής, 87τ.μ. με συνεχόμενο 
οικόπεδο 138τ.μ. κατάλληλο 
για ταβέρνα. Τηλ. 227.701 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνίακό κτίριο στο Καμα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αίθουσες 
ανεξάρτητες ή και μαζί. 1) ισό­
γειος 375τ.μ. και 2) α’ όροφος 
820τ.μ. κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (στο δρόμο προς Φορτέ­
τσα). Τηλ. 282.045 ώρες 
καταστημάτων.

Τηλ. 243.235 
(Ε104) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινουργές 
διαμέρισμα τριών δωματίων και λοι­
πών βοηθητικών χώρων στην οδό 
Μηριώνου 5. Πληρ. τηλ. 288.018

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα - 
καταστήματα - μεγάλες βε­
ράντες - σύγχρονες προδια­
γραφές.
Πλ. Ελευθερίας 12 (Β13) Μέ­
γαρο ΝΤΟΡΕ. Πληροφορίες 
τηλ. 221847. 227.417

(Ε66) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σαμα- 
ρίτιδων 4 Μασταμπάς (Συνοικισμός α­
ναπήρων.) Πληρ. εντός.

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
βραδινές ώρες από 8μμ-2μμ σε κεν­
τρικό αξιοπρεπές μπαράκι. Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Πληρ. οδός Κό­
σμων 6 (εντός της στοάς).
(Ζ692) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων κοπέλα κάτω των 18 ετών, 
που να θέλει να ειδικευθεί και να ερ-
γασθεί μόνιμα. Τηλ. 282.831.
(Ζ709)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπηρεσία για 5ωρη 
σχόληση πρωί ή απόγευμα.
230.480 - 230.846.
(Ζ708)

1-5

απα- 
Τηλ.

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία 
στην Αγ. Πελαγία, που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 221.531.
(Ζ707) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές και 
μαθητευόμενοι με ανάλογο ημερομί­
σθιο. Τηλ. 243.650 ■ 252.087 από 5 μ.μ.
(Ζ706) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις για κατάστημα ειδών υ­
γιεινής. Πληροφορίες τηλ. 241.383 ■
244.296. 
(Ζ713) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 -
0897(22.393
(Ζ637) 1-15

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απσσχάληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7 
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία γιά 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■
220.757. 
(Ζ417) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου 
«ΚΡΟΝΟΣ». Τηλ. 227.183 από 10-11.30 
π.μ. και 8-10.30 μ.μ.
(Ζ646) 1-6

Παρά του Τεχνικού Γραφείου
Μιχάλη Μαραγκάκη 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) απόφοιτος Τ.Ε.Ι Δομικός ή συγκοι­

νωνιακός. β) κοπέλα με γνώσεις λο­
γιστικής κατά προτίμηση απόφοιτος 
ΤΕΙ. γ) εργάτες κατά προτίμηση με δί­
πλωμα οδηγήσεως.
(Ζ664) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών για να 
εργασθεί σε σουβλατζίδικο. θα προ­
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία. Τηλ.
228.489 
(Ζ667) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο περιφραγ­
μένο 1000τ.μ. εντός βιομηχανικής πε­
ριοχής Ηρακλείου, με πρόσοψη 30μ. 
επί του κεντρικού δρόμου, νοτίως της 
HENINGER κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε χρήση. Πληρ. τηλ. 230.542
(Ε111) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 κυ­
ρίων δωματίων μεγάλη αυλή, στην 
περιοχή θερίσσου. Τηλ. 254.666
(Ε110) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 222.728 μετά τις 4μ.μ.
(Ε109) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητής 
ή εργαζόμενο. Περιοχή θερίσσου. 
θενών 8. Τηλ. 253.172
(Ε108) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ καινούργιο 
στην πρόσοψη γ’ ορόφου με κεντρι­
κή θέρμανση, ηλιόθερμο, κατάλληλο 
για νιόπαντρο ζευγάρι. Απέναντι Β' 
Γυμνασίου στην οδό Στεργιογιάννη 
44. Τηλ. 252.060 από 5-10μ.μ.
(Ε107) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο στην 
οδό Κομνηνών 52 (Πόρος). Επιπλωμέ­
νο ή μη. Τηλ. 221.565

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11 δυάρι και 1 τριάρι 
στο κέντρο της πόλης κατάλληλο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 281.940 - 223.163
(Ε106) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 180τ.μ. περί­
που στη θέση Μπεντεβή, έναντι εκθέ- 
σεως αυτ/των Μπαντουβά. Τηλ. 
232.212 πριν τις 12 και μετά τις 4μ.μ.
(Ε105) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
οδό Κ. Αεράτου (κοντά στη Καινούρ­
για Πόρτα). Πληρ. τηλ. 254.220 από 
2-5μ.μ. και 9-10μμ.
(Ε104) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια, ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα στην οδό Λεωνίδου 17. 
Τηλ. 223.430
(Ε103) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι οικία στη Ν. Φορ­
τέτσα 17 κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 232.687
(Ε102) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
α' όροφο επί της οδού Ντεντηδάκη­
δων 56 περιοχή Αγ. Τριάδος (ανάμε­
σα στους δύο φούρνους Χατζή και 
Φιλιππάκη). Τηλ. 287.689
(Ε36) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντηδάκηδων 5 επιφανείας 110τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222.209
(Ε35) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό μέρος του Ηρακλείου. Τηλ. 281.517
(Ε64) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και­
νούργιο στην περ. Βαγιά Γαζίου 
(προς τα ξενοδοχεία). Τηλ. 259.186
(Ε63) 1-2

(Ε103) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό- 
φυρο. Τηλ. 259.041

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι στην περιοχή 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ.
259.717.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι συν μια αποθήκη 
καινούργιο έναντι της 2 θύρας του

(Ε997) 1-6

1-4
(Ε102) 1-2

ΟΦΗ. Τηλ. 255.743 
(Ε986) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, μονοκατοικία, 
κοντά στο Βενιζέλειο, για μαθήτριες
ή οικογένεια. Τηλ. 234483. 
(Ε98 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
στην οδό Εθν. Αντιστάσεως και Ικά­
ρου η μία και η άλλη στο Ατσαλένιο. 
Πληρ. τηλ. 241.028 ■ 281.351
(Ε32) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. 
στην τελευταία στάση Γιόφυρο (όπι­
σθεν Χημείου). Τηλ. 251.587

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
διαμέρισμα 135 τ.μ με τζάκι 
και κεντρική θέρμανση στην 
οδό Παναγιώτη Νικουσίου. 
Πληρ. τηλ. 281.737 και (01) 
6921.917 (απόγευμα)
(Ε50) Τ5

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ-ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ενοι­
κιάζονται διαμερίσματα τριών και 
τεσσάρων δωματίων παραλιακά για 
όλο το χρόνο. ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ έναντι 
ξενοδοχείο LAVRIS. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δύο συνεχόμενα δω­
μάτια σε ισόγεια μονοκατοικία με κή­
πο σε εργαζόμενους - ες με κοινή 
χρήση λουτρού, κουζίνας. Τηλ.

(Ε29) 1-5

288.098 ■ 222.150
(Ε70) 1-10

285.727
(Ε22) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια α­
ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187
(8-1), 229.540 (5-7)
(Ε42) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 150τ.μ. στο Ατσαλένιο. Τηλ.
236.339 
(Ε19) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικός χώρος 
1600τ.μ. ή και ο μισός στη θέση κόμ­
βου Εθν. οδού Βιομηχανικής περιο­
χής. Πλησίον βουλανιζατέρ θέμελη. 
Τηλ. 226.780 κ. Αντώνη
(Ε18) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία στην 
οδό Αγ. Τίτου 14 πολυτελούς κατα­
σκευής ευρύχωρα και με WC Πλη­
ροφ. εντόςή στο τηλ. 233975
(Ε97) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτιο. Πληροφ. τηλ. 221158.
(Ε95) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι 100 τ.μ. 
επί της Αντιόχειας 46, 2ος όροφος, 
τηλ. 288665. Ελεύθερο 1-6-88.
(Ε93) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ευρύχωρο γωνια­
κό επί των οδών Γορτύνης και Κοσμά 
Παπαδοπούλου 14, Χανιόπορτα. Τηλ.
255915.
(Ε92) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο με υπόγειο, ι­
σόγειό, πατάρι και α’ όροφο στον Πό­
ρο, στην πλατ. Κρόνου, έναντι 
Πάρκου, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 222888.
(Ε90) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο και 
με όλα τα ηλεκτρικά είδη. Τηλ.
250928. 
(Ε89) 1-3

•Και αίίπες αγνελιεί σελ. 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Χερ­
σόνησο 3 κυρίων δωματίων κ.λ.π. 
Πληρ. τηλ. 253.805
(Ε43) 1-'1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη, πα­
ραδοσιακή εντός οικισμού Μιλάτου. 
Πληρ. τηλ. 281.250 ώρες καταστημά­
των και 253.007
(Ε44) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ­
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 ■ 250.04» 
(Ε25) ’-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάριι Αστερουσίων 
54 2ος όροφος σε φοιτήτριες. Τηλ.
283.500.
(Ε62) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου 
ρετιρέ επιπλωμένο. Τηλ. 258.030 Η-
ράκλειο. 
(Ε49) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές 
Δειλινών, τηλ. 239.712
(Ε989) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στις 
Μεσαμπελιές κοντά στην επιπλοποιία
ΒΑΣΙΛΑΚΗ. Τηλ. 239.069 
(Ε995) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. με πατά­
ρι και αυλή, στην οδό Παλαιοκάπα 78.
Τηλ. 258.722 
(Ε37) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες πλησίον Κόκκινη Χάνν 
Πληρ. τηλ. 226.842 κ. Γιαλιτάκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στου 
Κόκκινη Χάνι κοντά στο κένρτο «Μπα­
ξές». Τηλ. 283346 από 5-8 μ.μ. κ.
Τοτός. 
(Ε87) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Κατάστημα 230 
τ.μ. επί της Εθν. Αντιστάσεως 5. β) 
Κατάστημα 60 τ.μ. επί Εθν. Αντιστά­
σεως 16, και γ) Υπόγειο επί της Εθν. 
Αντιστάσεως 16, 250 τ.μ. μεοίκόπεδο 
συνεχόμενο 160 τ.μ. Τηλ. 287925, 
285666 από 08.00 - 11.00 και 16.00 ■
22.00. 
(Ε96) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 2ου 
ορόφου με ασανσέρ και καλοριφέρ, 
πλήρως ανακαινισθέν στο Μασταμ- 
πά, Παλαιοκάπα και Παν^λίου, τηλ. 
252314 ώρες 10-12 π.μ. και το α­
πόγευμα
(Ε94) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στο 
Γ’ όροφο στη Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 
250.037 και στο 0893/41.159 μετά τις 
5μ.μ.
(Ε906) Γΐς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
οδό Αλεξάνδρου Παπαναστασίου
141. Τηλ. 238.709
<Ε1) η 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Δρακοντοπούλου 
13 ισόγειο διαμέρισμα 120 μ2 με τρία 
υπνοδωμάτια, μεγάκη κουζίνα, σαλο- 
τραπεζαρία και καθιστικό, φωτεινό, 
με θέρμανση και τέντα στην βεράντα. 
Πληροφ. στο τηλ. 220804, στις ώρες 
09.00 - 13.00 και 17.00 - 20.00.
(Ε85) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στη 
Μάχη Κρήτης 31. Είναι καινούργιο και 
διαθέτει ηλιόθερμο. Τηλ. 255953.
(Ε84) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
καινούργια, ισόγεια, με υπνοδωμάτιο 
εντοιχισμένη ντουλάπα, μπάνιο, κου- 
ζ Ινα και καθιστικό ενιαίο. Πολύ κον­
τά στη στάση Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
251791 μόνο από 5-7 μ.μ.
(Ε83) 1-5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΚΜΙ- 

ΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Διακηρύσσει ότι 
Εκτίθεται σε πλειοδοτική φανε­

ρή και προφορική δημοπρασία η 
εκμίσθωση του Οικοπέδου που 
βρίσκεται στη θέση επί της Λεω­
φόρου Ακαδημίας Ηρακλείου έ­
κτασης 1526,76 μ2 αντί ποσού 
15.000 δρχμ.
Η δημοπρασία θα γίνει στο Κοι­

νοτικό Κατάστημα 8 Μαΐου ημέ­
ρα Κυριακή και ώρα 10 π.μ. μέχρι 
12 μεσημβρινή ενώπιον της αρ­
μόδιας επιτροπής.
Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί 
οι ενδιαφερόμενοι αφού προσκο­
μίσουν γραμμάτιο κατάθεσης 
στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων ή εγγυητική Επιστολή α- 
νεγνωρισμένης Τ ράπεζας ποσού 
δραχμών 1.500 υπέρ της Κοι­
νότητας.
Οι όροι της σχετικής διακήρυξης 
βρίσκονται στο Γραφείο της Κοι­
νότητας και στο Τμήμα της Τοπι- 
κής Αυτ/σης της Νομαρχίας 
Λασιθίου των οποίων οι ενδιαφε­
ρόμενοι μπορούν να λάβουν 
γνώση κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

Πλάτη 14-4-88
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Κων/νος Μπιτσάκης

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την ανάδειξη 
αναδόχου για προμήθεια πόσι­
μου νερού.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 3 
Μαΐου 1988 και ώρα 11.00 π.μ. 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα 250.611-12-13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 19-4-88 
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ 

κ.α.α.
Μ.ΞΕΚΑΛΑΚΗΣ

Π.Ι.Κ.Π.Α.
Παρ/μα Ηρακλείου
Τηλ. 226.136

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές παιδιών για τις Παι­
δικές Κατασκηνώσεις αρχίζουν 
Τρίτη 3 Μαΐου και τελειώνουν 
Παρασκευή 10 Ιουνίου 1988. 
Απαραίτητα δικαιολογητικά: 1. 
Βιβλιάριο ασφαλιστικού οργανι­
σμού, 2. Ατομικό βιβλιάριο εμβο­
λίων, 3. Απαραιτήτως το παιδί 
για εξέταση από το γιατρό του 
ΠΙΚΠΑ.
Θα γίνονται δεκτά παιδιά ασφα­
λισμένα σε όλους τους οργανι­
σμούς, πλην Ι.Κ.Α. (οι εγγραφές 
θα γίνονται στο κέντρο υγείας 
Ι.Κ.Α.), ΔΕΗ. ΟΤΕ, Τράπεζες (οι 
οργανισμοί αυτοί διαθέτουν κον­
δύλια για τις κατασκηνώσεις των 
παιδιών των υπαλλήλων).
Για όσα παιδιά προέρχονται από 
χωριά, θα παρακαλέσουμε θερμά 
η ιατρική εξέταση να γίνεται από 
τον αγροτικό γιατρό και να προ­
σκομίζεται μόνο το βιβλιάριο α­
σθένειας και η ιατρική 
γνωμάτευση στα γραφεία του 
ΠΙΚΠΑ.
Ώρες λειτουργίας ιατρείου 
9.00-13.00 π.μ., Τρίτη και Παρα­
σκευή. Παιδιά ηλικίας 6-16 ετών.

Τρίτη Επαναπροκήρυξη
Το Γενικό Τμήμα Ξένων Γλωσ­

σών και Φυσικής Αγωγής της 
Σχολής Διοίκησης και Οικονο­
μίας του ΤΕΙ Ηρακλείου, σύμφω­
να με το Ν. 1404/83 άρθρο 18 
παραγ. 3 και άρθρο 19 παραγ. 8, 
επαναπροκηρύσσει θέσεις έκτα­
κτου Ειδικού Εκπ/κού Προσωπι­
κού με σύμβαση ορισμένου 
χρόνου (εαρινό εξάμηνο σπου­
δών του Σπουδ. έτους 1987-88), 
με προσόντα βαθμίδας Ειδικού 
Εκπ/κού Προσ/κού για τη διδα­
σκαλία των μαθημάτων Αγγλικής 
Γλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποβάλλουν αιτήσεις στη 
Γραμματεία του Τμήματος, όπου 
και χορηγούνται τα απαραίτητα 
έντυπα, μέχρι την 26-4-1988.

Περισσότερες πληροφορίες 
απο τη Γραμματεία του τμήματος 
τηλ. 250.611,2,3 εσωτ. 73 κ. Θρα- 
ψανιωτάκη Σοφία.

Σε περίπτωση που δεν υπάρ­
χουν υποψήφιοι με τα προσόντα 
που ορίζει το άρθρο 18 παραγ. 3 
του Ν. 1404/83, όπως τροποποι­
ήθηκε με το άρθρο 76 του Ν. 
1566/85, θα προσληφθούν με εξα­
μηνιαία σύμβαση ως έκτακτοι εκ­
παιδευτικοί κατεξαίρεση, 
σύμφωνα με την παρ. 8 του άρ­
θρου 19 του Ν. 1404/83.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΤΩΝ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 
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Για τη πρόσληψη ενός (1) ερ­
γάτη υδρονομέα εποχιακής απα­
σχόλησης προκηρύσσεται η 
πρόσληψη ενός (1) εργάτη υδρο­
νομέα άρδευσης. Ως ειδικό προ­
σόν πρόσληψης απαιτείται το 
απολυτήριο του Τριταξίου Γυ­
μνασίου ή απολυτήριο Δημοτι­
κού Σχολείου, γι’ αυτούς που 
έχουν αποφοιτήσει απο αυτό 
πριν απο το έτος 1980.

Οι Αιτήσεις-δηλώσεις των υ­
ποψηφίων με τα απαιτούμενα δι- 
καιολογητικά πρέπει να 
υποβληθούν στη Κοινότητα σε 
προθεσμία δέκα (10) ημερών απο 
την τελευταία δημοσίευση περί­
ληψης της προκήρυξης στις εφη­
μερίδες.

Περισσότερες πληροφορίες 
περιέχονται στην αριθ. 335/1988 
προκήρυξή μας που βρίσκεται 
στην Κοινότητα Βουτών.

Βούτες 20 Απριλίου 1988 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Εμμανουήλ Αποστολάκης

Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η πρόεδρος:
Γ οβατζιδάκη-Τσουκάτου.

Μαρία

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΥ.Φ.Η.Κ. Συν. Π.Ε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε
Σύμφωνα με το άρθρο 26 παρ. 1 
του καταστατικού καλούνται όλα 
τα μέλη του ΣΥ.Φ.Η.Κ.ΣΥΝ.Π.Ε 
στην πρώτη Τακτική Γενική Συνέ­
λευση του 1988 στις 27 Απρίλη 
1988, ημέρα Τετάρτη ώρα 6.00 
μ.μ. στα γραφεία του Φαρμακευ­
τικού Συλλόγου Ηρακλείου, Κρι- 
τοβουλίδου και Γιαμπουδή γωνία 
και σε περίπτωση μη απαρτίας 
στις 4 Μαΐου 1988 την ίδια ώρα 
και στον ίδιο χώρο.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Υποβολή και έγκριση του Ισο­
λογισμού της 5ης Διαχειριστικής 
χρήσης απο 1.1.87-31.12.87 και 
των αποτελεσμάτων χρήσης με 
την έκθεση του Εποπτικού Συμ-

βουλίου.
2. Απαλλαγή των μελών του Διοι­
κητικού και Εποπτικού Συμβου­
λίου απο κάθε ευθύνη για την 
χρήση 1987.
3. Υποβολή και έγκριση του 
προϋπολογισμού για το 1988 με 
την έκθεση του Εποπτικού Συμ­
βουλίου.
4. Λήψη απόφασης για τον τρό­
πο και τον χρόνο διανομής των 
κερδών της χρήσης 1987.
5. Καθορισμός ποσού δικαιώμα­
τος εγγραφής για τα μέλη που ε­
πιθυμούν να γραφούν στον 
Συν/σμό.
6. Συζήτηση και ανταλλαγή από­
ψεων επάνω σε θέματα που αφο­
ρούν γενικά τον Συνεταιρισμό.

Ηράκλειο 20-4-88 
Ο πρόεδρος

Γ. Νοικοκυράκης

Ηράκλειο 20-4-88 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

Ν. Βαρδής

Την 4η Μαΐου ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 9.30 π.μ. στο Τελ/κό κα­
τάστημα Ηρακλείου, Πλατεία 
Κουντουριώτη, δημοπρατούνται, 
με συμφέρουσες τιμές το κάδε ένα 
χωριστά 23 αυτοκίνητα για κυκλο­
φορία, 2 μοτοσυκλέτες για κυκλο­
φορία, 8 αυτοκίνητα για διάλυση 
και μια μοτοσυκλέτα για διάλυση.

Σχετικές διακηρύξεις στις ο­
ποίες αναφέρονται τα στοιχεία των 
αυτοκινήτων καδώς και η τιμή εκ- 
κινήσεως δα χορηγούνται απο το 
Τελωνείο (Γραφείο 4) απο 27 Α­
πριλίου και απο 12-2 μ.μ.

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να α- 
πευδύνονται στα γραφεία μας, 
Πλατεία Κουντουριώτη και στην υ­
πηρεσία του ΟΔΔΥ. Αδήνα.

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 
άκρων με ειδικό μηχάνημα.

Οδός Ζωγράφου 13
Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Στοματολογική Εταιρεία Κρή­
της καλεί τα μέλη της στη μη­
νιαία τακτική συνάντηση την 
Παρασκευή 22 Απριλίου ώρα 
8μ.μ στην αίθουσα της στέγης Υ­
γειονομικών με θέμα: «Ενημέρω­
ση πάνω στην τρέχουσα 
βιβλιογραφία».
Ο πρόεδρος: Π. Χατζημανώλης. 
Ηγ.γραμματεύς: Κ. Ασπραδάκη.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΤΙΤΟ
Για την αποπεράτωση των έργων στον ιερό Ναό του Αγίου Τίτου 

και πληρωμή χρέους πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:
-Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΑΣ δρχ. 50.000
-Οι κ. Γεώργιος Βασιλάκης και Μαριάνθη Βασιλάκη-Ρουσάκη δρχ.

5.5 00 για την αξία ενός μικρού πολυελαίου στον πρόναο
■ Οι κ. Κώστας και Εύα Προχεράρη δρχ. 25.000 εις μνήμην Γιάννη 

Γ ιαννίκου
- Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ. 20.000 εις μνήμην του συζύγου 

της Νικολάου
- Η κ. Τιτίκα Ανδρουλάκη δρχ. 20.000 εις μνήμην των νεκρών της 

Ιωσήφ και Δημητρίου
- Οι κ. Μ.Π, Ε.Φ, και ανώνυμη κυρία απο δρχ. 20.000
- Η κ. Ελένη Δημοσθ. Αγγουράκη και Στυλιανός Ψαρουδάκης απο 

δρχ. 15.000
- Οι κ. Αναστασία Παπαδάκη, Ευάγγελος Μαυρουδής, Ιωάννης και 

Ελένη Χλουβεράκη, Χρύσα Κοκκίνου, Μ.Σ., Ρουμπινή Νεραντζουλά- 
κη, Αντωνία Γαλανάκη, Δ.Β. απο δρχ. 10.000

- Εις μνήμην Σταύρου Ν. Νι ώτη δρχ. 10.000 οι γονείς του
-Εις μνήμην Νικολάου δρχ. 10.000
- Ο κ. Μιχαήλ Ζαμάϊας δρχ. 10.000 εις μνήμην των γονέων του
- Ο Κ. Ευάγγελος Κατζανικόλας δρχ. 10.000 εις μνήμην Αντωνίου 

Ψυλοπάτη
- Εις μνήμην ΕΛΕΝΗΣ ΜΕΛΑΔΑΚΗ:
1. Οι κ. Ιωάννης και Αριάδνη Πλουμάκη δρχ. 10.000
2. Η κ. Ευαγγελία Λιναρδάκη δρχ. 10.000
3. Οι κ. Μιχάλης και Ελένη Λιναρδάκη δρχ. 5.000
-Ο Σύλλογος Καταστηματαρχών ειδών λαϊκής τέχνης «Ο ΡΑΔΑ­

ΜΑΝΘΥΣ» δρχ. 5.000 εις μνήμην Ορέστη Μάγνη
-Οι ιερείς π. Μιχαήλ Κανιαδάκης, π. Πέτρος Ρούσος και π. Αντώ­

νιος Τσικαλουδάκης απο δρχ. 5.000
-Οι κ. Γεώργιος Μαστοράκης, Ναυσικά Γαβριλάκη, Νικόλαος Τζα- 

γάκης, Αικατερίνη Φίλη, Β.Κ., Μαρία Φανουράκη, Μαρία Καπνισά- 
κη, Μάριος Αποστολίδης, Παναγιώτης Μιχαηλίδης, Νικόλαος 
Γερμανάκης, Βασιλική Καντζέλη, Ιωάννης Βιτσαξάκης, Εμμ. Γ. Χρι- 
στοδουλάκης, Νικόλαος Δερμιτζάκης, Μαρίνα Ταμιωλάκη, Ιωάννης 
και Κατίνα Ατζιοπούλου, Μαρία Μιχ. Κανιαδάκη, Μαρία Κουρίνου, 
Διονυσία Γαλενιανού, Μαρίνα Τσατσάκη, Αικ. Καλαϊτζάκη, Μ.Μ., Λά­
ζαρος Μαρταβατζής, Χ.Κ., Γεώργιος Δάλλας, Ζαχαρίας Στρατάκης, 
Σπύρος Φραγκουλάκης, Φωτεινή Κωνσταντινίδου, Μαρία Θαλασ­
σινού, Ευαγγελία Διακάκη, Μαρία Μαρινάκη, Μαρία Σαριδάκη, Δέ­
σποινα Φυσαράκη, Ειρήνη Ταλιατζή, Ελένη Διριδή, Εμμ. Θεόν. 
Γιαμαλάκη, Σπυρίδων και Στυλιανή Αλευρά, Ευαγγελία Φρουδαρά- 
κη, Μ.Κ., Μαρίνα Ζαϊμάκη, απο δρχ. 5.000

- Ο κ. Ευάγγελος Θαλασσινός δρχ. 10.000 εις μνήμην του αδελ­
φού του Χάρη

- Οι κ. Γεώργιος και Γεωργία Σανίδά δρχ. 5.000 εις μνήμην Νησιώτη
- Η κ. Δέσποινα Παναγιωτάκη, πρεσβυτέρα δρχ. 5.000 εις μνήμην 

των γονέων της
Τους παραπάνω δωρητές η Ενορία του Αγίου Τίτου θερμά ευχα­

ριστεί.
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θ ολόκληρα χρόνια συμ- 
πληρώθηκαν στις 23 Φε- 
βρουαρίου από τον Φε­

βρουάριο του 1905, τότε που έ­
νας μεγάλος στοχαστής και 
οραματιστής ενεπνεύσθη τα ιδα­
νικά του Ρόταρυ που θεμελείωσε 
με την πρώτη συνεστίαση του Ρο­
ταριανού ομίλου του Σικάγου.

Ο μεγάλος αυτός ανθρωπιστής του 
αιώνα μας δεν ήταν άλλος από τον νέο 
και άσημο δικηγόρο Πώλ Χάρρις, ο 
οποίος επηρεασμένος από τις σκλη­
ρές και απάνθρωπες συνθήκες ζωής 
που αντίκριζε στη μεγαλούπολη αυτή 
σε σύγκριση με την ανθρώπινη ζωή 
της μικρής πόλης του Γουέλιγκφορντ 
του Βερμόν όπου έζησε τα παιδικά του 
χρόνια σκέφθηκε πως θα μπορούσε 
να δημιουργήσει μια όαση ανθρωπιάς 
στη βιομηχανοποιημένη πόλη του 
Σικάγου.

Έτσι μια μέρα παγερή του Φε­
βρουάριου του 1905 ο Πώλ Χάρρις 
κάλεσε στο γραφείο του τρεις φίλους 
του, τον Σιλβέστερ Σίλερ (πωλητή καρ- 
βούνου) τον Γουσταύο Πέρ (μηχανι­
κό μεταλλείων) του Χάλιραμ (ράφτη) 
και συζήτησε μαζί τους τις σκέμεις του 
που βρήκαν ευμενή αποδοχή. Αργό­
τερα προστέθηκαν στους παραπάνω οι 
Χάρυ Ράγκλς ο Τσάρλυ Νιρύτον και 
οι άλλοι πολίτες διαφόρων επαγγελ­
μάτων που αποτέλεσε τον πυρήνα της 
πρώτης ομάδας, με βάση την αμοιβαία 
κατανόηση και τη φιλική ανταλλαγή α- 
πόμεων για το πώς θα βοηθηθεί ένας 
άνθρωπος που έχει κάποια προβλή­
ματα, μια ανάγκη ή πως θα προχωρού­
σαν σε κάτι ωφέλιμο για την πόλη στην 
οποία ζούσαν.

Η μικρή αυτή ομάδα, ηγήτορες από 
διάφορα επαγγέλματα, μεγάλωνε σε α­
ριθμό, σε συντροφιά σε πνεύμα συνερ­
γασίας και βοήθειας μεταξύ των μελών 
και των άλλων μονάδων της κοινότη­
τας των.

Ο τραπεζίτης, ο αρτοποιός, ο ιερέ­
ας, ο υδραυλικός, ο δικηγόρος, ο κα- 
θαριστής, λέει στο βιβλίο του, «ο 
δρόμος προς το Ρόταρυ» ο Π. Χάρ- 
ρις, ανακάλυμαν την ομοιότητα που εί­
χαν οι φιλοδοξίες τους, οι επιτυχίες, 
ή ατυχίες τους και βρήκαν τη χαρά να 
προσφέρουν υπηρεσία στους ίδιους 
και σε άλλους συνανθρώπους τους.

Έτσι ιδρύθηκε το μεγάλο κίνημα 
που το όνομά του είναι σήμερα γνω­
στό σ’ όλο τον κόσμο και που πήρε το 
όνομα Ρότάρυ από την αρχική συμφω­
νία των ιδρυτικών μελών να συναντών- 
ται εκ περισπάς (IN ROTATION) 

μια φορά την εβδομάδα στο γραφείο 
ενός από τα μέλη της συντροφιάς. 
Από τα λίγα αυτά πρόσωπα, που εμ- 
πιστεύθηκαν το ιδεώδες της συναδελ- 
φώσεως και συνεργασίας, στην 
ενασχόληση τους (το επάγγλμα τους) 
ξεκίνησε η μεγάλη συντροφιά που α­
ποτελεί τη Ροταριανή οικογένεια. 
«Ο ήλιος, λέει ο ιδρυτής του Ρόταρυ, 
δεν δύει ποτέ στο Ρόταρυ. Η ανταμοι­
βή ήταν τεράστια. Το να έχεις φίλους, 
ικανοποιείς τη σκέμη σου, ο χαιρετι­
σμός «Καλημέρα Πώλ» που έφερνε τη 
χαρά στην καρδιά μου στα παιδικά 
μου χρόνια στο χωριό και που συνε­
χίζει να είναι ο χαιρετισμός των συνα­
δέλφων μου Ροταριανών, εξακολουθεί 

να είναι γλυκειά μουσική στο αυτί μου 
άσχετα ποιος μου την απευθύνει φτω­
χός ή πλούσιος, νέος ή γέρος. Στις 
συγκεντρώσεις μας αφήναμε κάθε ε­
νοχλητική και ανόητη διστακτικότητα 
και κάθε επιφύλαξη κοινωνικής επι­
σημότητας. Τα μέλη γίνονταν πάλι παι­
διά... Για μένα, συνεχίζει, η συμμετοχή 
μου στη συνεστίαση, ήταν σαν να βρι­
σκόμουνα πάλι στο χωριό μου όπου 
μεγάλωσα».

Από το Σικάγο, το Ρόταρυ γρήγο­
ρα εξαπλώθηκε και σ’ άλλες πόλεις 
της Αμερικής. Ο δεύτερος Όμιλος ι­
δρύθηκε στον Άγιο Φραγκίσκο της 
Καλιφόρνιας το 1908 και επακολού­
θησε ραγδαία η οργάνωση και άλλων 
Ροταριανών ομίλων. Ο πρώτος Ροτα­
ριανός όμιλος εκτός των Ηνωμένων 
Πολιτειών ιδρύθηκε το 1910 στο Γουϊ- 
νιπέκ του Καναδά και ο δεύτερος στο 
Δουβλίνο της Ιρλανδίας.

Το 1919 το Ρόταρυ διείσδυσε στην 
Ασία με την οργάνωση ομίλου στις Φι­
λιππίνες και το 1920 στην Ηπειρωτι­
κή Ευρώπη με την ίδρυση του ομίλου 
Μαδρίτης στην Ισπανία, το 1921 στην 
Αφρική με την ίδρυση του ομίλου στο 
Γιοχάνεσμπουργκ και ύστερα από λί­
γο στην Αυστραλία με την οργάνωση 
Ρ. Ομίλου στη Μελβούρνη.

Έτσι το 1920 υπήρχαν στις Ηνωμέ­
νες Πολιτείες 16 Ροταριανοί όμιλοι 
που αποτέλεσαν τότε την εθνική Ένω­
ση Ροταριανών Ομίλων.

Δύο χρόνια αργότερα ιδρύθηκε η 
Διεθνής Ένωση Ροταριανών Ομίλων

με τη χορήγηση κάρτας αναγνώρισε- 
ως στο Καναδά, Αγγλία και Ιρλανδία. 
Ενώ το 1920 το Ροταριανό κίνημα πή­
ρε τον τίτλο «Διεθνές Ρόταρυ», που το 
διατηρεί μέχρι σήμερα. Ο Πώλ Χάρ- 
ρις ήταν ο πρώτος πρόεδρος του και 
το 1947 που πέθανε ήταν επίτιμος 
πρόεδρος του.

Το 1928 το Ρόταρυ έγινε δεκτό στην 
Ελλάδα με την ίδρυση του Ροταρια­
νού ομίλου Αθηνών που ήταν και ο 
πρώτος στο χώρο των Βαλκανίων. 
Εξέχοντα μέλη της τότε αθηναϊκής κοι­
νωνίας υπήρξαν τα ιδρυτικά μέλη του 
πρώτου Ροταριανού ομίλου στη χώρα 
μας και σήμερα υπάρχουν 45 όμιλοι 
σ’ όλη την Ελλάδα. Η διάδοση της ι­
δέας του Ρόταρυ πήρε τέτοια έκταση 
και έτυχε υποδοχής σ’ όλο τον κόσμο, 
που ούτε ο ίδιος ο θεμελιωτής του 
μπορούσε να διανοηθεί όταν ξεκίνη­
σε το χειμωνιάτικο εκείνο βράδυ της 
23.2.1905.

Τον πρώτο όμιλο του Σικάγου ακο­
λούθησαν 129 όμιλοι στη δεκαετία 
του 1915 σε πέντε χώρες, 1796 όμι­
λοι το 1925 σε 25 χώρες, 3692 όμι­
λοι το 1935 σε 29 χώρες, 5213 όμιλοι 
το 1945 σε 10 χώρες, 8319 όμιλοι το 
1955 σε 12 χώρες, 11804 όμιλοι το 
1965 σε 42 χώρες, 16087 όμιλοι το 
1975 σε 21 χώρες για να φθάσουν συ-

1905-1988: 83 ΧΡΟΝΙΑ ΖΩΗΣ

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΡΟΤΑΡΥ
νολικά σήμερα (9.11.87) σε 23213 ό­
μιλους με 1042454 ροταριανούς σε 
161 χώρες και γεωγραφικές περιοχές 
του ελεύθερου κόσμου.

Επίσης, υπάρχουν 5500 περίπου όμι­
λοι Ροταράκτ με πλέον των 100.000 
ραταράκτορς σε 107 χώρες και άλλοι 
τόσοι όμιλοι Ιντεράκτ με 115.000 
μέλη.

Έτσι τα τελευταία χρόνια το Διεθνές 
Ρόταρυ αναπτύσσεται με γοργό ρυθ­
μό με την οργάνωση ενός ροταριανού 
ομίλου κάθε 18 ώρες.

Μέλη των ομίλων πρέπει να είναι ε­
πίλεκτα μέλη κάθε κοινότητας, που αν­
τιπροσωπεύουν όλα τα επαγγέλματα 
για να εκπροσωπείται σε ευρύ φάσμα 
το κοινωνικό σύνολο κάθε κοινότητας.

Όλοι αυτοί οι άνθρωποι που θέλη­
σαν να ακολουθήσουν το κίνημα μας 
γαλουχούμενοι με τα ιδανικά του Ρό­
ταρυ και τα συνθήματα «Πρώτιστον το 
Υπηρετείν» και «περισσότερα ωφελεί­
ται ο άριστα Υπηρετών» εργάζονται ο­
μαδικά ή μεμονωμένα μέσα στον 
όμιλο τους, και μέσω του επαγγέλμα­
τος τους για να υπηρετήσουν τον άν­
θρωπο, πράγμα που έχει καταντήσει 
βίωμα και σκοπός τους.

Τί είναι τώρα το Ρόταρυ και ποιοί 
οι σκοποί του.
Το Ρόταρυ είναι η έκφραση ιδανικού 
σε δράση. Είναι μια ζεστή εκδήλωση 
ενδιαφέροντος που απευθύνεται προς 
τον συνάνθρωπο ανεξάρτητα από θρη­
σκευτικές πεποιθήσεις ή ιδεολογίες, 
χρώμα ή φυλή σ’ οποιοδήποτε σημείο 
της γης κι αν βρίσκεται με βασικό σκο­
πό το Υπηρετείν.

Δεν είναι μυστική οργάνωση ούτε ε­
πιδιώκει να υποκαταστήσει ή ν’ ανα- 
μιχθεί σε οποιαδήποτε θρησκευτική ή 
πολιτική κίνηση. Γι’ αυτό και απαγο­
ρεύει κάθε συζήτηση πολιπκού ή θρη- 
σκευπκού θέματος σης συγκεντρώσεις 
του. Αντίθετα, όμως πιστεύει πως ο Ρο­
ταριανός πρέπει να είναι πιστός στη 
θρησκεία του και νομοταγής πολίτης 
της χώρας του.

Η δίμα του ανθρώπου για συνεν­
νόηση, φιλία και συναδελφικότητα δη­
μιούργησε το Ρόταρυ και αυτή ήταν η 
βασική αιτία που ενέπνευσε τον ιδρυ­
τή του.

Οι σκοποί του Ρόταρυ όπως είναι 
διατυπωμένοι στο καταστατικό του, α­
ποβλέπουν στην ενθάρρυνση και καλ­
λιέργεια του ιδανικού της 
εξυπηρετήσεως του πλησίον, που θε­
ωρείται η βάση κάθε έντιμης εργασίας.

Ειδικότερα το Ρόταρυ αποβλέπει 
στο να ενθαρρύνει και να καλ­
λιεργήσει:
1) Την ανάπτυξη φιλικών σχέσεων με­
ταξύ των μελών του, με τρόπο που να 
δημιουργεί ευκαιρίες για την εξυπη­
ρέτηση του γενικού συμφέροντος.
2) Την εφαρμογή υμηλών ηθικών αρ­
χών στην άσκηση κάθε επαγγέλματος, 
την αναγνώριση ότι κάθε ωφέλιμη α­
πασχόληση είναι αξιοπρεπής και την 
εξύμωση από κάθε Ροταριανό του ε­
πιπέδου της εργασίας του με τη χρη­
σιμοποίηση του σαν μέσον εξυπηρε­
τήσεως του κοινωνικού συνόλου.
3) Την εφαρμογή από κάθε ροταρια­
νό του ιδανικού της εξυπηρετήσεως 
στην προσωπική ή επαγγελματική και 
κοινωνική ζωή.
4) Την διεθνή αμοιβαία κατανόηση, 
την προαγωγή καλής θελήσεως, την ε­

πιδίωξη ειρηνικής συμβίωσης, τη δη­
μιουργία και διατήρηση στον κόσμο 
εγκαρδίων σχέσεων μεταξύ των εκπρο­
σώπων των διαφόρων επαγγελμάτων 
ενωμένων με το ιδανικό της προσφο­
ράς προς τον πλησίον.

Το Δ. Συμβούλιο του Δ. Ρόταρυ στη 
συνεδρίαση του Μαίου 1980, έδωσε 
τον ορισμό του ρόταρυ με αυτή τη σύν­
τομη διατύπωση:

«Το Ρόταρυ είναι μια ανδρική ορ­
γάνωση επιχειρηματιών και ελευθέρων 
επαγγελματιών ενωμένων σε παγκό­
σμια κλίμακα, που προσφέρουν αν- 

εξυπηρέτηση,θρωπιστική
ενθαρρύνουν, υμηλά ηθικά κριτήρια 
σ’ όλα τα επαγγέλματα και βοηθούν 
να οικοδομηθεί καλή προαίρεση και 
ειρήνη στον κόσμο».

Με απλά λόγια επιδίωξη του Ρότα­
ρυ είναι να ζήσουμε όλοι οι άνθρω­
ποι ελεύθεροι και χαρούμενοι, χωρίς 
το άγχος που πλημμυρίζει τις σκέμεις 
του σημερινού ανθρώπου, με την αγά­
πη, την κατανόηση, την καλή θέληση, 
με τελικό σκοπό να βασιλεύει η ειρή­
νη και η χαρά σ’ όλο τον κόσμο.

Αυτή είναι η φιλοσοφία του Ρότα­
ρυ που βγαίνει κι από τις σκέμεις που 
είναι διατυπωμένες σε βιβλία, άρθρα 
και ομιλίες του Ιδρυτού του Πώλ Χάρ- 
ρις που έζησε πριν 83 χρόνια με αποφ 
ασισπκότητα και πραγματικά ιδανικά 
για την ίδρυση του έξοχου αυτού αν­
θρωπιστικού οργανισμού.

Δεν θα μπορούσε, έλεγε να υπάρ­
ξει πιο κατάλληλη εποχή από τις αρ­
χές του 20ου αιώνα, για να γεννηθεί 
μια κίνηση σαν το Ρόταρυ, ούτε καταλ­
ληλότερη από τη ζωντανή, επιθετική 
και παράδοξη πόλη του Σικάγου για 
να αναπτυχθεί.

Οι αρρώστιες με τις οποίες είχε 
προσβληθεί το Σικάγο ήταν φανερές 
παντού. Το κοινοτικκό πνεύμα ήταν 
χαμηλό. Ήταν καιρός για αλλαγή 
προς το καλλίτερο. Είχε έρθει η ώρα. 
Και συνεχίζει: «Πολλών ανδρών η ο- 
πτική σκοπιά άλλαξε από τότε που έ­
γιναν Ροταριανοί. Έμαθαν να βλέπουν 
ευκαιρίες προσφοράς υπηρεσιών στον 
τόπο τους και σ’ άλλους χώρους.

Παρακάτω θα σας δώσω μερικά α­
ποσπάσματα από τα βιβλία και λόγους 
σε συνέδρια από τα οποία καταφαίνε­
ται η δομή και η πορεία του Ρόταρυ. 
Γία τη διάδοση του Ρόταρυ λέει: Ε­
κατοντάδες μικρές πόλεις και κωμο- 
πόλεις χωρίς μυχή, όσον αφορά τις 
κοινωνικές δραστηριότητες απόκτη- 
σαν καινούργια ζωή από τότε που ορ­
γάνωσαν Ροταριανούς ομίλους. 
Επαγγελματίες οργανωτές δεν χρειά- 
σθηκαν. Κάθε όμιλος είχε την ικανό-
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τητα να διαδώσει την ιδέα που βρήκε 
τόσο ευεργετική για τη δική του πόλη. 
Για τη δημοκρατικότατα του Ρόταρυ 
είπε: Το δημοκρατικό πνεύμα είναι η 
ίδια η σπίθα της ζωής του Ρόταρυ. Στο 
Ρόταρυ δεν πρέπει να επιτραπεί τότε 
να γίνει ο όμιλος των πλούσιων ατό­
μων. Κρατώντας πάντα καθαρή τη δη- 
μοκρατικότητα της οργάνωσης μας 
μπορούμε να ελπίζουμε ότι θα κατα­
φέρουμε να φθάσουμε σε αφάνταστα 
ύμη επαγγελματικών ιδανικών.

Για το σύστημα επαγγελματικών κα­
τηγοριών
Η επιλογή μελών με βάση ης επαγγελ- 
μαπκές κατηγορίες, δίδει στη Ροταρια­
νή κίνηση την ευκαιρία να προεκτείνει 
τα ηθικά ιδανικά της, πολύ μακρύτε- 
ρα από τα όρια του δυναμικού των με­
λών της πολύ πιο πέρα από ότι θα 
μπορούσε κάθε κοινωνική τάξη ή ε­
πάγγελμα ή απασχόληση που εξυπη­
ρετεί την κοινωνία. Κάθε Ροταριανός 
είναι ένας συνδετικός κρίκος ανάμε­
σα στον ιδεαλισμό του Ρόταρυ και 
στην επαγγελματική του οργάνωση, ή 
στην απασχόλησή του.
Για την ανοχή είπε: Αν το Ρόταρυ που 
φτιάξαμε προορίζεται να είναι κάτι πε­
ρισσότερο από τον περαστικό, αυτό θα 
συμβεί γιατί σεις κι εγώ έχουμε διδα­
χθεί τη σημασία της ανεκτικότητας των 
αδυναμιών του ενός από τους άλλους, 
την αξία της ανοχής.
Για την ειρήνη και τον πόλεμο
Δεν έχω κανένα δισταγμό να πω ότι η 
παγκόσμια ειρήνη θα μπορούσε να ε­
πεκταθεί, να παραμείνει διαρκής αν 
στερεωθεί πάνω σε σταθερά θεμέλια 
των αρχών της φιλίας της ανοχής και 
παροχής υπηρεσιών του Ρόταρυ. Ο 
πόλεμος είναι πάντα ένα φρικαλέο 
σφάλμα. Ακόμη και οι νικητές είναι 
χαμένοι.
Για τη νεολαία είπε: Αν και τα βουνά 
είναι υμηλά το πνεύμα ενός νέου φθά­
νει σε μεγαλύτερα ύμη.
Για το Ρόταρυ και τη θρησκεία είπε: 
Το Ρόταρυ δεν είναι ούτε θρησκεία 
ούτε υποκατάστατο της θρησκείας. Εί­
ναι τα θετικά στοιχεία των θρησκευτι­
κών παρορμήσεων στη σύγχρονη ζωή 
και ειδικά σπς επιχειρήσεις και σπς 
διεθνείς σχέσεις. Στη διάρκεια της ζω­
ής μου οι νέες διαδικασίες έχουν ση­
μειωθεί αλλαγές και εδώ η επίδραση 
του Ρόταρυ είναι ιδιαίτερα αισθητή. 
Γία την ανάγκη για συντροφιά είπε: 
Η μεγάλη ανάγκη για ανθρώπινη συν­
τροφιά ίσως αποτελούσε μέρος και 
συμπλήρωμα της δημιουργίας του αν­
θρώπου. Οι άνθρωποι πρέπει να έ­
χουν τη ζεστή συντροφιά των 

συνανθρώπων τους.
Για την ευγένεια είπε: Είναι το ίδιο 
εύκολο ν’ αποκτήσουμε την συνήθεια 
να μιλούμε ευγενικά, όσο το ν’ απο­
κτήσουμε τη συνήθεια να μιλούμε με 
έλλειμη ευγένειας.
Γία τις επιχειρήσεις είπε: Σ’ ότι αφο­
ρά στο Ρόταρυ οι επιχειρήσεις είναι 
ένα σημαντικό μέρος της ζωής, αλλά 
δεν είναι το παν της ζωής. Αυτός που 
το βλέμμα του δεν ξεπερνά το επαγ­
γελματικό του πεδίο, είναι να τον 
λυπάσαι.
Για το Συμβιβασμό είπε: Το Ρόταρυ 
έχει κάνει ειδική μελέτη για επανασύν­
δεση των σχέσεων ανάμεσα σε αντί­
θετα συμφέροντα και έχει πετύχει 
θαύματα για την απλή μέθοδο να φέ­
ρει αντίθετους και αντίπαλους μαζί 
στην ατμόσφαιρα της καλής συναδέλ­
φωσης. Όπου οι φωτιές της έχθρας α­
νάβουν ή υποκαίουν, το Ρόταρυ 
μπορεί να έχει τη δυνατότητα ευκαι­
ρίας συμβιβασμού.

Για τη γνώση: Αυτός που συμβάλλει 
στο ολικό άθροισμα της ανθρώπινης 
γνώσης δεν είναι απλώς ένας ευεργέ­
της του έθνους του, είναι ευεργέτης της 
ανθρωπότητας. Οι σκέμεις των άλλων 
είναι τόσο αναγκαίες για την καλή 
πνευματική κατάσταση κάποιου. Όσο 
και η τροφή είναι αναγκαία για την κα­
λή φυσική του κατάσταση.
Παρ’ όλο που το Ρόταρυ δεν είναι βα­
σικά φιλανθρωπική οργάνωση με την 
έννοια της υλικής προσφοράς, όμως 
έχει επιτελέσει μεγάλο ανθρωπιστικό 
έργο με την προσφορά υπηρεσιών και 
ηθικών αμοιβών σε πράξεις ευποιίας.

Με την οργάνωση του Ιδρύματος Υ­
ποτροφιών του Διεθνούς Ρόταρυ γνω­
στού ως ROTARY FOUNDATION 
χιλιάδες νέοι έχουν βοηθηθεί να συμ­
πληρώσουν τις σπουδές τους σε άλ­
λες χώρες και να διακριθούν σ’ όλους 
τους τομείς της επιστήμης και της τέ­
χνης. Η συμμετοχή των ομίλων στο Ί­
δρυμα αυτό ξεπερνά κάθε χρόνο τα 15 
εκατομ. δολλάρια και η πληρωμή ε­
ξόδων υποτρόφων για μεταπτυχιακές 
σπουδές, δημοσιογράφων και δασκά­
λων απροσαρμόστων παιδιών ξεπερ­
νά τα 10 εκατομ. δολλάρια κάθε 
χρόνο.

Άνω από 18.000 νέοι και νέες από 
140 χώρες έχουν ευεργετηθεί με τη χο­
ρήγηση υποτροφιών 11.500 κάθε χρό­
νο και έχουν γίνει πρεσβευτές καλής 
θέλησης και ειρήνης σπς χώρες τους.

Εξ άλλου 6-8.000 νέοι και νέες συμ­
μετέχουν κάθε χρόνο στο πρόγραμμα 
ανταλλαγής νέων μεταξύ των διαφό­
ρων χωρών άλλοι πρεσβευτές καλής 
θελήσεως και κατανοήσεως των δια­

φόρων λαών του πλανήτη μας. Τα πο­
σά που διαθέτει το Ρόταρυ για τους 
παραπάνω σκοπούς είναι 13 φορές 
μεγαλύτερα από τα βραβεία Νόμπελ.

Το Ρόταρυ εξ’ άλλου δια των ομί­
λων έχει επιτελέσει μεγάλο κοινωνικό 
και ανθρωπισπκό έργο, ιδιαίτερα στις 
υποανάπτικτες χώρες με την παροχή 
κτημάτων βιβλίων φαρμάκων και τε­
χνικών γνώσεων.

Σχολεία και Νοσοκομεία ιδρύθη­
καν, λεωφορεία και τρίκυκλα για ανά­
πηρους, μαγνητοφώνηση ταινιών για 
τυφλούς και αυτοκίνητα για απροσάρ­
μοστα παιδιά, ειδικές ηλεκτρικές μη­
χανές για τυφλούς, νοσοκομειακά 
αυτοκίνητα κ.λ.π. για να αναφέρω με­
ρικές από τις προσφορές των Ροτα­
ριανών.

Μία μεγάλη πανανθρώπινη προ­
σφορά το «νοσοκομείο χωρίς σύνορα» 
των Ροταριανών της Γαλλίας κατάλλη­
λα εξοπλισμένο με έμμυχο και άμυ- 
σο υλικό επιτελεί τεράστιο έργο με το 
να μεταφέρεται με ειδικό αεροπλάνο 
σε οποιοδήποτε μέρος της γης που έ­
χει άμεση ανάγκη.

Με το διεθνές πρόγραμμα «Η 
HEALTH HUNGRY HUMANITY 
(υγεία - πείνα - ανθρωπιά)» διατίθεται 
ποσό πέρα 15.000.000 δολλαρίων για 
την αντιμετώπιση της πείνας και της 
αρρώστιας στον πλανήτη μας.

Τέλος, ένα μεγαλόπνοο πρόγραμμα 
διέπει το παραπάνω με την ονομασία 
POLIO PLUS που σκοπόν έχει την 
καταπολέμηση της πολυομυελίτιδας 
και άλλων παιδικών ασθενειών (ιλα­
ρά, φυματίωση, τέτανο, κοκκύτης) με 
στόχο το έτος 2005 να έχει εξαντλη­
θεί η πολυομυελίτης και οι άλλες αρ- 
ρώστες που μαστίζουν ίδια τις 
υποανάπτυκτες χώρες με τον εμβολια­
σμό εκατομμυρίων παιδιών.

Για το σκοπό αυτό θα μαζευτούν 
120 εκατομ. δολλάρια και ήδη έχει 
προσφερθεί πλεόν του ημίσεως του 
ποσού αυτού από τους Ροταριανούς 
Όμιλους.

Και το Ελληνικό Ρόταρυ δεν υστέ­
ρησε σε έργα προσφοράς υλικής αλ­
λά προπάντων ηθικής με τη βοήθεια 
σε πτωχές περιοχές, με βιβλία, νοσο­
κομειακά αυτοκίνητα, υλικά σχολείων 
και εκκλησιών, παιδικές χαρές, ενίσχυ­
ση προσφύγων της Κύπρου, σεισμο­
παθών και πλημμυροπαθών και 
βραβεύσεις έργων ευποιίας και αν­
θρωπιάς και τη χορήγηση υποτροφιών 
σε σπουδαστές.

Η ιδιαίτερη μέριμνα του Ελληνικού 
Ρόταρυ για τα γηρατειά και τα νειάτα 
είναι φανερή σ’ όλους τους ροταρια­
νούς ομίλους γιατί πραγματικά αυτοί 
οι δύο σταθμοί της ζωής του ανθρώ­
που έχουν ανάγκη μεγαλύτερης συμ­
παράστασης.

Οι εμπνευσμένοι πρόεδροι του Δ.Ρ. 
που διαδέχθηκαν τον Ιδρυτή και πρώ­
το πρόεδρο του Πώλ Χάρρις με τα έ­
ξοχα συνθήματα που ρίχνουν κάθε 
χρόνο, για το ανέβασμα του ανθρώ­
που, φωτίζουν και κατευθύνουν τους 
Ροταριανούς όλου του κόσμου στην ε­
πιτέλεση του πανανθρώπινου έργου 
τους.

Αξίζει να σας αναφέρω μερικά απ’ 
αυτά που διαγράφουν τις σκέμεις και 
τις θελήσεις τους «Κρατείστε το Ρότα­
ρυ απλό». «Βοηθείσθε να δημιουργή­
σουμε το μέλλον». «(Κτίστε γέφυρες 
φιλίας»). «Εσύ είσαι το Ρόταρυ». «Ζή- 
σε το, έκφρασέ το μεγάλωσέ το». «Γε- 
φυρώστε τα χάσματα». «Η καλή 
θέληση αρχίζει από Σένα». «Ας τιμή­
σουμε τον άνθρωπο». «Υπηρετείστε να 
ενωθεί η ανθρωπότητα». «Απλώστε το 
χέρι». «Κρατείστε μηλά το Υπηρετείν». 
«Η ανθρωπότης είναι μία. Κτίστε γέ­
φυρες σ’ όλο τον κόσμο». «Το Ρότα­
ρυ φέρνει ελπίδα». Και το τελευταίο 
«Ροταριανοί ενωμένοι στο Υπηρετείν 
αφιερωμένοι στην Ειρήνη».

Ο Πρόεδρος του Ο.Ρ. 1966-67 Ρί- 
τσαρντ Ήβανς σκιαγράφησε με μια 
βαθυστόχαστη διατύπωση τον κόσμο 
του Ρόταρυ και το λόγο της παρουσίας 
του ανάμεσα μας. «Όσο θα υπάρχει 
ένα παιδί πεινασμένο», είπε, «ένας άν­
θρωπος που ζει στην άγνοια» μια α­
ποθαρρυμένη νεολαία, όσο θα 
υπάρχουν οι αντιφάσεις και οι παρε­
ξηγήσεις, όσο θα υπάρχει ένας εκλε­
κτός φίλος που ακόμα δε βρέθηκε, θα 
υπάρχει και η αιτία υπάρξεως του 
Ρόταρυ».
Ο Πρόεδρος της χρονιάς μου 
1977-78 Τζακ Ντέιβις τόνισε: 
«Κι αν ακόμα έδρασες όσο ήταν δυ­
νατόν, έχεις κάνει πολύ λιγώτερα από 
όσα ήθελες έστω κι αν αυτά που ήθε­
λες ήταν όσα έπρεπε να κάνεις».

Λόγια απλά και γεμάτα ανθρωπιά 
που μας δίδουν παραστατικά τους 
σκοπούς και την ιδεολογία του Ρότα­
ρυ, που όλοι εμείς ταχθήκαμε με τη 
θέληση μας να υπηρετήσουμε με το 
να μεταφέρουμε τα ιδανικά του στην 
πράξη σ’ όλη μας τη ζωή.

Αυτά και πολλά άλλα επιγραμματι­
κά που δεν είναι δυνατόν να παρου­
σιαστούν στα περιορισμένα όρια μιας 
ομιλίας σε συνεσπ'αση ήταν τα πιστεύω 
του Πώλ Χάρρις (που δεν έπαυσε να 
νουθετέι και να καθοδηγεί ως την τε­
λευταία του πνοή) και των διαδόχων 
του στην προεδρία του Δ. Ρόταρυ.

Αλλά εκτός από τους μεγάλους αυ­
τούς ηγήτορες, φωτοδότες του Δ. Ρό­
ταρυ και άλλοι μεγάλοι άνδρες, 
αρχηγοί κρατών, φιλόσοφοι και αν­
θρωπιστές μίλησαν κατά καιρούς και 
αξύμνησαν την ιδέα του Ρόταρυ και 
τους σκοπούς του.

Νομίζω πως αξίζει τον κόπο να σας 
μεταφέρω μερικά απ’ αυτά που έμει­
ναν χαραγμένα στην ιστορία του Ρό­
ταρυ. Ο Μαχάτμα Γκάνπ είπε: «Το 
Ρόταρυ δεν διδάσκει τίποτα το και­
νούργιο. Ανέκαθεν οι σοφοί και οι φι­
λόσοφοι προσπαθούν να βρουν τα 
μέσα με τα οποία θα λύσουν τα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζει ο κόσμος. 
Αλλά η ιδιοτυπία μέσα του βρίσκεται 
στο γεγονός όη δεν το επιδιώκει με την

I Ομιλία του τ. Διοικητού ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΤΕΡΑΚΗ I

διατύπωση θεωρητικών αφορισμών 
αλλά κατορθώνει, με την εφαρμογή 
πρακηκών μεθόδων, να κάμει τους αν­
θρώπους να καταλάβουν ο ένας τον 
άλλο κι έτσι να εξαφανίσουν μόνοι τα 
εμπόδια που τους χωρίζουν.
Το διεθνές βήμα που δημιούργησε το 
Ρόταρυ είναι προσιτό σ’ όλους και από 
το βήμα αυτό, άνθρωποι κάθε φυλής 
και θρησκεύματος με διαφορετική ο 
καθένας νοοτροπία, μπορούν να εκ­
θέσουν με ηρεμία και χωρίς προκα- 
ταλήμεις τις απόμεις τους. Οι 
Ροταριανοί μέσα σε μια απόλυτα ει­
ρηνική ατμόσφαιρα κατορθώνουν να 
μπαίνουν στο πνεύμα των άλλων και 
προσπαθούν να εναρμονίσουν τις αν- 
ηλήμεις τους όσο κι αν διαφέρουν με­
ταξύ τους με γνώμονα πάντοτε το 
συμφέρον της τάξης και της προόδου. 
Αυτή είναι η μεγάλη συμβολή του Ρό- 
ιαρυ στο σύγχρονο πολιτισμό. Αν ό­
λοι προσπαθήσουμε ν’ ανοίξουμε το 
πνεύμα μας στις απόμεις των συναν­
θρώπων μας, οσονδήποτε διαφορετι­
κή κι αν είναι η μυχοσύνθεση και η

νοοτροπία τους, τότε θα μπορέσουμε 
να λύσουμε πολλά από τα προβλήμα­
τα που απασχολούν το σύγχρονο 
άνθρωπο.

Ο Πατριάρχης Αθηναγόρας, η με­
γάλη αυτή μορφή της Ορθοδοξίας, υ­
ποδεχόμενος τους Έλληνες Ροταρια­
νούς στο Πατριαρχείο Κων/λης είπε 
μεταξύ άλλων και τα εξής χαρακτηρι­
στικά του Ροταριανού πνεύματος: 
«Αν όλοι οι κάτοικοι της Ελλάδας και 
της Τουρκίας ήσαν Ροταριανοί, τότε 
οι σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών θα 
ήσαν ιδεώδεις».
3 Ουίστων Τσώρτσιλ είπε: 
χΚάθε λογικός άνθρωπος πρέπει ν’ α­
ναγνωρίζει την ηθική και πνευματική 
αξία του Ρόταρυ. Η αρχή του «Πρώτι­
στον το Υπηρετείν», περιέχει ένα βα­
θύ νόημα.
Και ποιος δεν εκτιμά την εξαίρετη ερ­
γασία που επιτελούν οι Ροταριανοί ό­
μιλοι του ελεύθερου κόσμου. «Επίσης, 
ο μεγάλος αυτός ηγέτης σε μία ροτα­
ριανή συγκέντρωση, που οργανώθηκε 
για την 50η επέτειο των γενεθλίων του 
είπε: «Όλοι οι σκεπτόμενοι άνθρωποι 
αναγνωρίζουν την ηθική και πνευμα­
τική αξία του Ρόταρυ».
Ο μεγάλος ανθρωπιστής Άλμπερτ 
Σβάιτσερ (Νόμπελ Ειρήνης 1952) και 
χρόνια επίτιμο μέλος του Ροτ. Ομίλου 
Κολμάρ της Γαλλίας είπε στον όμιλο 
του: «Αισθάνομαι ότι βρίσκομαι μετα­
ξύ ανθρώπων οι οποίοι ειλικρινά επι­
θυμούν να δώσουν στο πολιτισμό μας 
περισσότερη πνευματικότητα, να σώ­
σουν τον κόσμο από την καταστροφή». 
Ο Άρθρουρ Χόλλυ Κόμπτον (Νόμπελ 
Φυσικής 1927) ενεργό μέλος του Ροτ. 
Ομίλου στο Λούις συνόμιχε τον αμοι­
βαίο σκοπό του Νόμπελ και του Ρό­
ταρυ όταν έγραφε: «Οι άνθρωποι θα 
μάθουν να ζουν μαζί ή ο πολιτισμός 
θα χαθεί από το πρόσωπο της γής. Και 
τελευταία ο Πάπας Ιωάννης Παύλος 
ο Β’ σε δεξίωση που έδωσε στο Βατι­
κανό το Μάιο του 1979 προς τιμήν 
5.000 Ροταριανών του παγκόσμιου Συ­
νεδρίου του Δ. Ρόταρυ της Ρώμης εί­
πε μεταξύ άλλων: «Είμαι ευτυχής που 
υποδέχομαι τα μέλη του Δ. Ρόταρυ για 
να συνεχίσω τη συζήτηση που εγκαι­
νίασε ο προκάτοχός μου Παύλος 6ος. 
Η παρουσία σας εδώ σήμερα είναι η 
απόδειξη του μεγάλου πόθου σας για 
το καλό. Όποιος σας παρακολουθεί 
με πολύ ενδιαφέρον και με μεγάλη 
προσοχή, διαπιστώνει πως προσφέρε­
τε με ειλικρίνεια και μεγαλομυχία την 

10V ανεση και Υ°υστο στους χώρους 1 που θα ψωνίζετε!

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!
ιδιοφυία σας, τους πόρους σας και τη 
δραστηριότητά σας για την εξυπηρέ­
τηση του ανθρώπου».
Και αφού έπλεξε το εγκώμιο των Ρο­
ταριανών (μιλώντας περίπου μισή 
ώρα) και τόνισε την κατανόηση και ε­
κτίμηση της καθολικής εκκλησίας για 
τις προσπάθειες και επιδιώξεις τους 
κατέληξε: «Ο Θεός ας στηρίζει το Διε­
θνές Ρόταρυ στον ευγενικό του σκο­
πό, ν απλώνει το χέρι για να υπηρετεί 
την ανθρωπότητα, την ανθρωπότητα 
που τόσο έχει ανάγκη».

Φρόνησα στα όρια που μου επέτρε- 
με η κλεμύδρα μιας ομιλίας σε συνε­
στίαση να σκιαγραφίσω το πνεύμα και 
τους σκοπούς του Ρόταρυ όπως το εί­
δε ο Ιδρυτής του, οι ηγήτορες του και 
άλλοι στοχαστές και εργάτες στην υ­
πηρεσία του ανθρώπου.

Για μας τους Έλληνες που έχουμε 

γαλουχηθεί με την αγάπη προς την οι­
κογένεια, την πατρίδα και την ακλό­
νητη πίστη προς τη θρησκεία του 
Χριστού μας, τα ιδανικά αυτά του Ρό­
ταρυ δονούν περισσότερο τη μυχή και 
τη καρδιά μας και μας οδηγούν στο 
δρόμο της ευθύνης απέναντι στη ζωή 
του ανθρώπου που πασχίζει να γίνει 
πιο ανθρώπινη και πιο ανεκτή.

Ο Πώλ Χάρρις, με την ίδρυση του 
ρόταρυ ανακάλυμε την πραγματική τέ­
χνη της ζωής με την προσφορά υπη­
ρεσιών προς τον συνάνθρωπο. Και 
όλοι εμείς που υπηρετούμε τη θαυμά­
σια αυτή ιδέα και έχουμε ενστερνισθεί 
τα πανανθρώπινα ιδανικά του Ρόταρυ 
νοιώθουμε τη χαρά και την αγαλλία­
ση που έννοιωσε ο δημιουργός και εμ- 
μυχωτής της Πώλ Χάρρις και οι 
πρωτεργάτες φίλοι του. Γιατί μας δί­
δεται η ευκαιρία ν’ αποκτήσουμε φί­

λους και όλοι μαζί να προσφέρουμε 
τις καλές μας υπηρεσίες στο ταλαιπω­
ρούμενο στους καιρούς μας ανθρώπι­
νο γένος.

Άλλωστε το Ρόταρυ με τη συναδέλ­
φωση και τη φιλία των μελών του δη­
μιουργεί μια τεράστια δύναμη 
προσφοράς Υπηρεσιών με μοναδική 
ανταμοιβή την ικανοποίηση που νοιώ-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η νεοεκλεγείσα Διοίκηση της Ο­
μοσπονδίας Αναπήρων και Θυμά­
των Πολέμου Κρήτης εκ των 
Αρχαιρεσιών της 18ης Απριλίου 
1988, Θεωρεί υποχρέωσή της ό­
πως ευχαριστήσει και διά του τύ­
που τον Πρόεδρο και ολόκληρο 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμ­
πορικού & Βιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου το οποίο 
ευγενώς μας παραχώρησε την 
αίθουσά του όπου διεξήχθησαν 
οι εργασίες της 17ης Γενικής Συ­
νέλευσης (Παγκρήτιο Συνέδριο) 
στις 17 και 18 Απριλίου 1988.
Επίσης εκ των επισήμων προ­

σκεκλημένων τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο 
που προσήλθε και ετέλεσε τον α­
γιασμό, την Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου 
που κήρυξε τις εργασίες του Συ­
νεδρίου μας, τον Υποδιοικητήν 
της Σ.Ε.Α.Π. Συντ/ρχη κ. Τιμολέ- 
ων Λουκά, τον εκπρόσωπο της 
126 ΣΑΒ, τον Δ/ντή του ΟΣΗΚ 
Κρήτης κ. Μαμάκη κ.ά. που τίμη­
σαν το συνέδριό μας.

Ηράκλειο 21 Απριλίου 1988

Ο πρόεδρος: 
Χαραλ. Βογιατζάκης 
Ο γεν. γραμματεύς: 
Αδάμ Φραγκιαδάκης 

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν Θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

ΕΚΙΝΑΜΕ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

A. I super market 

■ ΑΛΦΑ-ΜΙ
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ, ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

έργα για την ανύ9ωση του ανθρώπου, 
στον όμιλο τους, στο επάγγελμά τους 
και στον κόσμο ολόκληρο.

Ο τ. πρόεδρος του Δ. Ρόταρυ Τζ. 
Μπομάρ (1979-80) εξέχουσα προσω­
πικότητα του δικαστικού σώματος α- 
ναφερόμενος στις δραστηριότητες που 
πρέπει ν’ αναπτύξουν οι Ροταριανοί 
είπε:
«Η καμπάνα δεν είναι καμπάνα αν δεν 

ηχεί· .
Το τραγούδι δεν είναι τραγούδι αν δε 

θει εκείνος που προσφέρει.
Και είναι γνωστό πως περισσότερο 

χαίρει και αγαλλιά αυτός που προσφέ­
ρει από εκείνον που δέχεται την 
προσφορά.

Με ιο φετεινό εορτασμό των 83 
χρόνων του Ρόταρυ και στο τέλος του 
20ου αιώνα που πλησιάζει, οι Ροτα­
ριανοί ολοένα αυξανόμενοι και εμπνε- 
όμενοι 9’ αποδοθούν σε μεγαλύτερα

τραγουδιέται.
Και η αγάπη δεν είναι αγάπη όταν βρί­
σκεται μόνο στην καρδιά μας.
Πρέπει να εκδηλώνεται.

Ας σηνειδητοποιήσουμε αγαπητοί 
μου φίλοι Ροταριανοί την έννοια ^ai 
τη βαρύτηρα των παραπάνω στίχων και 
ας συμβάλλομε πρώτα προσωπικά και 
ύστερα συλλογικά στην πραγματοποί­
ηση των ευγενικών των πανανθρώπι­
νων στόχων του Ρόταρυ για την 
αναβάθμιση της ζωής και εξύμωση του 
ανθρώπου.

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες
δι&ασκομεν ι μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

4g? ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58τ.μ σε Α' ό­
ροφο προσόψεως σε καινούργια πο-
λυκατοικία, ξενοίκιαστο.
Αναγεννήσεως 19 Ρομαντική γωνιά.
Τηλ. 281.012 - 221.007 
(Π781) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα­
τάλληλο για μάντρΑΡίκοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 0892/ 42.464
(Π699) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13S πεντάθυρη, 
ημιστέσιον 40.000 χιλ. τιμή καινούρ­
γιου 3.520.000 και πωλείται 2.700.000 
προκαταβολή 1.500.000. Τηλ. 288.856 
από 8-12 πριν μεσημβρ.
(Π780) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κτήμα 300 στρεμμάτων 
με 4.000 οπωροφόρα δέντρα, 850 ε­
λαιόδεντρα, δική του γεώτρηση, σπί­
τι και υπόστεγα στην περιοχή 
Γουβών. Επίσης κτίριο επί της Μάχης 
Κρήτης με μαγαζί 460τ.μ. και 4 διαμε­
ρίσματα σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

255.512 - 255.521
(Π779) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. δίπλα 
στο ΐΛ AMOYR προς Καλλιθέα. Πλη-

Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 

Τηλ. 255177 ■ 233619 
Πωλήσεις ακινήτων

- Επιχειρήσεις 
Πωλούνται:

1) Δυο επιχειρήσεις στο κέντρο 
του Ηρακλείου σε πολύ καλές 
τιμές.
2) Πωλούνται οικόπεδα έναντι 
Κολυμβητηρίου.
3) Πωλούνται 1411 μ2 σε τιμή ευ­
καιρίας, περιοχή Μεσαμπελιές.
4) Εντός οικισμού 3000 μ2, Πα- 
λαιόκαστρο.
5) Παλαιά μονοκατοικία 100 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Ενοικιάζονται γκαρσονιέρες 
στο Μασταμπά.
7) Πωλείται ένα διαμέρισμα 100 
μ2 και μια γκαρσονιέρα 50 μ2 στο 
Μασταμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Ευκολίες πληρομής.
8) Αγία Πελαγία 4 στρέμματα, 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/ 279.55.21 από 8-2μμ κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου και 01/ 777.01.35 από 
8-2μ.μ. κ. Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι ηλικίας 14-16 χρο- 
νών για εργαστήριο χρυσοχοΓας. Τηλ. 
289.598 (ώρες καταστημάτων).
(Ζ751) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι ή νέες για βοηθοί 
σερβιτόρων. Νέος μέχρι 30 ετών για 
συντηρητής, για ξενοδοχείο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897/ 22.58ό) . 0897/
22.583
(Ζ750) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 16-25 ετών για ε­
λαφριά εργασία. Τηλ. 256.919 ■
255.863 
(Ζ749) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με σπίτι στην 
οδό Γράμμου 33 έκτασης 270τ.μ. Τηλ. 
221.475 από 9-8μ.μ.

ροφ. τηλ. 282380 από 4-7 μ.μ. 
(Π720) 1-4

60 μέτρα. 
(Π 742) 1-7

(Π777) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι είδη εστιατο­
ρίου. 1) ένα ψυγείο κατάλληλο για 
τόστ. 2) 'ενα Μπελ-Μαρί νερού ενός 
μέτρου 3) δύο φρυτέζες μεγάλες 4) 
μία φούσκα εξαερισμού 3 μέτρων 5) 
μία ζυγαριά ακριβείας 5 κιλών ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται BMW MODEL 318 Ετ- 
ζέκσιον 30.000 χλμ. ολοκαίνουρ­
γιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μας. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας.
Τηλ. 256.985 
(Ζ748) 1-5

256.696
(Π776) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
εις θέσιν Γούβες ένα χιλιόμετρο από 
την εθν. οδό 790τ.μ. με 9 ελαιόδεν­
τρα. Πληρ. τηλ. 220.711
(Π774) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Βουλκανι­
ζατέρ ξεμονταριστής βαρέων ελαστι­
κών, ξεμονταριστής επιβατικών 
αυτ/των ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμι- 
ση, ηλεκτροκόλυση, κομπρεσέρ αέ­
ρας, δύο γρύλλοι, ένα δυκόλωνο 
ανεβατώριο, ηλεκτρικό μπουλονό- 
κλειδο, σειρά εργαλείων. Πληρ. τηλ.

226677, 255177.
(Π 739) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό OPEL RECORT STESION μοντέλο 
1980. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 
0891/22330 · 22084 Μιχάλης.
(Π714) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής στη Λ. θερίσσου (Χανιώπορτα).

761.078 
(Π695) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι. Τηλ.

Τηλ. 257.623 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. στη Λ. 62 
Μαρτύρων (πίσω απ’ το βενζινάδικο 
Γιατράκη). Τηλ. 289.047 από 5-10μμ.

259.125 ■ 0834/ 31.231
(Π681) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπικλ θηλυκό 3 μηνών κα­
θαρό. Τιμή 30.000 δρχ. Τηλ. 221.242

(Π694) 1-5

(Π772) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου (γύρος, πλατύ, φρυτέζα, 
απορροφητήρας, τραπέζια, καρέ­
κλες, ψυγείο κ.λ.π) όλος μαζί ή χωρι­
στά. Τηλ. 260.062

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο νότια του Κρέτα 
Μπητς 344τ.μ. ρυμοτομιμένο με θέα 
προς τη θάλασσα με δρόμο 6μ. κ.λ.π.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

(Π771) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακόμισης, δύο 
πολυθρόνες και ένα τραπεζάκι μπαμ­
πού σχεδόν καινούργια. Επίσης 
4θέσιος καναπές με δύο πολυθρόνες 
και ένα τραπεζάκι, ένας καθρέπτης 
και άλλα μικρά αντικείμενα. Πληρ. 
28.20.12 ώρες 6.30-9μ.μ. - 235.522 ώ­
ρες 15.30 - 18.00μ.μ.
(Π770) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με ηλιό- 
θερμα, καινούργιο στην οδό Μελπο­
μένης 8 Ν. Αλικαρνασσός, α’ όροφος.
Τηλ. 286.146
(Π769) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - κλω­
στικά - κεντήματα στο κέντρο της πό­
λεως, κατάστημα γωνιακό. Τηλ.
256.662 ■ 283.745 (μαγαζί)
(Π768) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 221.001 κ. Ν. Φαντα-
ουτσάκη. 
(Π767) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) μονοκατοικία (μαγα­
ζί και 4άρι) όλο μαζί ή χωριστά στην 
Αγ. Παρασκευή β) 3άρι 85τ.μ. α' όρο­
φος σε μονοκατοικία κοντά στη στά­
ση Πατεράκη. γ) παλαιό μονοκατοικία 
100τ.μ. όπισθεν ΚΡΟΝΟΥ δ) στο Κου- 
τουλουφάρι οικόπεδο 385τ.μ. Τηλ. 
260.461 από 9π.μ.-2μ.μ.
(Π766) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομποτρυπομηχανή BRO­
THER αυτόματη, για πουκάμισα, φο­
ρέματα κ.λ.π. Τηλ. 282.831
(Π716) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) συγκρότημα HI-FI ολο- 
κληρομένος από NEC Α600Ε 
2x85RMS. 75.000 δρχ. β) εκουαλάϊ- 
ζερ PIONNER SG750 με αναλαϊζερ 
80.000 δρχ. γ) Πικάπ TECHNICS SLB 
22, 50.000 δρχ. δ)Ντεκ TECHNIGS 
RSB 205 με POLBY Β & G 50.000 δρχ. 
ε) Ηχεία από Audio Metrick Usa 
150-400,165.000. Τηλ. 244.048 ώρες 
εργασίες. Γίνονται ευκολίες, κ.
Βασίλης. 
(Π672) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυκτικού θαλά­
μου και αυτοματισμοί σε καινουργή 
κατάσταση. Τηλ. 285.202 (Γιαννίκου 2)
(Π474) 1-6

Τηλ. 286.917 
(Π692) 1-4

ΛΟΓΩ αποχωρήσεως μας από το Η­
ράκλειο Πωλείται επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία στο 
κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 285889,
255029. 
(Π737) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μαύρη 
SUZUKI GS 550Ε σε καλή τιμή και κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258.026
(Π632) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ.
242.483
(Π670) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση BRANDT 
STEREO 27 ΙΝΤ. σε άριστη κατάστα­
ση σε πολύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 228.972 κ. Τραπιέρης 
Εμμανουήλ
(Π668) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 20 ετών 
να γνωρίζει ραπτική για γυναικεία 
ρούχα. Πληρ. Καλοκαιρινού 60 εντός
στοάς. 
(Ζ747) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με άριστη γνώση 
γερμανικής και προϋπηρεσία για κο­
σμηματοπωλείο εντός πόλεως. Επί- 
της να γνωρίζει αγγλικά. Τηλ.
222.960 - 281.471
(Ζ746) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργαστεί σε 
Τουριστική Επιχείρηση στη Σταλίδα. 
Συνθήκες εργασίας και μισθός άρι- 
στες. Τηλ. 282.977, 0897/ 31.370
(Ζ745) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα ΒΑΦΕΙΑΔΗ στη
Σταλίδα. Τηλ. 0897/31.604 
(Ζ744) 1-7
Η επιχείρηση Αλέκος Παπαδάκης 

Ε.Ε. Ξενοδοχειακός εξοπλισμός ζητεί 
λογίστρια για βιβλία γ’ κατηγορίας 
με συνεχές ωράριο και εξαήμερη α­
πασχόληση. Πληρ. από Τ3μ.μ. στο 
τηλ. 287.937
(Ζ743) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 8 
μηνών μοντ. ’87, από ιδιώτη. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
254.976 από 1-5μ.μ. και 
251.621 από 6-8μ.μ. κ. Τη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­

τρά, αποθήκη στα.β' όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για κατευθυνόμενη πώληση. Καλή 
συνεργασία. Ποσοστό ικανοποιητικό. 
Τηλ. 243.471 από 9-2 μ.μ.
(Ζ740) 1-3

283.934 ■ 283.134
(Π641) 1-10

λέμαχο 
(Π702) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Yogo 45 ZASTAVA μοντ. 
1986 σε άριστη κατάσταση 
25.000 χιλιόμετρα. Πληρ. τηλ.

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1-65

287.249
(Π669) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε πολύ καλή κα­
τάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
226542 από 3 μ.μ. - 7 μ.μ.
(Π722) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι ( ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6,50μ. για φόρτωμα ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π. από 25μ2, και 12μ2 
πατάρι το κάθε μαγαζί μέχρι και 
600μ2 και 300μ2 πατάρι. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-10

287.992 - 238.139
(Π621) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (αέρας) σε θέση - 
πιάτσα στην οδό Αρχ. Μακαρίου δί­
πλα στις Δημόσιες Υπηρεσίες. Τηλ. 
287.773 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τ.μ. 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
0897/22.813 από 2-6μ.μ.
(Π601) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο, 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή. 
Τηλ. 238086.
(Π717) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1. οικόπεδο 270 M2 εξ α- 
διανεμήτου εις θέσιν Κηπούπολης. 2. 
Οικόπεδο 216 M2 άρτιο οικοδομήσιμο 
επί της οδού Μονής Πρεβέλη. Μεσί- 
τεί όχι. Πληροφορίες τηλ. 227.809

(Π764) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ Το κατάστημα γυναικείων 
και ανδρικών εσωρούχων επί της ο­
δού Μ. Μουσούρου 6 (προς Θεραπευ­
τήριο Απολώνιο) πουλά σε τιμές 
κόστους όλα τα είδη του λιανικώς και 
χονδρικώς λόγω διαλύσεως, ως και 
όλη την επιχείρηση με ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 280.966 ■ 258.557 ώρα
9-12π.μ. 
(Π762) 1-5

Διαμέρισμα 2 δωματίων ανεξάρτητο 
με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ι­
σόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας με 
μεγάλο κήπο. Πληρ. τηλ. 284.155

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή όχι 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση στην Κη­
πούπολη. Οδός Στρατή Γλυκοπούλου

(Ζ718) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα οδη­
γού για αποθήκη αρωματικών φυτών 
στο Γάζι. Πληρ. για πρωί 237.780 ή 
απόγευμα-βράδυ 237.241
(Ζ717) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτοκινήτων. Τηλ.
239.928 - 29 - 30
(Ζ715) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σαν ντήλερς σε προϊόντα ευρείας κα­
τανάλωσης. Υψηλά ποσοστά, Δώρα 
και προοπτικές εξελίξεως στην εται­
ρία μας. Ωράριο ελεύθερο. Πληρ. τη­
λέφωνο 234.159 11-1π.μ.
(Ζ714) 1-4

Η INTERAMERICAN Α.Ε ζητά άτομα 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας από 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε­
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδοτή- 
σεως. Πληρ. τηλ.224.585 ώρες 
9·14π.μ. και 18-20μμ.
(Ζ672) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις γερ­
μανικής για τουριστικό κατάστημα 
επί της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εν­
τός (Γ ιώργος)
(Ζ705) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί ηλικίας έως 
30 ετών. Διά να εργασθούν σε φούρ­
νο και ένας οδηγός ηλεκτρολόγος.
Τηλ. 242.218 
(Ζ704) 1-6

282.905 
(Ζ623) 1-10

25. Τηλ. 236.515 
(Ε101)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ­
γείο στα Λινοπεράματα. Πομονες

Όπισθεν Ηλέκτρας ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια με κοινό λουτρό. Τηλ.

Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476 
(Ζ635Ι 1-10

284.922 
(Ε100)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
την Κρήτη για την αντιπροσω­
πεία DETA Δυτ. Γερμανίας 
(μπαταρίες αυτοκινήτων κι ό­
λων των τύπων). Τηλ. 031 / 
535.135, 031/527.784 κ. Β.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. ι­
σόγειο στην οδό Δωδεκανήσου 37 Ν. 
Αλικαρνασσό έναντι σινεμά ΗΡΟΔΟ­
ΤΟΥ. Πληρ. εντός.
(Ε99)

Τοψή. 
(Ζ721) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λογιστικές 
γνώσεις και με προϋπηρεσία. Τηλ.
225.403 
(Ζ640) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες - κόφτες ή 
τοποθέτες για μαρμαράδικο στη Γιό- 
φυρο. Πληρ. 257.749 κ. Αλεξίου.
(Ζ694) 1-5

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ χωματουργικών μηχανη­
μάτων (μπουλντόζας, γκ&ντερ, τσά­
πας, φορτωτού) διπλωματούχοι και 
με πείρα ζητούνται. Τηλ. 225.639 από 
10π.μ. έως 10μ.μ. Δ/δα Πόπη.
(Ζ695) 1-6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έργα? οτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόν ιων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβας, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.
Τηλ. 251.477 · 251.390 
(Ζ266) 1-10

Από εταιρία διανομών ζητούνται πε­
πειραμένος λογιστής και πωλητές.
Τηλ. 252.897 
(Ζ651) 1-6

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 - 223839
(Πλατ, κορνάρου - 1886 γωνία)

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733
(Ζ654) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξΑοιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας που είναι σε στοκ. 
Εσώρουχα πολυτελείας γυναικεία - 
ανδρικά παιδικά, ρόμπες νυχτικά πι­
ζάμες κ.λ.π. Ακόμα φορέματα φού­
στες, μπλούζες, κορμάκια και 
καλτσόν, γυβΡ'νστικής και πολλά άλ­
λα είδη. Ποσοστά 50% πριμ, δώρα. 
Πληρ. τηλ. 228.910

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1) ΤΥΡΟΠΩ­
ΛΗΣ - ΑΛΛΑΝΤΟΠΩΛΗΣ 
ηλικίας 25-40 ετών με 
προϋπηρεσία. 2) ΟΠΩΡΟ­
ΠΩΛΗΣ ηλικίας 25-40 με 
προϋπηρεσία. Πληρ. τηλ. 
242.411. Κάθε μέρα από
20-21 
(Ζ727) 1-3

(Ζ726) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργασία βρα­
δινή σε PUB. Πληρ. τηλ. 222.305 κ. Η- 
λία μετά τις 5μμ.
(Ζ723 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχειρήσεως 
προς ενοικίαση ή και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων, 
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελούμενος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου) 
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες

Από το εστιατόριο «ΟΛΥΜΠΙΑ» ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ μάγειρας - σερβιτόρος και 
σερβιτόρα. Πληρ. 250.517

στο τηλ. 220.002 (κ. 
δρουλάκης).
(Ζ572)

Αν-

1-10

(Ζ727) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τραγουδίστρια για ταβέρ­
να τηλ. 861.376

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ

ΑΠΤΕΡΩΝ 9 (Πλ. Ελευθέρνης 
Καμίνια) - Τηλ. 258.778 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΟΙΚΟΠΕ­

ΔΑ - ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ - ΑΜΠΕΛΙΑ 
- ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ — κ.λ.π. 
Αναλαμβάνομε επίσης ΥΠΕΥ­
ΘΥΝΑ την πώληση του ακινή­
του σας. Πληρ. στο τηλ.

9-12 πρωί, 6-8 απόγευμα. 
(Π715)

(Π 760) 1-5 (Ζ725) 1-3

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. από το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακο βούνι). Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι- 
κο οδός Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ.
223.524 
(Ζ722) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από κατασκευαστική 
Α.Ε., δύο ξυλουργοί επιπλοποιοί ένας 
ταπετσέρης και ένας τεχνίτης ή βοη­
θός σε λαμαρινοκατασκευές. Εβδο­
μάδα 5 ημερών, μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορ. στα τηλέ­
φωνα 250.715 και 250.733
(Ζ739) 1-7

(Π283) 1-10
284.155
(Π761) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 · 254.922

258.778
(Π775) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κα­
λή θέση και σε τιμή ευκαιρίας 
με σύγχρονα μηχανήματα.
Τηλ. 235.491 
(Π778) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF Γερμα­
νίας με πολλά εξτρά, περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 861376. 
(Π736) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατ/μα ψιλικών με εξασφα­
λισμένη πελατεία στη Λ. Κνωσού 7, 
τηλ 284078.
(Π734) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
·— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328.
(Π733) 1-35

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος έλαιό- 
φυτό με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο­
τικά. Πληροφ. τηλ. 228823 κ.
Ρογδάκη. 
(Π731) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εμβαδού 
250.00 μ2 έως και 350.00 μ2 στην πε­
ριοχή Μεγάλος Λάκκος Γαζίου. Πλη­
ροφ. στο τηλ. 227890.
(Π729) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλούνται ανεξάρ­
τητα οικόπεδα 200-300 τμ. α- 
πένατι στο κολυμβητήριο. 
Τιμή 6500 ανά τ.μ. Ευκολίαι 
πληρωμής δεκτοί. Πληρ. τηλ. 
280.341 - 255.177

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 ■ 286.680
(Π610) 1-15
mzaelTAI αυτοκίνητο επιβατικό' 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 117 
τ.μ. στη Ρομαντική Γώνιά, κατασκευ­
ής Λυδάκη - Συνατσάκη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 285023 ώρες 
καταστημάτων.
(Π728) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων σε 
απόσταση 20 χλμ. από το Ηράκλειο με 
προσοψη επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου ■ Αγ. Νικολάου, κατάλληλο για 
ξενοδοχειακή επιχείρηση. Πληροφ. 
τηλ. 281471.
(Π727) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15X20 μετά κα­
τοικίας 85 τ.μ. και με βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Αργυροκάστρη^ 19 
(Πόρος). Τηλ. 01/8067455 and 10-12
και 6-9 μ.μ. 
(Π726) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 307 τ.μ. απέναν­
τι από το παλιό εργοστάσιο ΒΑΘΥΠΕ- 
ΤΡΟΥ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235195.
(Π725) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 
100 Watt, ένα εκουαλάϊζες μπος, κι 
ένα μικρόφωνο, σχεδόν καινούργια. 
Τιμή 170.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
253634 από 11-2 μ.μ.
(Π724) 1-5

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­
πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε- 
ρής. Τηλ. 289.861
(Π693) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο των Μοιρών 
(πίσω από την ΑΤΕ) οικόπεδο άρτιο»!- 
κοδομήσιμο. Τιμή συμφέρουσα. Ί^’.
284533, 258100.
(Π738) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
γωνιακά ή διαμπερή με φαρδύς δρό­
μους και αστική συγκοινωνία από 200, 
300, 400, 500, 600, 700 κ.λ.π. τ.μ. στην 
περιοχή Ανατολικά του Γάζι πριν τις 
εργατικές κατοικίες στο ύψωμα. Γί­
νονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π758) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
500τ.μ. στην Φοινικιά. Μονοκατοικία 
τριόροφος 135τ.μ. ο όροφος στο Κα­
μαράκι, 30μ από την Λ. Καλοκαιρινού. 
Μονοκατοικία 3όροφη 80τ.μ. ο όρο­
φος στην περιοχή Λαχαναγοράς. 
3όροφο κατάστημα στο Καμαράκι επί 
της Λ. Καλοκαιρινού 55τ.μ ο όροφος. 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π759) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Πρασσά 1) 4 στρέμ­
ματα με 125 εληές. 2) 4 στρέμματα α­
γριάδα. Με φως νερό τηλέφωνο, 
εφαπτόμενα και τα δύο. Κατάλληλα
για εξοχικό. Τηλ. 230.911 
(Π765) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
FIORINO μοντ. ’87 στη τιμή 700.000 
δρχ. μετρητοίς, ή 800.000 με ευκολίες 
(σημερινή τιμή 1.150.000 δρχ.). Σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο και κοτσαδόρο. Επίσης 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με SUZUKI, 
SUBARU, MINI CUPER ή μηχανή 
250κ. εκ. μοντ. ’85 και μετά DR, XT, XL. 
Πληροφ. τις ώρες από 8-2 και 4-5 στο 
τηλέφ. 236.831 όλες τις μέρες.
(Π612) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ηχεία L30O Model Αμε­
ρικής για DISKO ■ BAR ή για σπίτι. Τι­
μή εργοστασίου 2.500.000. Ζητάμε 
1.350.000 απολύτως μετρητοίς. Επί­
σης κασετόφωνο HIFI TANDBERG 
Model TCD 440 από 530.000 ζητάμε 
250.000
Προενισχυτής αναφοράς με λάμπες 
και τραζίστορ AUDIO RESEARCH Α­
μερικής. Model SP - GB. Τιμή 680.000. 
Ζητάμε 320.000. Τηλ. 255.177 ■ 233.619
(Π741) 1-5

(Ζ720) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει Αγ­
γλικά Γ ερμανικά για Γ ραφείο Ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων. Τηλ. 224.793

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από τεχνικό γρα­
φείο για πλήρη απασχόληση. Τηλ. 
224.528 από 9π.μ. - ^ιμ.υ,«4 
(Ζ719) Γ ~ 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.

(Ζ737) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για ξενοδοχείο 
εντός πόλεως να μιλά Αγγλικά. Τηλ.
243.090 
(Ζ738) 1-3

(Ζ696) 1-10
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ697) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πτυχιούχος Γυμνα­
στικής Ακαδημίας με γνώσεις Αγγλι­
κής και κατά προτίμηση Γερμανικής. 
Τηλ. 282.832 εκτός Σαββατοκύριακου
από 5-8μ.μ. 
(Ζ680) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος κατά προτίμηση από 
18-25 ετών για βιοτεχνία. Ωράριο συ­
νεχές. Τηλ. 236.434 - 236.156
(Ζ753) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για να 
εργασθεί σε FAST FOOD στην οδό 
1866 (αγορά). Πληρ. εντός.
(Ζ752) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος διαθέτων αυτο­
κίνητο. Τηλ. 239.214.
(Ζ712) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην καφετέρια - Pub ELLI οδός 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου Μεν- 
τιτεράνια. Πληροφ. εντός από 6μ.μ.
(Ζ736) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε­
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν. 
περιοχή. Τηλ. 222.082
(Ζ735) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας από 22-30 ετών. Πληρ.
τηλ. 236.094
(Ζ688) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610
(Ζ659) 1-6

Για την Καφετέρια (PUB) LAPRIMA , 
Ολύμπου 30, Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κοπέλες. Τηλ. 281.170 · 282.298
(Ζ701) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης από βιοτε­
χνία ανδρικών ενδυμάτων. 
Τηλ. 227.701 - 227.417
(Ζ716) 1-6

Λογιστής με προϋπηρεσία και γνώσεις 
Μηχανογράφησης υπεύθυνος Λογιστη­
ρίου του Συν/σμού επιπλοξυλουργών. Α­

μοιβή διαπραγματεύσιμη. Περισσότερες 
πληροφορίες στα τηλ. 257.835 ■ 232.695

1-6

1-3

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι στον γ’ 
όροφο στην οδό Μαν. Μηλιαρά 1 και 
Έβανς γωνία έναντι φαρμακείου Χολ- 
κιαδάκη. Τηλ. 283.175-232.368 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά. 
Τηλ. 222.687 (απογευματινές ώρες).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε­
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.

(Ε45) 1-4
284.163 
(Ε79) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για οδός Γ. Σκουλά 48. Τηλ. 239.216

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην Αλικαρνασ­
σό κοντά στο Σινεμά ΗΡΟΔΟΤΟ. Τηλ.

(Ε107) 1-5
242.719 
(Ε78) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 20μ απ’ 
την παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής Λιμ. Χερσονήσου 
87τ.μ. με συνεχόμενο οικόπε­
δο 138τ.μ. κατάλληλο για τα­
βέρνα. Τηλ. 227.701 - 227.417

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα στον 
Εσταυρωμένο και μία γκαρσονιέρα 
στην Παπαναστασίου. Τηλ. 821.471
(Ε77) 1-5

(Ε66) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές δυάρι 50 
τ.μ. επί της Ιδομενέως πλησίον ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ, Πληρ. 8-9 κάθε βράδυ στο τηλ.
231.777 
(Ε46) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά. 
Τηλ. 22.687 (απογευματινές ώρες).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση με λουξ μπάνιο, κουζί­
να και ψυγείο. Τηλ. 250.015 ■ 259.775 
(Ε54) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία συνεχόμενα 
δωμάτια με σαλόνι, λουτρό, και απο­
θήκη εργαστήριο δι επαγγελματική 
στέγη στην οδό Ραδαμάνθους 1 β πα­
ρά την πλατεία του Αγ. Μηνά. Πληρ.

(Ε45) 1-4
τηλ. 282.363 
(Ε53) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖαΡΐή! δυάριαμτερί- 
που στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 280.379
<Ε71) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής, με κεντρική 
θέρμανση, επιπλιήιένες ή όχι γ ια αρ- 
ρίίωνιασμένους ή και για 2 κο πέλες. 
Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247 
(Ε73) 1-5

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια οικία 3 δω­
ματίων καλής κατασκευής σε 20 ημέ­
ρες. Τηλ. 232.976 από 16.00-23.00
(Ε27) 1-6

Από μεγάλη και δυναμική Εταιρεία 
με οργανωμένο δίκτυο πωλήσεων για το 
Υποκ/μα της στο Ηράκλειο - Κρήτης.

Προσόντα:
1) Πτυχίο Ανώτατης Σχολής (επιθυμητό)
2) Ηλικία έως 30 ετών
3) 'αδεια οδηγήσεως αυτοκινήτου
4) τυχόν προηγούμενη πείρα στις πωλήσεις, ε­

πιθυμητή.
Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να αποστείλουν ιδιό­
χειρο βιογραφικό σημείωμα, στην Διεύθυνση: 

©ΗΤΑ Α.Ε. Παλαιολόγου 8, Ηράκλειο, 71202 
(Υπ’ όψιν κ. Α.Β.)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο­
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο.
Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιαπασχόληση 
από κοπέλα γραφικής εργα­
σίας ομιλούσα ΑΓΓΛΙΚΑ- 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (MG-B.E.E και 
λοιπά γραφικά), σε ξενοδο­
χείο Β' και Γ' κατηγορίας 
στην περιοχή Μαλλιών. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοδομή από 
μπετόν 800τ.μ. ύψος 4.5μ πα­
ράλληλα της Εθνικής οδού Η­
ρακλείου Μεσσαράς και 
μεγάλη έκταση για πάρκινγκ 
εις θέση Εσταυρωμένος. Τηλ.
250.944 
(Ε106) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο κέντρο 
της πόλης 38τ.μ. αποτελούμενο από 
2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ. 241.279

0897/31.702
(Ζ641)

(Ε69) 1-4
1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι PUB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1. 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 στη περιοχή Α­
τσαλένιου. Πληρ. τηλ. 241.337 
(Ε33) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πλησίον «Α-
ΣΤΟΡΙΑ» Μεραμβέλλου 18, κατάλλη­
λο για κοπέλα. Τηλ. 226.320
(Ε67) 1-4

τάρια). Από ώρα 6-12μ.μ. 
(Ζ660) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετρητής τηλε­
φώνου. Τηλ. 224.540 όλο το 24ωρο. 
(Ζ686) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάνδρα περιφραγμέ­
νη 750τ.μ. περίπου με εστεγασμένο 
χώρο 2x3. Γραμμή ρεύματος και τη­
λεφώνου. Είναι στην παράληλο της Λ. 
Κνωσού δίπλα στο κέντρο Μίτος εις 
τον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 232.474 
(Ε105) 1·5

(Ε65) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση καφέ 
μπαρ στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0891/61.451 από 19.00-21.00 
(Ε82) 1’3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο, στην οδό Στράβωνος 16.
Πληρ. εντός 
(Ε81) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στην οδό Πλ. Νικουσίου 45. Τηλ.
287.936 ■ 250.965
(Ε80) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δυαράκι 
περιοχή τρία Πεύκα με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Οδός Ζαλόγ­
γου 3, επί της Χρυσοστόμου (έναντι 
Ζαχ. ΓΚΛΟΡΙΑ). Τηλ. 237.954
(Ε26) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αριάδνης 24. Τηλ. 256.958
(Ε58) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα- 
τσίου 8 (παλαιά Κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτα- 
το κλιμακοστάσιο και θέση για 
τοποθέτηση πολύ μεγάλου ανσασέρ. 
Είναι κατάλληλο για δημόσια υπηρε­
σία, φροντιστήριο, γυμναστήριο 
κ.λ.π. Τα έξοδα αποπεράτωσης θα α- 
ναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ. 222.550
(Ε57) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ισό­
γειος 2.1/2σάρα στην οδό Ματάλλων 
18 Θέρισσος. Τηλ. 220.115 μαγαζί και 
σπίτι 257.305
(Ε56) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 175τ.μ. και ύ­
ψος 3,20μ, με σύστημα εξαερισμού 
και επενδεδυμένο με ξύλο. Διαθέτει 
και το υπόγειο 150τ.μ. αναξιοποίητο.
Τηλ. 284.873 
(Ε39) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα επί της Δρακοντοπούλου 9. 
Τηλ. 284.955 από 9-11π.μ. , 3-6μ.μ.
(Ε38) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Συνεργεία Γενικού Καθαρι­
σμού, Ταπητοκαθαριστήρια.
Τηλ. 223.185 
(Δ508) 1-5

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Αδυνάτισμα, Massage, Κυτταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Τηλ. 255.400 
- 259.245 Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ509) 1-6

ΡΑΒΩ φούστες μόνο με 2.000 δρχ. και 
φορέματα με πατρόν σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 257.488
(Δ507) 1-4

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Αριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία δα εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Αυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευδυντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισδό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αριστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

τηλ. 289550 και 243709

ΧΑΘΗΚΕ γάτα μεταξύ Έβανς και Α­
νάληψης Τριών Καμαρών. Ο ευρών 
θα αμειφθεί ηγεμονικά. Τηλ. 284.522
(Δ503) 1-5

Κάνω κεντήματα σε ότι βελονιά θέλε­
τε. Άψογη δουλειά. Τηλ. 259.111.
(Δ506) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο χρώμα ΚΑΦΕ, 
3 μηνών με ουλή στο μέτωπο και κόκ­
κινο λουράκι. Περιοχή Κομένο Μπεν­
τένι. Αμοιβή στον ευρών. Πληρ. τηλ.
242.158 - 254.241
(Δ504)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤ

1-5

Πεπειραμένος καθηγητής με πολυε­
τή φροντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
αδυνάτους μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου στα μαθήματα Φυσική- 
Χημεία-Μαθηματικά. Πληρ. τηλ.
243.036
(Μ852) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΩΝ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Λυκείου ή Γυμνασίου. 
Τηλ. 234.010 εσωτ. 24, ώρες 10·12π.μ.
(Μ849) 1-3

ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Πανεπιστημίου, 
παραδίδει μαθήματα ιταλικής γλώσ­
σας με σοβαρό και γρήγορο σύστη­
μα. Για πληρ. τηλ. 238.863 ώρες 
8-10π.μ. και 8-10μ.μ.
(Μ847) nf
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ.
286.832
(Μ850)

(Π730) 1-3
1-4



Παρασκευή 22 Απριλίου 1988 ΣΕΛΙΔΑ 7
ΠΑΤΡΙΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
Ζητά το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο

Να γίνει ειδική ρύθμιση ώστε 
οι εργαζόμενοι επί χρόνια στον 
κλάδο παραγωγών ασφαλίσεων 
να αποκτήσουν άδειες, ζητά με 
έγγραφο του απο το υπουργείο 
Εμπορίου το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου. Το σχετικό έγγραφο, που 
κοινοποιείται στο γραφείο της 
Νομάρχου και στη Διεύθυνση Εμ­
πορίου, αναφέρει:

Σας γνωστοποιούμε ότι στην 
πόλη μας τουλάχιστον υπάρχει 
μια κατηγορία εργαζομένων ως 
Παραγωγοί Ασφαλίσεων που α­
πασχολούνται αρκετά χρόνια α­
νεπίσημα χωρίς την απαιτούμενη 
απο το νόμο σχετική άδεια την ο­
ποία αδυνατούν να αποκτήσουν 
λόγω του ότι δεν έχουν τις απαι- 

τούμενες απο το νόμο γραμματι­
κές γνώσεις. Ερωτάται λοιπόν: 
Επειδή πρόκειται για εργαζομέ­
νους που επί σειρά ετών ασχο­
λούνται μ’ αυτή τη δουλειά και 
τώρα είναι δύσκολο να επιδο- 
θούν σε άλλη απασχόληση μή­

πως θα ήταν δυνατόν να υπάρξει 
κάποια ρύθμιση ώστε ν’ αποκτή­
σουν κι αυτοί άδεια Παραγωγού 
Ασφαλίσεων.
Ο πρόεδρος
Ν. Βελιγραντάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικήτας Δολαψάκης

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΚΚΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

Τις θέσεις του ΚΚΕ για την υ­
γεία θα αναλύσει την Τρίτη 26 Α­
πριλίου στις 7 το βράδυ σε 
συγκέντρωση που θα γίνει στην 
αίθουσα του ΕΚΗ, ο κ. Γιάννης 
Μπαλάφας, επικεφαλής τόυ τμή­
ματος Υγείας της Κ.Ε. του 
Κόμματος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
"ην Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε- 
'ός χρόνου από τον θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΑ
ελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
ιαλούμε συγγενείς και φίλους να συμπροσευχηθούν μαζί μας.
"α παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Τσιμπούκα, Μαρία και Χρήστος Κα- 
ιυωτάκης.
"α αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
ίημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εντός του 
Ίεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Κυριακή 24 Απριλίου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Σπλάντζιας Χανίων, για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς 

ΣΟΦΙΑΣ Ζ. ΚΑΛΑΓΓΖΑΚΗ
Ο σύζυγος: Ζαχάρης Σ. Καλαϊτζάκης.
Τα τέκνα: Στέλιος και Ρόδω Καλαϊτζάκη, Νίκος και Ρένα Κα- 
λάίτζάκη, Μανώλης και Αντωνία Καλαϊτζάκη, Γιάννης και Ε- 
λεωνόρα Καλαϊτζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

SERRAL OMBRE
ΓΑΛΛΙΑΣ

Το νέο επαναστατικό υλικό 
για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 

Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 40.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
Τηλ. 241177 - 250775.

EPSON
ΗΛ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

It Pitney Bowes SHARP
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ 
(ΜΠΑΡ-ΕΣΤ)

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ε

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Π ΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜ ΕΝ A
ΔΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΕΛΕΝΗ ΣΤΡΑΤΑΚΗ 
Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22 Απριλίου και ώρα 4.30' μ.μ. 
(οικία: Λ. Ν. Πλαστήρα 106). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού στο χωριό Σάρχος. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Άννα Στρατάκη, Αθηνά και Ιωάννης 
Ποθουλάκης, Νίκη και Δημήτριος Μαρκάκης, Καίτη και Αχιλ- 
λέας Σφακιανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Σάρχος, ώρα 
3.30 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Τριάδος στην Ανώπολη Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κοκκινάκης.
Τα παιδιά: Αριστέα - Μανώλης Παντερής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡ. ΓΑΡΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Κώμες και παρακαλού- 
με τους συγγενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Πόπη και Νίκος Ξε- 

νάκης, Γιώργος και Άννα Γαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ- 
μομώνοση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Κα­
λύτερες και υγειινότερες 
συνθήκες ζωής. Κάλυψη ε­
σωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς 
Κελσίου. Εισάγονται επί τη 
βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέ­
ρουν. Συνιστώνται δε σε υ­
γρές κλιματολογικές 
συνθήκες και σεισμογενείς 
περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214

ΤΗΛ: 282 919, 227 355

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 131,300 136,660
Δ. Γερμανίας 78,694 81,906
Γ αλλίας 23,176 24,122
Αγγλίας 247,734 257,846
Ελβετίας 95,283 99,173
Ολλανδίας 69,607 72,471;
Ιταλίας 10,501 10,933
Δανίας 20,323 21,159
Αυστρίας 11,112 11,570
Σουηδίας 22,209 23,123
Νορβηγίας 21,148 22,018

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
I. ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή, 22 Απριλίου 
Ώρα 7.00 μ.μ. ο Μ. Εσπερινός, 
Σάββατον, 23 Απριλίου 
ωρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και η πα­

νηγυρική θεία Λειτουργία, ιερουρ- 
γούντος του Πανοσ. Αρχιμ. κ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη, Πρωτοσυγ- 
κέλλου της Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Εν Πόρω Ηρακλείου 
τη 16 Απριλίου 1988 

(Το Εκκλησ. Συμβοΰλιον
Αγ. Γεωργίου Πόρου)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ I. ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

I. ΜΟΝΗΣ ΓΟΡΓΟΛΑΤΝΙ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Ώρα 6.00 μ.μ. ο Μ. Εσπερινός χο- 
ροστατούντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.
ΣΑΒΒΑΤΟΝ, 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΙΕΡΟΝ ΣΥΛΛΕΙΤΟΥΡΓΟΝ
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και η 
πανηγυρική θεία Λειτουργία με­
τά της καθιερωμένης θ. Λιτα­
νείας και η ευλόγησις των άρτων.

Το Ηγουμενοσυμβούλιον 
της I. Μονής Γοργολαϊνι

Aral Top Super

I

Volkswagen-AUDI: VW-Norm 501.01 505 00
Mercedes ΜΒ 226 3 , 226 j

1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας γιου, αδελφού, εγ- 
γονού και ανηψιού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΙΜΠΙΝΟΥ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Οι γονείς: Αριστείδης και Μαρία 
Τςιμπινου.

Ο αδελφός: Κώστας Τσιμπινός.
Οι παππούδες, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΛΟΒΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Χριστίνα Κολοβού. 
Τα αδέλφια: Κατερίνα χα Ανδρή,

Αντιγόνη και Μηνάς Καρατάσος, Μαρία χα Κολοβού, Μανώ­
λης και Αργυρώ Μουντουράκη, Ιωάννης και Αριστέα Μουν- 
τουράκη, Λάζαρος και Πόπη Μουντουράκη.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο καφενείο του Καλογιαννάκη (Π σ­
τέλλες).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συ­

ζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΠΑΡΜΑΚΕΛΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου Κα- 
τσαμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Γεωργία Παρμακέλη.
Τα παιδιά: Ελένη, Άρης, Γιάννης.
Η μητέρα: Ελένη χα Αριστ. Παρμακέλη.
Τα αδέλφια: Βικτωρία και Γεράσιμος Τιτομιχελάκης, Ιωάννης 
και Πόπη Παρμακέλη, Ελένη χα Εμμ. Παρμακέλη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΑΝΤ. ΣΚΟΥΜΠΑΚΗ
Ετών 76

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22 Απριλίου και ώρα 4 μ.μ. (οι­
κία: οδός Πολύμνιας 10). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού. Καλού­
με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Παρασκευούλα Σκουμπάκη.
Τα παιδιά: Παύλος και Αφροδίτη Σκουμπάκη, Αντώνης και 
Χρυσούλα Σκουμπάκη, Αικατερίνη και Αλέκος Λεμονής, Γα­
ρυφαλλιά και Νικόλαος Σπιθάκης.
Τα αδέλφια: Κώστας - Απόστολος - Σπύρος - Εφροσύνη - Μα­
ρία - Καλλιόπη - Χαρίκλεια - Ειρήνη - Αικατερίνη - Γεώργιος 
- Βασίλειος - Ιωάννης - Μιχάλης - Άννα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας θυγατέρας, αδελ­
φής, εγγονής και ανηψιάς

ΣΟΥΛΑΣ ΜΩΡΑΓΓΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Χαραλάμπους στο 
χωριό Λιγόρτυνος. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παρευ­
ρεθούν.
Ο πατέρας: Γεώργιος Μω- 
ράίτάκης

Τα αδέλφια:Κώστας - Μελίνα.
Οι παππούδες, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την αναάαυ- 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΕΜΜ. ΚΥΔΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ρένα Κυδωνάκη, Δημ. και Ευφροσύ­
νη Κυδωνάκη, Παναγ. Κυδωνάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπε­
λοκήπων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά της: Δημήτρης και Ευλαλία Κάργατζη, Κική χα Δημ. 
Μπαλαχούτη, Γεωργία χα Σταυρ. Κάργατζη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 
μνημόσυνο, στην εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου, 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κυριακούλα Ανδρεαδάκη, Νίκος και 
Ευαγγελία Ανδρεαδάκη, Θεανώ και Μιχαήλ Βερερουδάκης, 
Όλγα Αβράμου, Κατίνα και Δημοσθένης Κριτσωτάκης, Στυ- 
λιανή και Στέλιος Αθητάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Εγκρινεται επίσης και από την BMW και SEAT 
ΟΛΕΣ οι εγκρίσεις αναγράφονται επί της συσκευασίας.'

ARAL
ΕΜΑ ΑΕ φ··'”'5 '»«·«»« Γνήσιο Γερμανικό λάδι

ΜΟΝΟ εισαγόμενο

Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΑΜΠΑΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Α­
φέντη Χριστού Πατελλών και πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να συμπροσευχηθούν μα­
ζί μας-
Η σύζυγος: Φωτεινή Ταμπακάκη.

Τα παιδιά: Στυλιανή και Ιωάννης Κούλιας, Ιωάννης και Πόπη 
Ταμπακάκη.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Αναστασία Ταμπακάκη, Γεώργιος 
Ταρηακάκης, Χαράλαμπος και Μαρία Ταμπακάκη, Αναστασία 
Ταμπακάκη, Ευαγγελία Ζουράρη, Αικατερίνη και Νικολ. Λα-
λιδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΠΑΝΤΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ευγενία 
Μπανταλάκη, Εμμανουήλ και Για-
σεμί Ζηνοβίου Μπανταλάκη, Ρι- 

ρίκα χα Γεωργ. Μπανταλάκη, Θεόδωρος και Ζωή Μπανταλα- 
κη, Πελαγία και Ελευθέριος Χατζηστέλιος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
9 το πρωί με την συμπλήρωση 40 
η, ~ρών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΜΙΛΤ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Θωμά, στο χωριό 
Άγιος Θωμάς Μονοφατσίου. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίκα 

Βασιλάκη, Θωμάς και Στέλλα Βασιλάκη, Γιάννης και Ουρα­
νία Βασιλάκη, Νίκος και Ελένη Μαράκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προ­
κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές και α­
ξιολόγηση τους για την ανάθεση 
της σίτισης των φοιτητών του 
στο Ηράκλειο, με το σύστημα της 
κάρτας δυο γευμάτων, για το ε­
πόμενο Ακαδημαϊκό έτος.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
Παρασκευή 13 Μαΐου 1988 και 
ώρα 11 π.μ. στα γραφεία του Π.Κ. 
στο Ηράκλειο.

Περισσότερες πληροφορίες 
και αναλυτικές διακηρύξεις μπο­
ρούν να παίρνουν οι ενδιαφερό­
μενοι απο τα γραφεία του 
Παν/μίου στο Ηράκλειο, τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες των Δη- 
μοσ. Υπηρεσιών, στα τηλ. 235-014 
εσωτ. 47.

Ηράκλειο 19.4.1988 
Ο Πρύτανης 

ΔΗΜ. ΜΑΡΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 
ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ
Γνωρίζουμε στους Αναπήρους 

Πολέμου Κρήτης να μην προσέρ­
χονται στο Ορθοπεδικό Συνερ­
γείο Κρήτης για επισκευή 
επιστημονικών βοηθημάτων του­
λάχιστον για ένα εξάμηνο λόγω 
γενικής επισκευής του κτιρίου 
γιατί δεν θα εξυπηρετούνται πα­
ρά μόνο για μικροεπισκευές και 
υποδήματα.
Ο πρόεδρος: Χαράλαμπος Βο- 
γιατζάκης.
Ο γεν. γραμματεύς: Αδάμ Φραγ- 
κιαδάκης.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Ένωση Αγροτικών Συν/σμών 
Πεζών προκηρύσσει μειοδοτική 
δημοπρασία για την ανάδειξη 
προμηθευτή υγρών καυσίμων για 
τις ανάγκες του πρατηρίου της 
και για το χρονικό διάστημα από 
1/5/1988 έως 30/4/1989.
Προσφορές θα γίνουν δεκτές 
στα Γραφεία της Ένωσης την 
27/4/1988.
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ 

ΠΕΖΩΝ
1-2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΧΕΝ Ηρακλείου ανακοινώνει 
στα μέλη και τις φίλες της, πως 
την Κυριακή 24 Απριλίου, εε, στις 
10.30 το πρωί διοργανώνει δωρε­
άν ξενάγηση στο Αρχαιολ. Μου­
σείο Ηρακλείου, με τη ξεναγό και 
μέλος της ΧΕΝ κ. Ελένη Γε- 
πεσάκη.

Από τη διοικ. επιτροπή 
της Ομάδας ΧΕΝ Ηρακλείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας γιου, αδελφού, εγ- 
γονού, ανηψιού και ξαδέρφου 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΦΛΟΥΡΗ
Μαθητή Γυμνασίου ■ Ετών 14 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου (Γάζι) και 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραβρεθούν.
Οι γονείς: Γιώργος και Χρυσού­
λα Φλουρή.

Τα αδέλφια: Μαρία και Βασίλης Φλουρής.
Οι παππούδες: Δημήτρης - Βασίλης
Οι γιαγιάδες: Μαγδαληνή - Μαρία.
Οι θείοι: Γιώργος και Μαρία Φλουρή, Νίκος και Αφροδίτη Γε- 
ρογιαννάκη, Αντώνης και Χαρούλα Χατζηδάκη.
Τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Τζεδάκη, στο Γάζι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Σοφίας Κνωσού Ηρακλείου 
3μηνο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της πολυαγα- 
πημένης μας κορούλας, 
αδελφής, εγγονής, ανηψιάς και 
εξαδελφης

ΝΕΚΤΑΡΟΥΛΑΣ 
Ν. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν και

να προσευχηθούν μαζί μας. ·
Οι γονείς: Ιερέας Νικ. και Πρεσβ. Χαρ. Λαγουδιανάκη.
Η αδελφή: Πόπη Λαγουδιανάκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Μαρίνα Αναστασάκη, Καλλιόπη Λα- 
γουδιανάκη.
Οί θείοι: Εμμαν. Λαγουδιανάκης, Κων. και Μαρία Λαγουδια- 
νάκη, Μιχ. και Βασιλ. Αποστολάκη, Κούλα Λασιθιωτάκη, Αν- 
των. και Ελένη Ρηγάκη, Γεώργ. και Στέλλα Αναστασάκη, Στυλ, 
και Δημ. Αναστασάκη, Χαριδ. και Άν·.« Καστρινάκη, Εμμαν. 
και Παντελ. Καλογριοίαίνακη^ΛΔβββ κα, Μαρία Χωριάτη. 
Τα εξαδέλφια, οι λοιπσ* συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, παππού 
και αδελφού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

(Συνταξιούχος ΟΤΕ)
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μαρκό- 
πουλου.

Τα παιδιά: Κώστας Μαρκόπουλος, Εμμανουήλ και Ντάίανα 
Φάίτού, Χρήστος και Μαρία Χαραλάμπους.

Η μητέρα: Μαρία Μαρκοπούλου.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο «Κομψέλη) απέναν­
τι απ’ τον Ι.Ν. Χριστού (Πατέλλες).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
| Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι- 
I λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
I Αγ. Ιωάννη του χωριού Φιλίπ- 
ί πους Μονοφ., 40θήμερο μνημό­

συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, για- 

i γιάς και θείας
ΖΑΜΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αλέξανδρος

Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Αγγελάκη, Μηνάς και Αφροδί­
τη Αγγελάκη, Αριστείδης και Θεοφανώ Αγγελάκη, Ευθύμιος 
και Αρτεμης Αγγελάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΛΕΛΑΣ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Παράσχος Φα- 
νιουδάκης.

Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Περάκης, Βασίλης Φα- 
νιουδακης.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Αικατερίνη Νησιώτου, Ιωάννα χα 
Ορ. Κριτσωτάκη, Νίκος και Φρόσω Φανιουδάκη, Γιώργος και 
Ελευθερία Φανιουδάκη, Παναγιώτης και Μαρίκα Αλατζόγλου, 
Μιχάλης και Ελένη Βασιλάκη.
Η εγγονή: Χρυσούλα.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του 
Νεκροταφείου.



ΠΑΤΡΙΣ

Προπονητές και αθλητές του ΟΦΗ πανηγυρίζουν την κατάκτηση του τίτλου. Υπάρχει 
αισιοδοξία για παρόμοιους πανηγυρισμούς την Κυριακή, με την άνοδο στην Γ' Εθνική.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ■ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

Μετά τον αποκλεισμό από το Κύπελλο

Ο ΟΦΗ ΒΛΕΠΕΙ ΕΥΡΩΠΗ
ΜΕΣΩ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΓΑΝΑΚΤιΙΣΜΕΝΟΣ από την ακριδολογία αναγνώστης 
της στήλης μου έφερε χθες 21 ακρίδες (μυρίζουσες 

θάλασσα) λέγοντας μου ότι τις συνέλαβε όταν αυτές πε- 
τούσαν πάνω από τη Μεσόγειο με προορισμό την Κρήτη. 
— Πάρ’τις μου είπε, φωτογραφισέ τις και γιατί όχι, κάντο 
πρώτο θέμα, πανικός να γίνεται και ότι μαρέμουμε...

Εγώ ευχαρίστησα τον φίλο μου και τον έστειλα στους 
γνωστούς σεναριογράφους της... ακρίδας. Εκείνοι θα τα 
αξιοποιήσουν.

ΣΤΗΝ Γ’ ΕΘΝΙΚΗ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

Ο ΟΦΗ έτοιμος για το άλμα
ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για την Αθή­
να η Ανδρική ομάδα μπάσκετ του 
ΟΦΗ, η οποία αύριο και την Κυ­
ριακή θα πάρει μέρος στους αγώ­
νες της τελικής φάσης του 
Ειδικού Πρωταθλήματος, διεκδι- 
κώντας άνοδο στην Γ' Εθνική. 
ΣΤΗΝ αποστολή του ΟΦΗ μετέ­
χουν οι εξής αθλητές:

Ζουρνατζίδης, Δελαπάσχος, 
Γαλυφιανάκης, Μαχαιριανά- 
κης, Δουλγεράκης, Στεφάνι- 
δης, Μπαντάς, Σκουλατάκης, 
Στρατάκης, Λιναρδάκης.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι αθλητές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν στο 
κλειστό της πόλης μας υπό την 
καθοδήγηση του κ. Ηλιάδη, ενώ 
σήμερα το βράδυ θα προπονη­
θούν στο κλειστό της Καισαρια- 
νής, στο οποίο και θα διεξαχθούν 
οι αγώνες της τελικής φάσης. 
ΤΗΝ ομάδα του ΟΦΗ θα κωου- 
τσάρουν οι κ.κ. Ροδόπουλος και 
Ηλιάδης.
ΕΚΤΟΣ από τον ΟΦΗ στην τελι­

κή φάση θα πάρουν μέρος η Λέ­
σβος, ο Σπαρτιατικός και η 
Άμφισα, θα γίνουν δε οι εξής συ­
ναντήσεις:

Σάββατο 23-4-88 
ΟΦΗ-Σπαρτιατικός, ώρά 
μ.μ.
Άμφισα-Λέσβος.

Κυριακή 24-4-88

4.30'

ΟΦΗ-Λέσβος, ώρα 12.30' μ.μ. 
Άμφισα-Σπαρτιατικός.
ΔΕΝ θα παίξουν μεταξύ τους ο 

ΟΦΗ με την Άμφισα και η Λέ­
σβος με τον Σπαρτιατικό, αφού 
είχαν συναντηθεί στην Α' Φάση. 
Ο ΟΦΗ είχε κερδίσει με 82-46 και 
η Λέσβος με 71-65. Για τον λόγο 
αυτό ο ΟΦΗ και η Λέσβος παί­
ζουν έχοντας στο ενεργητικό 
τους από δύο βαθμούς, ενώ η 
Άμφισα και ο Σπαρτιατικός από 
ένα.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΕΤΑΙ 
Η ΕΚΑΣΚ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

• ΑΠΟ την ΕΚΑΣΚ εκδόθηκε 
η παρακάτω ανακοίνωση:

«Το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ συμπαρα­
στέκεται στην Ανδρική ομάδα

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΟΓΙΚΟΤΗΤΑΧ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­

κλείου ανακοινώνει τη διοργά­
νωση σεμιναρίου στο Ηράκλειο 
με θέμα:

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
Το σεμινάριο απευθύνεται σε 

πτυχιούχους ΑΕΙ κατά προτίμη­
ση οικονομικών σχολών άνερ­
γους, ηλικίας άνω των 25 ετών. 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ:

— 120 ώρες
— Έναρξη: 16/5/1988

Δίκαιολογητικά
για την υποβολή αιτήσεων:

• Αντίγραφο πτυχίου

• Δήλωση Ν. 105
Οι συμμετέχοντες δα επιδοτούν με 

1.340 δρχ. την ημέρα

Υποβολή αιτήσεων από Δευτέρα 25 Α­
πριλίου μέχρι 29 Απριλίου 1988, στα 
γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ - Ζωγράφου 7, 
Ηράκλειο, κατά τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες.

Πληροφορίες στο τηλ. 280.574 
Ηράκλειο 22/4/1988

Απο τη Διοικούσα Επιτροπή

ΙΝΓΠΤΟνΤΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ λ ΠΛΗΝΟΝΟΛΚΗΙ

ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΩΡΟ 
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΤΑ μέλη του Διοικητικού Συμ­
βουλίου της ΕΚΑΣΚ, στην συνε­
δρίαση της Τετάρτης, υπέβα­
λαν τις παραιτήσεις τους και 
παράλληλα αποφάσισαν όπως 
διενερ''ηθούν αρχαιρεσίες στις 
29 ΜαΥου , για την ανάδειξη 
νέας Διοίκησης. Οι αρχαιρεσίες 
θα διενεργηθούν σύμφωνα με 
το νέο καταστατικό, το οποίο έ­
χει δημοσιευθεί και ισχύει.

του ΟΦΗ που αγωνίζεται το Σαβ­
βατοκύριακο 23-24/4/88 στην Α­
θήνα για την άνοδό της στην Γ 
Εθνική. Ο ΟΦΗ εκπροσωπώντας 
το Κρητικό Μπάσκετ έχει όλες 
τις δυνατότητες, ν’ ανέλθει στην 
Γ' Εθνική. Το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ εί­
ναι απόλυτο αισιόδοξο και προσ­
δοκά να δει στην επόμενη 
αγωνιστική περίοδο μία ακόμη ο­
μάδα της Κρήτης ν’ αγωνίζεται σ’ 
ανώτερη Κατηγορία».

Η ΓΕΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
TON ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟ

ΤΗΝ Κυριακή στις 11 το πρωί 
στο κλειστό της πόλης μας, η 
ΓΕΗ θα αντιμετωπίσει τον Κερ- 
κυράίκό, στα πλαίσια των αγώ­
νων μπαράζ που οδηγούν στην 
Β’ Εθνική.
ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για αγώνα γοήτρου, 

αφού οι αντίπαλοι δεν έχουν ελ­
πίδες ανόδου.
ΘΑ σφυρίξουν οι κ.κ. I. Ναλετά- 
κης (Ηρακλείου) και Δούκας 
(Αθηνών).

Η θ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ δύο αγώνες πέφτει την Κυ-

χωρίς βαθμολογικό ενδιαφέρον. I γούν οι ποδοσφαιριστές που θα
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. Χριστι- I 
νάκης και Ανιτσάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΓΕΗ

• ΑΠΟ το Διοικητικό Συμβού- I 
λιο της ΓΕΗ δόθηκε στην δη- I 
μοσιότητα η παρακάτω I 
ανακοίνωση:

«Το Δ.Σ. της ΓΕΗ συγχαίρει θερ­
μά τις αθλήτριες της Γυναικείας I 
ομάδας του Μπάσκετ και τον 
προπονητή τους κ. Μιχ. Δασκα- 
λάκη, για την μεγάλη επιτυχία I 
τους, την άνοδο στην Α' Εθνική 
Κατηγορία Γυναικών.
Τους εύχεται ολόψυχα κάθε επι- I 
τυχία στο δύσκολο αυτό πρωτά- I 
θλημα. Σύντομα το Δ.Σ. της ΓΕΗ I 
θα ασχοληθεί ολοκληρωμένα με I 
την νέα αυτή κατάσταση που δη- I 
μιουργεί η άνοδος της ομάδας 
στην Α' Εθνική, με στόχο να πά­
ρει από τώρα μέτρα για άξια εκ­
προσώπηση της ομάδας.
Πιστεύει όμως παράλληλα ότι η 
άνοδος μίας Ηρακλειώτικ ης ο­
μάδας δεν συνεπάγεται υποχρε­
ώσεις μόνο για τον Σύλλογο και 
τους αθλητές του, πολύ περισσό­
τερο όταν πρόκειται για ένα κα­
θαρά ερασιτεχνικό Σωματείο 
χωρίς χρηματοδότες και χώρους 
άθλησης. Απαιτεί από όλους 
τους Ηρακλειώτες και πολύ πε­
ρισσότερο από τις Αρχές του τό­
που (δημοτικές και αθλητικές) 
αγάπη και έμπρακτη συμπα­
ράσταση».

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΑΣΚ

• ΕΞΑΛΛΟΥ το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΕΚΑΣΚ απηύ- 
θυνε το παρακάτω συγχαρη­
τήριο στην Γυναικεία ομάδα 
της ΓΕΗ για την άνοδό της 
στην Α’ Εθνική:

«Το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ απευθύνει 
στη Γυναικεία ομάδα Μπάσκετ 
της ΓΕΗ θερμά συγχαρητήρια 
για την άνοδο της στην Εθνική 
Κατηγορία Γυναικών.
Αυτή η επιτυχία επιβεβαιώνει με 
τον καλύτερο τρόπο τις δυνατό­
τητες του Κρητικού Μπάσκετ.
Βάζει τα θεμέλια για μια παρα­

δοσιακή παρουσία στον ευρύτε­
ρο Ελληνικό χώρο του Κρητικού 
Γυναικείου ερασιτεχνικού αθλη­
τισμού.
Η ΕΚΑΣΚ αντλώντας διδάγματα 
από την άρτια έκφραση του ομα­
δικού πνεύματος των κοριτσιών 
της ΓΕΗ θα κάνει ότι πρέπει για 
την ενδυνάμωση του Γυναικείου 
Κρητικού Μπάσκετ».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ

ΑΥΡΙΟ το πρωί έρχονται στο Η­
ράκλειο ο σύμβουλος της ΕΟΚ κ. 
Μανταίος και ο υπεύθυνος προ­
πονητής του Κλιμακίου Κρήτης κ. 
Ιορδανίδης.
ΣΤΙΣ 6.30’ το απόγευμα θα γίνει 
προπόνηση στο κλειστό της πό­
λης μας, με συμμετοχή αθλητών 
που έχουν γεννηθεί τα έτη 1972, 
73, 74.
ΚΑΘΕ Σύλλογος μπορεί να στεί­

λει από τρεις αθλητές του που έ­
χουν γεννηθεί τα έτη που 
προαναφέραμε, για να πάρουν 
μέρος στην προπόνηση.
ΤΗΝ Κυριακή στις 9 το πρωί θα 
γίνει σύσκεψη παραγόντων και 
μεταξύ των άλλων θα συζητηθεί 
και το θέμα διοργάνωσης τουρ­
νουά στις 7 και 8 Μαίου, με συμ­
μετοχή ομάδων απ’ όλη την 
Κρήτη.

Σς Πς

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματά μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
1 ■ 6

ΣΤΟ πρωτάθλημα στρέφεται τώ­
ρα η προσοχή του ΟΦΗ, μετά τον 
αποκλεισμό του από το Κύπελλο 
Ελλάδας, με στόχο να εξασφαλί­
σει την έξοδό του στην Ευρώπη, 
ενώ έχει και κάποιες κρυφές ελ­
πίδες για την κατάκτηση του 
τίτλου.
ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ παράγων του ΟΦΗ 
δήλωσε χθες ότι τόσο για τον τί­
τλο, όσο και για την έξοδο στην 
Ευρώπη, το κλειδί το έχει ο Ηρα­
κλής. Όπως διευκρίνησε από τον 
Ηρακλή θα εξαρτηθούν πολλά 
δεδομένου ότι στους τρεις αγώ­
νες που μένουν, για να πέσει η 
αυλαία του πρωταθλήματος, θα 
αντιμετωπίσει τον ΟΦΗ, την Λά­
ρισα και την ΑΕΚ. Και ο παράγων 
κατέληξε: Βέβαια πολλά θα εξαρ­
τηθούν και από τα αποτελέσμα­
τα που θα φέρει η ομάδα μας 
στους εκτός έδρας αγώνες με 
τον Ηρακλή και τον Ολυμπιπκό. 
ενώ θα πρέπει να θεωρείται βέ­
βαιο ότι θα κερδίσομε τον ΠΑΟΚ

ριακή η αυλαία του πρωταθλήμα- | στο Ηράκλειο.
τος Β' Κατηγορίας Κρήτης. I ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμασίας 
ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας στις I του για τον αγώνα της Κυριακής 
6 μ.μ., τα Δειλινά θα παίξουν με I ύε τον Ηρακλή, οι ποδοσφαιρι- 
την Αναγέννηση και με διαιτητές I στ^9 του ΟΦΗ γυμνάστηκαν 
τους κ.κ. Ευαγγελινό και I χθες το απόγευμα στο βοηθητι- 
Μαγγανά. κό γήπεδο του Συλλόγου. Στην
ΣΤΙΣ 4 μ.μ. στο κλειστό των Χα- I προπόνηση ήταν όλοι παρόντες. 

νίων θα παίξουν το Περιστέρι με ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γίνει 
τον Α.Ο. Λασιθίου, σε ένα αγώνα I προπόνηση στο κυρίως γήπεδο, 

| στο τέλος της οποίας θα επιλε-

πάνε στη Θεσ/κη.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 

ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΤΩΝ ΑΡΧΑΝΩΝ
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο 
Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής θα εγκαι­
νιάσει το κλειστό γυμνα­
στήριο των Αρχανών. Στα 
πλαίσια των εγκαινίων θα 
γίνει και φιλικός αγώνας 
βόλεϊ μεταξύ των Γυναι- 
κείων ομάδων της ΓΕΗ 
και του «Απολλώνιου» 
των Αθηνών, που αγωνί­
ζεται στην Α' Εθνική.

ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ

Επέστρεψαν απο τη Βουλγαρία
οι αποστολές ΚΟΗ και ΕΓΟΗ

•ΑΠΟ την Εφορεία του 
ΚΟΗ ανακοινώθηκαν 
τα εξής:

Επέστρεμαν απο την Βουλγα­
ρία οι αποστολές του 
ΚΟΗ-ΕΓΟΗ.

Για τον ΚΟΗ είναι η δεύτερη 
φορά που ταξιδεύει εκτός Ελλά­
δας. Πέρυσι τον Αύγουστο είχε 
πάει στο Wiesbaden της Δ. Γερ­
μανίας.

Η προετοιμασία των αθλητών 
πήγε καλά ενώ καθημερινά, πραγ­
ματοποιούσαν εκδρομές στη Σό­
φια, στο Ρίλα μοναστήρι, στο 
Μέλνικ κ.λ.π.

Δόθηκε έτσι στους αθλητές η 
ευκαιρία να συνδυάσουν την προ­
ετοιμασία με το ταξίδι αναμυχής 
ξεγλιστρώντας για λίγο απο την 
ρουτίνα της καθημερινής προ­
πόνησης.

Εξ’ άλλου απο τούτο το Σαββα­
τοκύριακο αρχίζει η εκ νέου αγω­
νιστική δραστηριότητα των 
αθλητών.

Το Σαββατοκύριακο στα Χανιά 
θα πραγματοποιηθεί το εαρινό 
παγκράτιο πρωτάθλημα μικρών 
κατηγοριών.

Απο τον ΚΟΗ θα λάβουν μέ­
ρος οι αθλητές-τριες: Γιακουμά- 
κης Δ., Ψυχαράκης Στ., 
Καγιαμπάκης Χρ., Κοτρωνάκης 
Αργ., Κούβακας Εμμ., Παχουλά- 
κης Η., Μηναδάκης Σ, Σήμαιάκη

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΣΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
Για το πρωτάθλημα μεταξύ των 
ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ, ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζεται την 
Κυριακή εκτός έδρας, με την αν­
τίστοιχη του Αιγάλεω. Διαιτητής 
θα είναι ο κ. Λιόλιος του Συνδέ­
σμου Πειραιά.

ο διαιτητής κ. Γερμανάκος τιμωρήθηκε γιατί «σφαγίασε» τον 
ΟΦΗ. κατά πάσα πιθανότητα θα τιμωρηθεί και ο κ. Ζακεστίδης 
(στη μέση της παραπάνω φωτογραφίας) για τον ίδιο λόγο. Στο 
μεταξύ ο ΟΦΗ έμεινε έξω από το κύπελλο.

UlliU 
ιηιο

Χθες στο γήπεδό του

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 2-0
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΤΟΝ ΕΓΟΗ
Σοβαρό πρόβλημα ο Ντάγκινης

Ο ουρολόγος κ. ΜανούσοςΠαναγιωτάκης τοποθετήθη­
κε νέος προϊστάμενος της Υγειονομικής υπηρεσίας 

του τοπικού Υποκαταστήματος του ΙΚΑ.
Η στήλη πιστεύει ότι ο νέος προϊστάμενος με τις γνωστές 

ικανότητες του θα βοηθήσει αποτελεσματικά στην καλύ­
τερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων.

Ευχές για καλή επιτυχία στο έργο του.

ΣΕ φιλικό αγώνα που έδωσε 
χθες το απόγευμα στο γήπεδό 
του, ο Εργοτέλης κέρδισε τον Ε­
ΓΟΗ με 2-0.
ΤΑ τέρματα σημείωσαν οι Κα- 

ρέλλης (48’) και Γιαννής (89'). Στο 
62' ο Σαατσάκης είχε σουτ στο 
δοκάρι.
ΜΕ τον Εργοτέλη αγωνίστηκαν 
οι εξής: Κοκόλης, Μαυρής, Σπιν- 
θάκης(46' Μερταράκης), Δούκας, 
φραγκιαδάκης, Καρέλλης, Χατ- 
ζηπαναγιώτου (46' Γιαννής), Νιό- 
πλιας (46' Σαατσάκης), Φρουδα- 
ράκης (46' Αναγνωστόπουλος), 
Γ. Πετράκης (46' Αναστασάκης), 
Πασσάς.
ΜΕ τον ΕΓΟΗ έπαιξαν οι Γιαλα- 
μάς και I. Πετράκης.
ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουκουλάκης.

ΤΡΕΙΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ 
Ο ΓΙΑΛΑΜΑΣ

ΤΡΕΙΣ κίτρινες κάρτες συμπλή­
ρωσε ο Γιαλαμάς και έτσι θα α­
πουσιάσει από τον αγώνα της 
Κυριακής με τον Άρη Νίκαιας.

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ 
ΑΙΤΗΜΑ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΟ απέρριψε χθες αίτημα του 
Εργοτέλη με το οποίο ζητούσε 
να διεξαχθεί πρωί ο αγώνας του 
την Κυριακή με τον Άρη Νίκαιας. 
Παρά το γεγονός ότι το ματς αυ­
τό είναι χωρίς βαθμολογικό εν­
διαφέρον, η ΕΠΟ αποδεικνύουσα 
την... «συμπάθειά» της προς τον 
Εργοτέλη, απέρριψε το αίτημα 
και έτσι ο αγώνας θα διεξαχθεί 
απόγευμα. ^·

Ευαγ., Χασανήδου Μαρ.
ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΗ

ΑΠΟ τον ΝΟΗ στους ίδιους α­
γώνες 9α πάρουν μέρος οι εξής: 
Αγόρια

Ελ. Γιαννακάκης, Ευαγ. Τζορ- 
μπατζάκης, Νικ. Τζορμπατζάκης, 
Εμμ. Βασιλάκης, Νικ. Λου- 
καδάκης.
Κορίτσια

Χρ. Σταυρουλάκη, Α. Χαρα- 
λάμπου, Ελ. Δραγανιδάκη, Μ. 
Δραγανιδάκη, Μ. Χατζηδάκη, Εύα 
Καρακουδη.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΑΛΛΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

ΑΠΟ τους άλλους Ομίλους 9α 
πάρουν μέρος: ΝΟΧ 40 κολυμβη­
τές και κολυμβήτριες, ΕΓΟΗ 20, 
ΟΦΗ 9, ΝΟΡ 17 και ΝΟΑΝ 19.

ΣΗΜΕΡΑ
ΘΑ ΔΙΚΑΣΘΟΥΝ
ΟΙ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ
ΦΙΛΑΘΛΟΙ

ΣΤΟ Αυτόφωβο Τριεμμελές 
Πλημμελειοδικείο Ηρακλείου θα 
δικαστούν σήμερα οι φίλαθλοι 
που συνελλήφθησαν την Τετάρ­
τη στον αγώνα ΟΦΗ - Ολυμπια­
κού, με διάφορες κατηγορίες.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ 
ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ 

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Δ' Εθνικής 
η Μινωϊκή αγωνίζεται την Κυρια­
κή στον Άγιο Νικόλαο με τον το­
πικό ΑΟΑΝ. Διαιτητής στην 
συνάντηση αυτή θα είναι ο κ. Κα­
ματερός του Συνδέσμου Δωδε- 
κανήσου.

ΑΛΛΑ ας τους αφήσουμε αυτούς στον κόσμο τους... Σε 
χθεσινή ανακοίνωση του εργαστηρίου χερσαίας οικο­
λογίας και συστηματικής αναφέρεται ότι μετά από έρευ­

να στην περιοχή του Αγ. Μύρωνα διαπιστώθηκε ότι οι 
ακρίδες που υπάρχουν εκεί με το συνηθισμένο γκρίζο χρώ­
μα και η πυκνότητά τους δεν υπερβαίνει αυτή των άλλων 
ετών.

*

ΔΕΙΝΟΠΑΘΟΥΝ οι άνθρωποι στην περιοχή του Αγ. Κω- 
σταντίνου από τις παρεμβολές κάποιου ερασιτέχνη 
στην τηλεόραση.

θα ενδιαφερθεί κάποιος αρμόδιος;

ΔΥΟ εκδοχές για τον ορισμό της νέας ΟΕΣ στο ΠΑΣΟΚ 
συζητιούνται.

Σύμφωνα με την πρώτη ο ορισμός πρέπει να επισπευθει 
τόσο γιατί έρχεται ο πρωθυπουργός και πρέπει να υπάρ­
ξει προετοιμασία όσο και γιατί η οργάνωση έχει πέσει σε 
νάρκη αφού όλοι είναι προσωρινοί.

Σύμφωνα με την άλλη ο ορισμός δεν βιάζει μπορεί να 
γίνει κατακαλόκαιρο.

Για το όλο θέμα πάντως έγιναν συναντήσεις του κ. Κοτ- 
ζακά με τοπικά στελέχη όταν ο πρώτος ήρθε πριν μέρες 
στο Ηράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
Την προσεχή Κυριακή 24 Απριλίου, Κυριακή των Μυροφόρων, ' 
η Αδελφότης της Παναγίας Καλυβιανής τελεί το καθιερωμένο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
, ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ 

χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Γορτύνης και Αρ­
καδίας κ.κ.Κυρίλλου.

Εκ του Γραφείου της Ιερός Μονής

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ»

Σοβαρό πρόβλημα τραυματι­
σμού έχει ο ποδοσφαιριστής 
του Εργοτέλη Ντάγκινης και ί­
σως μείνει για 7 περίπου μήνες 
μακριά από τους αγωνιστικούς 
χώρους. Ο παίκτης εξετάστηκε 
από τον κ. πρίφτη, ο οποίος εί­
πε ότι έχει ρήξη του έξω χια­
στού συνδέσμου.

στις ΓΟΥΒΕΣ (μέσα στο ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ).
ΤΠλ. 0897/41.242 - 41.353.
Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ το 
Σάββατο 23 Απριλίου.
Εκλεκτή κουζίνα, σουβλιστά κρέατα, περιποίηση - οικογενεια­
κό περιβάλλον. Όυές ταβέρνας.
Σας περιμένουμε. Δεχόμαστε παραγγελίες για γάμους, βαπτί- 
σεις, συνεστιάσεις κτλ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ 

ΕΛΛΑΔΑΣ
ΣΤΗΝ 6' φάση του Κυπέλλου Ε­
ρασιτεχνών Ελλάδας η Μινωϊ- 
κή - που πέρασε χωρίς αγώνα 
- θα αντιμετωπίσει τον Α.Ο. Οι- 
νόφυτα (Θεσπρωτίας), ο αγώ­
νας θα γίνει την προσεχή 
Τετάρτη 27 Απριλίου στο γήπε­
δο του Εργοτέλη, θα τον διευ­
θύνει δε ο κ. χατζηδάκης του 
Συνδέσμου Χανίων.
ΤΗΝ ίδια μέρα θα γίνουν οι α­
γώνες πλατανιά χανίων- 
Εθνικού Κατερίνης και 
Σπάρτη-ΑΟΑΝ.
ΟΙ αγώνες της επόμενης φά­

σης θα γίνουν στις 4 Μαίου, οι 
ημιτελικοί 11 και 18 και ο τελι­
κός 25 Μαίου στο Ολυμπιακό 
Στάδιο της Αθήνας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ευχάριστα σας ανακοινώνουμε ότι ο σύλλογος μας πραγματο­

ποιεί ημερήσια εκδρομή, για τους φίλους και μέλη του, στη Λί­
μνη του Κουρνά, στις 8 του Μάη μέρα Κυριακή.

Εγγραφές γίνονται στο γραφείο του Συλλόγου κάθε Δευτέρα- 
Τετάρτη και Σάββατο, 5-7 το απόγευμα.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
Το Διοικ/κό Συμβούλιο του Συλλόγου

Ηράκλειο 20 Απριλίου 1988
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Π ΡΟΣΕ
Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.
Αργυράκη 9.

Ο κ. ΘΕΜΕΛΗΣ 
ΣΦΥΡΙΖΕΙ 

ΣΤΗΝ Β’ ΕΘΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΤΕ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΑΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα- 
Εδεσσάίκού, για το πρωτάθλημα 
Β' Εθνικής, θα σφυρίξει ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής κ. Θέμελης.

ΕΞΑΛΛΟΥ στον αγώνα 
Φαλήρου-Πάτραι, για το πρωτά­
θλημα Δ' Εθνικής διαιτητής θα εί­
ναι ο κ. Βελεγράκης (Ηρακλείου).

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

0 ΕΓΟΗ ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΙ

ΤΗΝ Κυριακή το απόγευμα ο 
ΕΓΟΗ θα δώσει φιλικό αγώνα 
στο γήπεδό του με τον ΟΦΙ. Ό­
πως είναι γνωστό η ομάδα της Ιε- 
ράπετρας προετοιμάζεται για να 
πάρει μέρος στους αγώνες μπα­
ράζ για άνοδο στην Δ' Εθνική 
Κατηγορία, στους οποίους θα αν- 
τηιετωπίσει τις πρωταθλήτριες ο­
μάδες των άλλων Ενώσεων της 
Κρήτης. Οι αγώνες των μπαράζ 
θα αρχίσουν την 1η Μαΐου και θα 
διεξαχθούν σε δυο γύρους.
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